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ÁRVERÉSI FELTÉTELEK 

 
1. A Németvölgyi Antikvárium, mint Aukciósház az árverést a tételek tulajdonosainak megbízásából 

mint kereskedelmi megbízott szervezi, rendezi és vezeti. 

2. A tételek a katalógus sorrendjében kerülnek kikiáltásra úgy, hogy az árverésvezető a sorra kerülő 
tétel katalógusszámát, valamint kikiáltási árát élőszóban kihirdeti, amire a venni szándékozók tárcsá-
juk felemelésével teszik meg ajánlatukat. A tétel vételi jogát leütéssel az a vevő szerzi meg, aki a leg-
nagyobb árajánlatot teszi, kivéve, ha a tétellel kapcsolatban közintézményeknek elővásárlási joguk 
van.  

Az árverést élőben követheti, és vételi ajánlatokat tehet az axioart.com internetes oldalon. 

3. A vételár a tárgy leütési ára plusz 15% árverési jutalék, amelyet a vevő készpénzben vagy bank-
kártyával tud kiegyenlíteni az Aukciósház üzletében az árverés napjától rendes nyitva tartási időben. 
Az árverés napjn az üzlet 21.00 óráig tart nyitva. 

4. Az Aukciósház biztosítja annak lehetőségét, hogy a vevő a vételárat az árverés időpontjától számí-
tott 30 napon belül egyenlítse ki. Ez esetben 5 munkanapon belül köteles a vevő 20% foglalót meg-
fizetni a tejes vételárból átutalással vagy készpénzben. Az Aukciósház fenntartja továbbá magának a 
jogot, hogy 1 hónapon túli késedelmes átvétel esetén a vevő ajánlatát érvénytelennek tekintse és a 
foglaló összegét megtartsa. Amennyiben megadott határidőig a vevő a tétel átvételére nem jelentke-
zik, az Aukciósház egyösszegű tárolási díjat számít fel, amely mértéke az át nem vett tételek leütési 
árának 20%-a. 

5. A leütött tételt visszavenni és újra árverésre bocsátani tilos. Amennyiben a már leütött tétel vevőjé-
nek személye pontosan nem állapítható meg, az árverésvezető jogosult a tételt újra árverésre bocsá-
tani.  

6. Tilos mindenféle összebeszélés, amely arra irányul, hogy harmadik személyeket a piaci árat lényege-
sen meghaladó vételár kínálatára rávegyen és így megkárosítson. 

7. Az árverés előtti kiállításon és az árverésen minden tétel megtekinthető. A katalógusban sze-
replő leírások és illusztrációk kizárólag azonosításul és tájékoztatásul szolgálnak, így a vevőknek saját 
maguknak kell az árverést megelőzően meggyőződniük az árverési tételek állapotáról és arról, hogy 
az megfelel-e a katalógusban leírtaknak. A tételek szavatosság nélkül, minden hibájukkal és hiányos-
ságukkal együtt abban az állapotban kerülnek eladásra, amelyben az árverés idején vannak. 

8. Az eladásra kerülő tételek a kikiáltási ár alatt nem vásárolhatók meg. A vevő által tett árajánlatért, a 
kifizetett árverési árért az Aukciósház semmiféle felelősséget nem vállal, és nem kötelezhető, hogy 
nevezett tételt ugyanezen áron egy későbbi időpontban újra árverésre ajánlja vagy forgalomba hozza. 

9. A védett tételeket – ezek sorszámát legkésőbb az aukció megkezdéséig kihirdetjük – Magyarország-
ról kivinni nem lehet, valamint a mindenkori tulajdonosi adatokat nyilvántartásba veszik. 

10. Amennyiben a vevő személyesen nem kíván részt venni az árverésen, az általa adott vételi megbízás 
alapján helyette az Aukciósház – a megbízásnak megfelelően – hivatalból árverezhet. Vételi megbí-
zást adni a kiállítás ideje alatt lehet: 

Személyesen vagy írásban az alábbi címen: 1122 Budapest Városmajor utca 13. az árverést meg-
előző munkanapig nyitvatartási időben. Nyitva tartás: hétfő–péntek 10.00–18.00. 

E-mailben a budaikonyvarveres@gmail.com címen az árverést megelőző munkanapon éjfélig: 

Elektronikusan az axioart.com-on. 
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11. Közgyűjtemények megbízásait hivatalos formában előleg nélkül elfogadjuk, magánszemélyek vételi 
megbízásának elfogadásához a vételi megbízás összege 20%-ának mint előlegnek a befizetése 
szükséges. Sikertelen megbízás esetén az árverés után az előleget levonás nélkül visszakapja a meg-
bízó. Amennyiben a megbízás sikeres, az előleg foglalónak tekintendő. 

12. Az árverés végén az el nem kelt tételek újra árverezését lehet kérni. 

13. Jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 
törvény rendelkezései az irányadók, valamint vitás kérdés esetén a felek az Aukciósház székhelye 
szerinti általános hatáskörű bíróságok kizárólagos illetékességét kötik ki. 

 

 

A licit adott értékhatárok között az alábbi összegekkel emelkedik: 

 1000–5000 Ft-ig 200 Ft, 

 5000–10 000 Ft-ig 500 Ft, 

 10 000–20 000 Ft-ig 1000 Ft, 

 20 000–50 000 Ft-ig 2000 Ft, 

 50 000–100 000 Ft-ig 5000 Ft, 

 100 000–200 000 Ft-ig  10 000 Ft, 

 200 000–500 000 Ft-ig  20 000 Ft, 

 500 000–1 000 000 Ft-ig  50 000 Ft, 

 1 000 000 Ft felett  100 000 Ft. 

 

 

Az árverés teljes anyaga letölthető: 

www.axioart.com 

www.nemetvolgyiantikvarium.hu 

 

 

http://www.axioart.com/
http://www.nemetvolgyiantikvarium.hu/
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1. II. RÁKÓCZY FERENCZ és korának története. 
A legjobb kutfők nyomán 

Szerkeszti: Gróf Kreith Béla. 
Bp., 1905. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-
Társulat. 56 p. + 28 sztl. t. + 1 kihajtható t. 
A 29 táblán számos fekete-fehér képpel. Az előzékla-
pon II. Rákóczi Ferenc színes fényképe beragasztva. 
Kiadói egészvászon kötésben. 215x290 mm (a kihajtható 
tábla mérete: 32x28,5 cm). 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

ADY ENDRE 

2. ADY emlék-füzet. A zilahi és érmindszenti 
ünnepekről 1924. július 20. és 21. 

Összeállította Nagy Sándor, a szilágyság irodalmi 
szerkesztője. 
Zilah, 1924. Seres Samu Könyvnyomtató Műintéze-
te. 79 p. + 4 sztl. t. Oldalszámozáson kívüli 4 táblán 
egészoldalas fekete-fehér képekkel. 
Jancsó Elemér által aláírt példány. 
Kiadói puha papírkötésben. 140x200 mm. Restaurálásra 
szoruló példány. A borító erősen sérült, szakadt. 
[Jancsó Elemér (1905–1971) irodalomtörténész, kritikus, 
szerkesztő.] 

3 000 Ft 

3. ADY ENDRE 
Dalok. [Héber nyelvű verseskötet] 

Héber fordítás: Avigdor Hameiri 
Israel, 1954. K.n. 132 p. + 10 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívül 10 táblán egészoldalas feke-
te-fehér képekkel.  
Kiadói kemény papírkötésben, illusztrált puha papír védőbo-
rítóban. 125x225 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
A védőborító széle sérült, szakadozott. 
[Avigdor Hameiri héber nyelvű Ady-fordítása 83 verset 
tartalmaz, túlnyomórészt a Vér és arany c. kötetből.] 

4 000 Ft 

4. ADY ENDRE 
Gyüjtemény – – verseiből 

Bp., 1918. Nyugat. 
109 p. + 2 sztl. 
A borítót Falus rajzolta. 
Illusztrált, kiadói félvászon kötésben. 115x150 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Egyenetlen lapélekkel. 
A címlapra utólag külön beragasztva a kiadási hely, év. 

2 000 Ft 

5. ADY ENDRE 
Még egyszer 

Bp., 1923. Amicus. 88 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói, aranyozott gerincű egészvászon kötésben. 
120x165 mm. A borító kopott. A borító belső felén könyv-
kötői pecséttel. Ajándékozási bejegyzéssel. 
[Bibliophil-kiadás is készült 300 számozott példányban.  
1-től 100-ig merített papíron egész bőr és félbőr kötésben, 
101-től 300-ig antique papíron különböző kötésekben.]  

2 000 Ft 

6. ADY ENDRE 
A minden titkok verseiből 

Bp., 1910. Nyugat Kiadása. 104 p. + 3 sztl. 
Aranyozott egészbőr kötésben. Az eredeti, illusztrált védő-
borító bekötve. 140x210 mm. Szép, megkímélt állapotú 
példány. Egyenetlen lapélekkel. A 21. oldal lapja kissé 
hiányos, mely az olvashatóságot nem befolyásolja. 

8 000 Ft 

7. ADY ENDRE 
A naconalizmus alkonya 

A kötetet összeállította Koczkás Sándor és Vezér 
Erzsébet, a bevezető tanulmányt írta Koczkás Sán-
dor, a jegyzeteket írta Vezér Erzsébet. 
Bp., 1959. Kossuth Könyvkiadó.  
4 sztl. + XL + 302 p. 
Dedikált! „Képes Gézának szeretettel Vezér Erzsi Bpest 
1960. márc” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói félvászon kötésben. 135x200 mm. 
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Szép, megkímélt állapotú példány. Egy-két oldalon tollal 
való bejegyzéssel, aláhúzásokkal. 
[Képes Géza (1909–1989) költő, műfordító, a Magvető 
Könyvkiadó egyik alapítója és igazgatója.]  

2 000 Ft 

8. ADY ENDRE válogatott versei 

Bp., 1921. Pallas Irodalmi és Nyomdai R.T. kiadása. 
234 p. + 8 sztl. t. A költeményeket a 8 oldalszámo-
záson kívüli táblán Jaschik Álmos illusztrálta. 
Jaschik Álmos dedikációjával! 
A borító belső felén két ex-librissel, köztük Jaschik 
Álmos ex-librisével. 
Kiadói puha papírkötésben. 170x240 mm. A borító és 
néhány lapnak a széle vízfoltos. 
[Jaschik Álmos (1885–1950) a 20. század polihisztorá-
nak tartott művésze, grafikus, festő, iparművész.] 

6 000 Ft 

9. A TOLL jubileumi száma.  
X. évfolyam, 4. szám. 

Bp., 1938. május 10. 110–204 p. 
A Toll jubileumi számának tartalma:  
I. Fodor József: A Toll jubileumára  
II. A Toll ujabb Ady-ankétje  
III. Német Andor: Falusi lány fehérben. 
Kiadói puha papírkötésben. 150x225 mm. A 178. oldal 
számozása nyomdahibás, elírva 78-nak. Szép, megkímélt 
állapotú példány.  

4 000 Ft 

10. DÉNES ZSÓFIA 
Szivárvány Pesttől Párizsig 

Bp., 1979. Gondolat. 458 p. + 8 sztl. 
Dedikált! „Muladi Sándorné kedves Erzsikémnek igaz 
szeretettel és jókívánságokkal Dénes Zsófia Zsuka 1979. 
augusztus” 
A mű a korábbi Szivárvány és Párizsi körhinta című 
kötetek együttes, átdolgozott második kiadása. 
Kiadói egészvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborí-
tóban. 130x190 mm. A védőborító kissé kopottas, foltos. 

2 000 Ft 

11. DUTKA ÁKOS 
„A Holnap” városa. Regényes korrajz a 
nagyváradi „A Holnap” születésének idejéről 

Bp., 1955. Magvető Könyvkiadó. 255 p. + 7 sztl. t. 
Első kiadás! 
Oldalszámozáson kívül 7 egészoldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. A könyv elején Gulácsy Lajos 
Dutka Ákosról készített rajza. 
Dedikált! „Mayer Magdának egy költői symposion emlé-
kéül 1956. julius 19. Dutka Ákos” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói félvászon kötésben. 140x195 mm. 
A borító kissé foltos, a könyvgerincnél kifakult. 

4 000 Ft 

12. FEHÉR ÁRPÁD 
A halhatatlan Léda. Regény Ady Endréről 

[Bp.], 1941. Az író kiadása. 78 p. 
Készült 200 számozott példányban, jelen kötet a 
107. számú, kézzel számozott példány a „Kávé-
sok Ipartestülete” részére. 
Fűzött, kiadói puha papírkötésben, illusztrált puha papír 
védőborítóban. 125x185 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

13. FÖLDESSY GYULA 
Az ismeretlen Ady 

Bp., 1941. Debreceni Ady-Társaság Kiadása. 
45 p. + 2 sztl. 
Dedikált! „Kedves barátomnak, dr. Fülöp Zsigmondnak, 
szeretettel Bpest, 1941 – július 2. Földessy Gyula” 
Kiadói puha papírkötésben. 150x210 mm. 
Restaurálásra szoruló példány. 
[dr. Fülöp Zsigmond (1882–1948) fordító, tanár, termé-
szettudományi író, lapszerkesztő.] 
Hozzá tartozik: 
Földessy Gyula: Ady-problémák 
Bp., 1929. A „Századunk” Kiadása. 23 p. 
A „Századunk” Könyvtára 7. szám. 
Fűzött, kiadói puha papírkötésben. 165x240 mm. 
A borító enyhén elszíneződött. 
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Hozzá tartozik: 
Földessy Gyula: Újabb Ady-tanulmányok 
Berlin, 1927. Ludwig Voggenreiter Verlag. 190 p. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 140x200 mm. 
A könyv kötése több helyen kissé megtört. 

6 000 Ft 

14. ILIA MIHÁLY 
A Holnap születése 

Szeged, 1960. 90–101 p. 
/Irodalomtörténeti dolgozatok 13., szerkeszti: Kol-
tai-Kastner Jenő, Halász Előd és Király István./ 
Dedikált! „Hegedűs Nándornak nagy tisztelettel: Ilia 
Mihály Szeged 1960. II. 10. [Kérem, hogy ne legyen nagyon 
szigorú e gyarló írással szemben!]” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 170x240 mm. A borító kissé 
foltos. 
Hozzá tartozik: 
Varga József: Ady Endre. Különlenyomat 
Bp., é.n. 136–159 p. 
/A Magyar Tudományos Akadémia nyelv- és iroda-
lomtudományi osztályának közleményei. XXI. kötet 
1–4. számából./ 
Dedikált! „Szüts Lacinak baráti viszonzásul Varga 
Jóska aug. 21.” 
Kiadói puha papírkötésben. 165x240 mm. A borító a 
könyvgerincnél sérült, szakadt. A hátsó borítón megcímezve 
Szüts Lászlónak, bélyeggel ellátva. 
Hozzá tartozik: 
Varga József: Ady képzőművészeti érdeklődése. 
Különlenyomat 
Bp., [1965.]. 290–302 p. 
/A Magyar Tudományos Akadémia nyelv- és iroda-
lomtudományi osztályának közleményei. XXII. 
kötet 1–4. számából./ 
Dedikált! „Hegedűs Nándor bátyámnak régi, jó barátság-
gal – egyuttal megköszönve a VI. 4.-i levelezésnek az Ady 
levelezésre vonatkozó információit Varga József 65 XI/8.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 165x245 mm. Enyhén kopot-
tas a borító. 

[Hegedűs Nándor (1884–1969) erdélyi magyar közíró, 
szerkesztő, irodalomtörténész. 
Szűcs László (1929–2017) a Magyar Országos Levéltár 
egykori főosztályvezetője, a Párttörténeti Intézet Archívumá-
nak vezetője.] 

3 000 Ft 

15. KINCS ELEK 
Ady és Kincs Gyula (A költő zilahi évei és 
kapcsolatai) 

St. Louis, 1970. Amerikai Magyar Szemle. 
69 p. + 4 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívül 4 táblán egészoldalas illetve 
1 szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 175x215 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító kissé elszínező-
dött, a könyvgerincnél kopottas.  
A hátsó előzéklapra beragasztva egy rövidebb gyászjelentés 
dr. Kincs Elek emlékére. 

2 000 Ft 

16. LAJTOR LÁSZLÓ 
Az igazi Ady 

Bp., 1934. Historia. 31 p. 
Fűzött, kiadói puha papírkötésben. 140x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
A címlapon korábbi tulajdonosi pecsét és aláírás található. 

2 000 Ft 

17. NAGY SÁNDOR, dr. 
Ady Endre költészete 

Bp., 1927. A szerző kiadása. 129 p. + 3 sztl. 
Dedikált! „Balkányi Ernő kedves iskolatársamnak, 
barátomnak szeretettel Bpest, 1946. július 21. Dr. Nagy 
Sándor” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 165x240 mm. 
Egyenetlen lapélekkel. A borító a könyvgerinc alsó részén 
foltos, sérült. 

6 000 Ft 
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18. RÉVÉSZ BÉLA 
Ady Endre életéről, verseiről, jelleméről 

Gyoma, 1922. Kner Izidor. 
219 p. + 4 sztl. + 10 sztl. t. 
Oldalszámozáson belül 18, a költő leveleinek, kéz-
iratainak reprodukciójával és oldalszámozáson kívüli 
10 táblán a költő arcképével illusztrálva. A fénykép-
felvételeket Székely Aladár készítette, a külső cím-
lapot és a fametszésű könyvdíszeket Kozma 
Lajos rajzolta. Készült famentes papiroson 3000 
példányban.  
Dedikált! „Barátainknak Nemes doktoréknak Révész 
Béla, Stefi(?), Mária” 
Kiadói puha papírkötésben. A címlapon korábbi névbejegy-
zéssel. 150x215 mm.  
Szép, megkímélt állapotú példány. Egyenetlen lapélekkel. 
Az utolsó ív kissé kijár. Javított a borító. 
Hozzá tartozik: 
2 db. Kner-Könyvek könyvjelző 

4 000 Ft 

19. TABÉRY GÉZA 
A csucsai-kastély. Emlékezés a Költő hitvesére 
és egy költő-miniszterre 

Nagyvárad, é.n. Erdélyi Egyetemes Könyvtár. 72 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 120x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 



 
20. AISZKHÜLOSZ 
Oreszteia 

Fordította: Devecseri Gábor. 
[Bp.], [1962.] [Európa]. 5 sztl. + 154–275 p. 
Dedikált! „Edithnek igaz nagy szeretettel D. Gabi 
1962.XI.10.” 
Kiadói puha papírkötésben. 125x190 mm. 
Kissé foltos a borító. A könyvgerincnél a borító enyhén sérült. 

2 000 Ft 

21. ÁLLATORVOSI jó tanácsok (kolligátum) 

Dely Mátyás: Állatorvosi jó tanácsok. Első 
könyv: Az állat és élete 
Bp., 1877. Franklin-Társulat. XVI + 127 p. 
Oldalszámozáson belül 4 egészoldalas fekete-fehér 
rajzzal illusztrálva. 
A lapélek enyhén sérültek. 
Hozzákötve: 
Monostori Károly: Állatainknak betegségektől 
való védése 
Bp., 1907. Franklin-Társulat. 79 p. 
A „Házi állataink egészségének fentartásáról” czimü 
könyv ötödik teljesen átdolgozott és tetemesen bő-
vített kiadása. 
Hozzákötve: 
Grubicy Géyza: A tengeri nyúlak tenyésztése 
Előszóval ellátta: Korizmics László. 
Bp., 1875. Franklin-Társulat. 93 p. + 2 sztl. 
Oldalszámozáson belül 1 egészoldalas fekete-fehér 
rajzzal. 
Hozzákötve: 
Kégly Sándor: A szarvasmarha tenyésztés 
Bp., é.n. Franklin-Társulat. 118 p. 
Második, átdolgozott kiadás. 
Külön számozva 21 fekete-fehér szövegközti illetve 
egészoldalas ábrával. 
A lapélek enyhén sérültek, 1 lap sérült, szakadt. 
Hozzákötve: 
Kégly Sándor: A szarvasmarha haszonvétele és 
kiválóbb fajtáinak rövid ismertetése 
Bp., 1874. Franklin-Társulat. 4 sztl. + 107 p. 
Oldalszámozáson belül 6 egészoldalas és 1 szöveg-
közti fekete-fehér fametszettel. 
Két lap felvágatlan lapélekkel. 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. 135x195 mm. 
A könyv kötése több helyen megtört. A hátsó borító a 
könyvgerincnél enyhén sérült. 

8 000 Ft 
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22. ANDÄCHTIGES Lied zu der Allerheiligsten 
Dreifaltigkeit 

Buda (Ofen), 1838. Gyurián és Bagó. 4 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern puha papírkötésben. 120x195 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

23. ARANY JÁNOS összes munkái és 
hátrahagyott iratai és levelezése. XII. kötetben 
(I–VIII. + I–IV. kötet) 

Bp., 1884–1898. Ráth Mór. 
I. Arany János kisebb költeményei.  
4 sztl. + 448 p. + XV 
II. Arany János elbeszélő költeményei I. kötet. 
4 sztl. + 654 p. + 2 sztl. 
III. Arany János elbeszélő költeményei II. kö-
tet. 6 sztl. + 464 p. + 2 sztl. 
IV. Arany János elbeszélő és elegyes költemé-
nyei. 6 sztl. + 453 p. + VI 
V. Arany János prózai dolgozatai.  
6 sztl. + 548 p. + XXXII 
VI. Shakspere színműveiből fordítások.  
6 sztl. + 475 p. + 4 sztl. 
VII. Aristophanes vígjátékai I. kötet.  
XXXI + 591 p. 
VIII. Aristophanes vígjátékai II. kötet.  
6 sztl. + XLVII + 520 p. + XVIII + 2 sztl. 
I. Arany János hátrahagyott versei.  
4 sztl. + LI + 556 p. 
II. Arany János hátrahagyott prózai dolgozatai. 
4 sztl. + 1 sztl. t. + 575 p. + XLIII + 2 sztl. t.; arc-
képpel, az Arany-család címerével és a Geszti reme-
te-lak rajzával  
III. Arany János levelezése író-barátaival I. kö-
tet. 4 sztl. + 1 sztl. t. + XIX + 495 p. + 2 kihajtható 
melléklet. Nagy-Szalonta és a szülőház látképével, 
Petőfi Sándor és Arany János leveleinek hasonmása 
mellékletével 
IV. Arany János levelezése író-barátaival II. 
kötet. 4 sztl. + 1 sztl. t. + 475 p. + 4 sztl. + 5 sztl. t. 
Arany Jánosné, leánya és unokája arcképeivel, 

a Nagy-Kőrösi lakóház és Arany síremlékének rajza-
ival, Petőfi Sándor két rajzának és Arany János és 
Tompa Mihály több levelének hasonmásaival. 
A tizenkét kötet egységes, festett-aranyozott kiadói piros 
egészvászon díszkötésben, aranyozott lapélekkel. 
145x205 mm (a kihajtható mellékletek méretei: 2 db. 
22,5x35cm). 
Szép, megkímélt állapotú példányok. Arany János összes 
munkái VI. kötetében egy oldal kissé foltos, mely enyhén 
befolyásolja az olvashatóságot. A 201. oldal és a 468. oldal 
számozása félig lekopott. 

40 000 Ft 

ÁRJEGYZÉK, KATALÓGUS 

24. ÁRJEGYZÉK és Mintakönyv 
Márványmozaiklapokról / Preis-Courant und 
Musterbuch über Marmormosaik-Platten 

Walla József Mozaik és Czementáru-Gyára és Épí-
tési Anyagok Raktárából. 
Bp., 1899. Kellner és Mohrlüder. 12 p. 
8 oldalon számos színes márványlapokkal illusztrál-
va. A hátsó borító belső felén az 1896. évi kiállítás 
cement-pavilon fekete-fehér egészoldalas képe. 
Tűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 
185x285 mm. 
Erősen kopottas, a gerincnél sérült. 

4 000 Ft 

25. RÁDIÓÁRJEGYZÉK 1942. 

Márton Pál okl. gépészmérnök Rádiószaküzlet. 
Bp., 1942. K.n. 25 p. 
Puha papírkötésben. 230x305 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Az oldalszámozásoknál 
a 15. oldal elírva 16. oldalnak, így a 15. és 17. oldal szá-
mozása hiányzik. 

3 000 Ft 

 
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26. BÄCHER IVÁN hat dedikált könyve 

I. Bächer Iván: Vándorbab. Ennivaló történetek 
Bp., 1999. Göncöl Kiadó. 226 p. + 6 sztl. 
A borítót Lehoczki István rajzolta. 
Dedikált! „Erzsinek Iván 2000. VI.3.” 
Kiadói kemény papírkötésben. 115x195 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
II. Bächer Iván – Molnár Gál Péter: Helyek 
Bp., 1998. Göncöl Kiadó. 176 p. 
A kötet borítója Féner Tamás fotójának felhaszná-
lásával készült. 
Dedikált! „Bilicsi Erzsinek Bächer Iván 2000. VI.3.” 
Kiadói kemény papírkötésben. 130x200 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
III. Bächer Iván: Levélregény 
Bp., 1990. Kozmosz Könyvek. 178 p. + 2 sztl. 
Dedikált! „Bilicsi Erzsinek szeretettel Bächer Iván 
2000.VI.3.” 
Kiadói kemény papírkötésben, puha papír védőborítóban. 
120x200 mm.  
Szép, megkímélt állapotú példány. 
IV. Bächer Iván: Kugya Mandovszky. Család-
történetek 
Bp., 1999. Göncöl Kiadó. 403 p. + 5 sztl. 
Az illusztrációt Jánoska Antal gyűjteményéből válo-
gatták. A borítót Mikó F. László tervezte. 
Dedikált! „Bilicsi Erzsinek Bächer Iván 2000. VI.3.” 
Kiadói puha papírkötésben. 125x185 mm. 
A könyv gerince megtört. Kissé foltos lapélek. Egy lap széle 
foltos. 
V. Bächer Iván: Nagypapa hűlt helye 
Bp., (2004. Göncöl Kiadó). 244 p. + 6 szt. 
Dedikált! „Bilicsi Katinak szeretettel Bächer Iván 2005. 
szept. 26.” 
Kiadói kemény papírkötésben, puha papír védőborítóban. 
135x205 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
VI. Bächer Iván: Íz-lelő 
Bp., 1993. GreGer Média Kft. 171 p. 
Dedikált! „Bilicsi Erzsinek szeretettel Bächer Iván 
2000.VI.3.” 
Kiadói puha papírkötésben. 145x195 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

[Bilicsi Erzsébet (1946–2016) magyar televíziórendező. 
Bilicsi Katalin és Bilicsi Erzsébet édesapja Bilicsi Tivadar 
(1901–1981) magyar színész, táncos, komikus.] 

6 000 Ft 

• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

27. BAJA MIHÁLY – Gulyás József – Gyökössy 
Endre – Madai Gyula – Oláh Gábor 
Uj Bokréta. Költemények 

Megjelent a „Csokonai-kör” támogatásával. 
Debreczen, 1904. Nyomatott a város könyvnyom-
dájában. 244 p. + 8 sztl. 
Dedikált! „Peley József kedves barátunknak – szíves 
emlékül Madai Gyula Baja Mihály Debreczen 1904, ápr 
15.” 
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. 130x190 mm. 
A borítón a cím kopott. A hátsó borító kissé foltos. 

3 000 Ft 

28. BALÁZS BÉLA 
A Kékszakállu herceg vára. Kass János 
illusztrációival 

[Bp.], 1960. Magyar Helikon. 74 p. + 8 sztl. 
Kass János grafikusművész számos oldalszámo-
záson belüli egészoldalas színes képével. 
Dedikált! „Back Péter barátomnak őszinte barátsággal 
Kass János 1960. szept. 4.” 
Kiadói félbőr kötésben, védőfóliában. 120x200 mm. 
A könyvgerincnél a borító enyhén sérült. A védőfólia enyhén 
foltos. 

3 000 Ft 

29. BALÁZS BÉLA 
Misztériumok. Három egyfelvonásos 

Gyoma, 1918. Kner Izidor. 107 p. + 2 sztl. 
Második kiadás. 
Kiadói, illusztrált puha papírkötésben. 150x215 mm. 
Felvágatlan lapélekkel. 
Hozzá tartozik: 
Balázs Béla: Doktor Szélpál Margit. Tragédia 
három felvonásban 
Gyoma, 1918. Kner Izidor. 97 p. + 3 sztl. 
Második kiadás. 
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Kiadói, illusztrált puha papírkötésben. 150x210 mm. 
Felvágatlan lapélekkel. 

6 000 Ft 

30. BARÓTHI SZABÓ DÁVID két műve 
(kolligátum) 

I. Új mértékre vett külömb’ verseknek három 
könyvei, Mellyeket szerzett Esztergam megye-
béli pap, erdélyi, – –, mostan A’ Kassai Fő Isko-
lákban az ékesen szóllásnak Királyi Professora 
Kassa, 1777. Landerer Mihály. 24 sztl. + 287 p. 
Hozzákötve: 
II. Kisded Szó-tár, melly A’ ritkább Magyar 
szókat az A. B. C. rendi szerént emlékeztetö 
versekbenn elő-adja. Írta erdélyi – –, A’ Kassai 
Fő Iskolákbann a’ szelídebb Tudományoknak 
Első Királyi Tanítója 
Kassa, 1784. Landerer Mihály. 104 p.  
Korabeli kemény kötésben. 120x190 mm. 
A könyv kötése megtört, a borító erősen foltos, a sarkai 
megnyomódtak és kissé sérült. 

40 000 Ft 

31. BARTALIS JÁNOS 
Új mezők és új dalok felé. Új versek 

Bukarest, 1959. Állami Irodalmi és Művészeti Ki-
adó. 121 p. + 1 sztl. t. 
A borítólapot Pop-Silaghi Vasile rajzolta. A címlap 
után Bartalis Jánost ábrázoló fekete-fehér képpel 
illusztrálva. 
Dedikált! „Tolnai Gábornak sok szeretettel Bartalis 
János Bpest, 1959. okt. 13.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
135x205 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. A védő-
borító enyhén karcos, a széle enyhén sérült. 
[Tolnai Gábor (1910–1990) irodalomtörténész, esszéíró, 
egyetemi tanár, az MTA tagja.] 

2 000 Ft 

32. BENEDEK ELEK 
Testamentum és hat levél 

Bp., 1907. Singer és Wolfner kiadása. 126 p. 
Ötödik kiadás. Tizennegyedik ezer. 
Dedikált! „Lefkovics Jankának szeretettel Elek bácsi Bp. 
1925.III.7.” 
Korabeli könyvkötői kemény papírkötésben, az eredeti borító 
bekötve.115x180 mm.  
Egyenetlenek a lapélek. A könyvgerincnél a cím és a borító 
kopottas, a hátsó borító erősen kopott. 

8 000 Ft 

33. BERDA JÓZSEF 
Égni! elégni! Versek 

Bp., 1964. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
213 p. + 1 sztl. t. Első kiadás! 
Oldalszámozáson kívül 1 fekete-fehér Berda Józse-
fet ábrázoló képpel illusztrálva. 
Dedikált! „Icusnak és Kornélnak szeretettel a túloldalon 
látható „versszerző” Berda József 1964. XII. 10.” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
130x185 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Hozzá tartozik: 
Gépelt meghívó Berda József baráti kör tagjai-
nak Schwott Lajos autográf aláírásával, illetve 
egy nyomtatott meghívó. 
Megjelent 2000 példányban.  
[Schwott Lajos (1907–1987) magyar grafikus, karikatu-
rista, Radnóti Miklós iskolatársa, barátja.] 

4 000 Ft 

34. BERDA JÓZSEF 
Emelt fővel. Versek 

Újpest, [1937.] Vörösmarty Irodalmi Társaság. 38 p. 
Ebből a könyvből 500 számozott, a költő kézjegyé-
vel ellátott példány készült, ez a 328. számú, kéz-
zel számozott példány, Berda József aláírásával. 
Kiadói puha papírkötésben. 175x210 mm. 
A borító kissé foltos, felvágatlan lapélekkel. 

4 000 Ft 
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35. BERDA JÓZSEF 
Ostor és olajág. Versek 

[Bp.], 1957. Szépirodalmi Könyvkiadó. 118 p. 
Dedikált! „A humanitás; a szent szeretet jegében Schwott 
Katinak égő szeretettel! Berda József 1957 Szent Karácsony 
estéjén!” 
Kiadói félvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
150x205 mm. A védőborító felső részen sérült, szakado-
zott. A 81. oldalon a szerző tollal javított a szövegbe. Szép, 
megkímélt állapotú példány.  
Hozzá tartozik: 
Berda kocsma 3 kitöltetlen számoló cédulája, 
hátoldalán egy-egy Berda József idézettel. 
Megjelent 1650 példányban. 

2 000 Ft 

36. BOHUNICZKY SZEFI 
Rigó 

Pápa, 1930. Pápán a Főiskolai könyvnyomda nyom-
ta. 6 sztl. + 106 p. 
Számos színes és néhány fekete-fehér szövegközti 
rajzokkal Fáy Dezső illusztrálta. 
Ezt a könyvet amateurök részére, 500 számozott 
példányban, famentes regénynyomó papiron, 
Garmond Romána betükkel nyomta a Főiskolai 
könyvnyomda Pápán, 1930 karácsonyára.  
Ez a 76. példány. 
Dedikált! „Kner Erzsébetnek köszönettel és szeretettel 
Bohuniczky Szefi” 
Korabeli félbőr kötésben. 150x215 mm. 
Egyenetlenek a lapélek. A borító kissé foltos, a könyvgerinc-
nél a félbőr kötés kissé kopottas. 
A félbőrkötéseket Kner Erzsébet könyvkötő készítette. 

3 000 Ft 

37. BOSE, SUBHAS CHANDRA 
Égő India. A világhíru Hindu szabadságvezér 
egyetlen könyve a Hindu-Angol ellentétekről 

Angolból fordította: Dr. Balogh Barna. 
Bp., [1943.] Stádium. 257 p. + 2 sztl. 
Illusztrált, kiadói félvászon kötésben, illusztrált puha papír 
védőborítóban. 135x195 mm. 

A védőborító éle kissé sérült, szakadt. Szép, megkímélt 
állapotú példány. 

2 000 Ft 

38. BRÁZAY EMIL 
Ezt láttam. Novellisztikus írások a háborúból 

Bp., 1915. Galantai Gyula. 43 p. + 4 sztl. 
A címlapot Falus Elek rajzolta. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 120x185 mm. 
Felvágatlan és egyenetlen lapélekkel. Szép, megkímélt állapo-
tú példány.  

2 000 Ft 

39. A BRONZKOR emlékei Magyarhonban.  
I–III. rész (egybekötve) 

Szerkesztette: Hampel József. 
Bp., 1886–1896. Az Orsz. Rég. és Embertani Társu-
lat Kiadványa. 
I. rész: Képes atlasz;  
16 p. + CXXVII t.. 127 tábla 1300 képpel. 
II. rész: A leletek statisztikája; 5 sztl. + VIII + 
CXXVIII-CLXXXII t. 55 tábla 952 képpel 
III. rész: Áttekintő ismertetés; 4 sztl. + 254 p. + 
CLXXXIII-CCLV t. 73 tábla 1375 képpel és 34 
szövegközti képpel. 
Korabeli félvászon könyvkötői kötésben. 170x230 mm. 
Az első rész címlapjának a felső sarka hiányzik. Egy-két 
oldalon ceruzás jelölésekkel. A második részben a 149. 
oldal számozása nyomdahibás, elírva 194-nek. A második 
rész címlapján korábbi intézményi pecsét található. A har-
madik részben több oldalon ceruzás aláhúzásokkal. 
A könyv kötése kissé megtört. 

8 000 Ft 

40. BUSCH, WILHELM 
Schein und Sein. Nachgelassene Gedichte 

München, 1909. Lothar Joachim Verlag. 
VII + 95 p. + 1 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívüli táblán beragasztva az írót 
ábrázoló fénykép. 
Géppel számozva: 1136. számú példány. 
Aranyozott kiadói egészbőr kötésben. 130x195 mm. 
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Egyenetlen lapélekkel. A könyv kötése kissé kopottas. 
Készült arab számozással 1200 példány. 

6 000 Ft 

41. BUZZATI, DINO – Moravia, Alberto – Pavese, 
Cesare – Vittorini, Elio – Ginzburg, Natalia – 
Calvino, Italo 
Az este hangjai. Modern olasz kisregények 

Fordította: Dávid Gábor, Ecker Ildikó, Telegdi 
Polgár István, Zsámboki Zoltán. 
[Debrecen], 1972. Európa Könyvkiadó. 
402 p. + 4 sztl. 
/A világirodalom remekei, negyedik sorozat./ 
Alberto Moravia által aláírt példány! 
Kiadói egészvászon kötésben. 145x210 mm. 
A borító enyhén kopottas, a hátsó borító belső fele foltos. 

8 000 Ft 

42. CARTER, JIMMY [James Earl] 
White House Diary 

New York, (2010. Farrar, Straus and Giroux). 
XV + 570 p. + 12 sztl. t. Oldalszámozáson kívül 12 
táblán számos fekete-fehér képpel. 
Jimmy Carter által aláírt példány! 
Kiadói papírborítóban. 165x235 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

43. CELLINI, BENVENUTO 
Benvenuto Cellini mester élete. Amiképpen ő 
maga megírta Firenzében 

Fordította: Füsi József. A bevezető tanulmányokat 
Genthon István és Füsi József, a jegyzeteket 
Gradpierre Edith írta. 
[Bp.], [1944.] Franklin-Társulat Kiadása. 
5 sztl. + XXI + 458 p. 
A fordító által dedikált! „Évának közelgő nevenapjá-
ra, (vagy születésnapjára) és hogy meleg-hangú, kedves tekin-
tette végig suhogjon, aranyozza be ez amúgyis vidám sorokat 
azt a bőségű reneszánsz életet amelynek , nem tudom eléggé 
megköszönni sorsomnak. Szeretettel: 1927. I. 17. Füsi 
József” 

Kiadói félvászon kötésben. 150x205 mm. 
A borító éle kissé sérült, a könyvgerincnél kifakult. A 
könyv kötése több helyen kissé megtört. A 39., 185. és 397. 
oldal számozása nyomdahibás. 
A borító belső felén „A rombadőlt és újjászületett Franklin-
Társulat 14. sz. kiadványa” matrica található. 

3 000 Ft 

44. CS. SZABÓ LÁSZLÓ 
Két part 

Bp., 1946. Révai. 297 p. 
Dedikált! „Kolozsvári-Gradpierre Emilnek szeretettel Cs. 
Szabó László” 
Kiadói félvászon kötésben. 140x185 mm. 
A könyv kötése több helyen erősen megtört. A borító kopott, 
egy-két helyen kisebb sérülés. 
[Kolozsvári Grandpierre Emil (1907–1992) magyar író, 
műfordító és kritikus.] 

6 000 Ft 

45. CS. SZABÓ LÁSZLÓ 
Ország és irodalom. Négy tanulmány 

Brüsszel, 1963. Nagy Imre Politikai és Társadalom-
tudományi Intézet. 205 p. 
Dedikált! „Lósy Károlynak jó barátsággal Cs. Szabó 
László, Londoni Magyar Könyvnapon 1969 jun.17.” 
Kiadói puha papírkötésben. 130x210 mm. 
A borító a könyvgerincnél enyhén elszíneződött. Az első 
három lapon korábbi tulajdonosi pecsét található. 

3 000 Ft 

CSEH NYELVŰ BIBLIOFIL 

KIADVÁNYOK AZ 

1920-1930-AS ÉVEKBŐL 

46. FLAUBERT, GUSTAVE 
Bibliomanie 

Prága, 1924. Vydal Arthur Novák. 
10 sztl. + 28 p. + 14 sztl. 
Oldalszámozáson belül 3 egészoldalas fekete-fehér 
képpel, melyeket Vladimír Silovsky készített. 
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Ez a 95. számú, géppel számozott példány. 
A kötet cseh nyelvű. 
Kiadói egészbőr kötésben. 135x190 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Egyenetlen lapélekkel. 
[Vladimír Silovsky (1891–1974) cseh grafikus.] 

12 000 Ft 

47. JIRÁSEK, ALOIS 
Básné 

Prága, 1930. K.n. 2 sztl. + 86 p. + 8 sztl. 
A kötet elejére Alois Jirásek portréja beragasztva. 
Ez a 18. számú, kézzel számozott példány. 
A kötet cseh nyelvű. 
Kiadói egészbőr kötésben. 140x195 mm. 
Egyenetlen lapélekkel. A borító kissé kopottas. 

12 000 Ft 

48. PHILIPPE, CHARLES LOUIS 
V méstecku 

Prága, 1926. Symposion. 102 p. + 2 sztl. 
Oldalszámozáson belül 8 egészoldalas fekete-fehér 
fametszettel, melyeket Jan Rambousek készített. 
Ez a 86. számú, kézzel számozott példány. 
A kötet cseh nyelvű. 
Kiadói egészbőr kötésben. 145x195 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Kissé egyenetlen lapélek-
kel. 
[Jan Rambousek (1895–1976) cseh grafikus és festő.] 

12 000 Ft 

49. SADE, DONATIEN ALPHONSE FRANCOIS de 
Filosofie v Boudoiru 

Prága, 1929. K.n. 108 p. + 6 sztl. 
Oldalszámozáson belül egy metszettel. A metszeten 
autográf aláírással. 
Számozva megjelent I-C-ig, illetve 1–10-ig, melyeket 
nem értékesítettek. Ez a XIII. számú, géppel 
számozott példány. A kötet cseh nyelvű.  
Kiadói egészbőr kötésben. 110x125 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Egyenetlen lapélekkel. 

12 000 Ft 

CSERKÉSZET, IFJÚSÁGI 

MOZGALOM 

50. BEKE ENDRE kézzel írt cserkészkönyve 1940. 

Kézirat. 4 sztl. + 125 l. + 14 sztl. 
Számos színes rajzzal, ábrával. 
Korabeli könyvkötői egészvászon kötésben. 125x190 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

51. BODNÁR ISTVÁN kézzel írt cserkészfüzete 
1921–1925. 

Kézirat. 135 sztl. Beragasztva 6 színes anatómiai 
képpel, 3 egyéb jellegű képpel, 1 kétoldalas fekete-
fehér képpel illetve számos rajzolt ábrákkal illuszt-
rálva. Továbbá beragasztva 8 Cserkész-Szövetség 
általi közlemény és 3 újságcikk. 
Kiadói korabeli egészvászon kötésben. 170x210 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Hozzá tartozik: 
A Sólyom. A 31. sz. „Kossuth” cserkészcsapat 
3. (III.) „Sólyom” őrs munkái. [Kézirat] 
1. szám, Budapest, 1921. június.  
Szerkeszti: Bonnár J. és az őrs tagjai. 
15 p. Néhány rajzolt fekete-fehér ábrával. 
Illusztrált puha papírkötésben. 170x210 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Hozzá tartozik: 
A „Sólyom”-ok. Örsi munkánk. III. örs  
[Kézirat] 
9 p. + 2 sztl. 
Illusztrált puha papírkötésben. 145x215 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

6 000 Ft 

52. EGYEDI cserkész fotóalbum a ’30-as–’40-es 
évekből 

18 sztl. t. 
A táblák hártyapapírral elválasztottak, melyekre 181 
kép van beragasztva és 5 kép külön mellékelve. 
Kiadói kemény papírkötésben. 325x235 mm. 
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Szép, megkímélt állapotú példány. A be nem ragasztott 
képeken 1943. és 1947. dátumok szerepelnek. 

12 000 Ft 

53. A MAGYAR Egyetemi és Főiskolai Hallgatók 
Orsz. Szövetségének Emlékirata a magyar 
országgyüléshez és a magy. kir. kormányhoz 

Bp., 1935. Centrum Kiadóvállalat Rt. 30 p. + 1 t. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 130x190 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Hozzá tartozik: 
Magyar Egyetemi és Főiskolai Hallgatók  
Országos Szövetség levele 

2 000 Ft 

 
• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

54. D’ ANNUNZIO, GABRIELE 
Alkyone. Az ég, a tenger, a föld és a hősök 
dícsérete III. könyv 

Fordította: Oláh Gábor és Ternay Kálmán. 
Trieszt, 1942. Stabilimento Tipografico Nazionale. 
XCVII + 3 sztl. + 431 p. 
Oldalszámozáson kívül 57 fekete-fehér képpel. 
A címlap mellett beragasztva az író portréja. 
Fordító által dedikált! „Pistának és kedves családjá-
nak adom ezt a könyvet, amely Itália kék ege alatt, a triesz-
ti tengerparton született, benne van az olasz nyár minden 
szépsége –; abban a reményben, ogy az egész családot minél 
előbb üdvözölhessük trieszti otthonunkban – Szeretettel: 
Kálmán Budapest, 1946. szeptember 7-én.” 
Ragasztott kiadói puha papírkötésben. 150x210 mm. 
A borító kissé foltos, az éle enyhén sérült, gyűrött. 

4 000 Ft 

55. DÉRY TIBOR 
A felhőállatok 

Bp., 1970. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
222 p. + 2 sztl. + 1 sztl. t. 
A címlap után oldalszámozáson kívül egészoldalas 
fekete-fehér, Déry Tibort ábrázoló képpel illusztrálva. 

Aláírt! „Déry Tibor Bpest, 1970. karácsony” 
Kiadói kemény papírkötésben. 170x240 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító enyhén foltos. 

4 000 Ft 

56. DÉRY TIBOR 
A kéthangú kiáltás 

Wien, 1922. Verlag Julius Fischer. 75 p. + 2 sztl. 
Első kiadás! 
Oldalszámozáson belül Grósz Andor 5 egészolda-
las, fekete-fehér rajzával. 
Ebből a könyvből 200 számozott példány készült, a 
szerző aláírásával. Ez a 134. számú példány, Déry 
Tibor aláírásával. 
Dedikált! „Andornak sok szeretettel. Wien, 922. VIII. 
7-én Tibor” és „Mindenem Lulikámé. Ujra Budapest 
1924. július 22. Andor” 
Kiadói egészvászon kötésben. 175x250 mm. A borító és az 
első néhány lap erősen foltos, mely az olvashatóságot nem 
befolyásolja. 

14 000 Ft 

57. DÉRY TIBOR 
A kiközösítő 

Bp., 1966. Szépirodalmi Könyvkiadó. 380 p. 
Első kiadás! 
Dedikált! „Takács Tibornak hálával Déry Tibor Vesz-
prém, 1967.VI.5.” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
130x190 mm. Néhány oldal számozása kimaradt (45., 
97., 187., 238., 275., 355., 380. oldal). A borító kissé 
kifakult a könyvgerincnél. A védőborító karcos, kopottas, 
kissé sérült. 

4 000 Ft 

58. DEVECSERI GÁBOR 
Ál-Állatkereskedő vagy Az Igaz Szerelem 
Diadala. Vigopera szövegnek szánt verses 
komédia 

Bp., 1942. Dr. Vajna és Bokor Könyvkiadók. 64 p. 
Első kiadás! Bernáth Aurél rajzaival. Számos szö-
vegközti fekete-fehér rajzzal illusztrálva. 
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Dedikált! „Kolozsvári Grandpierre Emilnek G.” 
Fűzött, kiadói rajzos puha papírkötésben. 140x215 mm. 
A borító foltos, az éle kissé sérült, szakadozott. 
[Kolozsvári Grandpierre Emil (1907–1992) magyar író, 
műfordító és kritikus.] 

6 000 Ft 

59. DEVECSERI GÁBOR 
Budapest Tündérváros 

[Bp.], 1946. Officina. 119 p. 
Oldalszámozáson belül számos egészoldalas Hincz 
Gyula fekete-fehér rajzaival illusztrálva. 
Készült 1946 karácsonyán 1500 példányban, ezen 
felül könyvbarátok számára 100 számozott, a szerző 
és rajzoló kézjegyével ellátott példányban. Ez az 57. 
számú, kézzel számozott példány, Devecseri 
Gábor és Hincz Gyula aláírásával. 
Kiadói keménykötésben. 150x210 mm. 
A védőborító foltos, a hátsó borítónál sérült, szakadt. 

6 000 Ft 

60. DEVECSERI GÁBOR – Gink Károly 
Ithaka! 

Gink Károly fotói és Devecseri Gábor versei és 
fordításai. 
Bp., 1969. Magvető Könyvkiadó. 159 p. 
A fotókat Gink Károly készítette.  
Az előzéklap belső felén Devecseri Gábor tollraj-
zával. Dedikált! „Emilnek, Jucónak, Krisztinek Gabi 
1969. IV. 26” 
Az előzéklapon Devecseri Gábor bejegyzésével: 
„Ez a Gink Karcsi, nem én!” 
Modern kiadói egészvászon kötésben, illusztrált puha papír 
védőborítóban. 200x220 mm. Szép, megkímélt állapotú 
példány. A védőborító egy helyen enyhén sérült. 

4 000 Ft 

61. DOSZTOJEVSZKIJ [Fjodor Mihajlovics] 
Megalázottak és megszomoritottak. I–II. kötet 
(egybekötve) 

Fordította: Szabó Endre. Bonkáló Sándor bevezető 
tanulmányával. 

Bp., é.n. Révai Irodalmi Intézet. 411 p. 
/Dosztojevszkij összes munkái orosz eredetiből 
bevezető tanulmányokkal VII-VIII./ 
Ajándékozási bejegyzéssel. 
Aranyozott gerincű, kiadói egészvászon kötésben. 
135x185 mm. Restaurálásra szoruló példány. Az elülső 
borító az előzéklapnál erősen megtört. A könyv kötése több 
helyen kissé meglazult. A borító a könyvgerincnél sérült. 

2 000 Ft 

62. DUGONICS ANDRÁS 
Trója’ veszedelme  

… mellyet a’ régi vers-szerzöknek irásiból egybe 
szedett, és versekbe foglalt – – kegyes oskolabéli 
szerzetes pap.  
Pozsony, 1774. Landerer Mihály. 
18 sztl. + 280 p. + 1 sztl. t. + 1 sztl. kihajtható t. 
Oldalszámozáson kívül 1 egészoldalas fekete-fehér 
képpel és 1 kihajtható táblával. 
Korabeli könyvkötői félbőr kötésben. 180x220 mm (a ki-
hajtható tábla mérete: 41x34 cm). 
A borító erősen sérült, a könyvgerinc erősen megtört. Az 
előzéklapon korábbi tulajdonosi névbejegyzéssel. Restaurá-
lásra szoruló példány. 

12 000 Ft 

63. ECO, UMBERTO 
Loana királynő titokzatos tüze. Képes regény 

Fordította: Barna Imre. 
Bp., (2007. Európa Könyvkiadó). 519 p. 
Oldalszámozáson belül számos szövegközti és 
egészoldalas színes és fekete-fehér képekkel, rajzokkal. 
Dedikált! „a Kandi Peter Umberto Eco” 
Kiadói kemény papírkötésben, illusztrált puha papír védőbo-
rítóban. 130x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány.  

4 000 Ft 

64. EFFEL, JEAN 
L’ Unique. 97 dessins 

Paris, 1960. L’Express – J. Effel. 
98 sztl., 97 fekete-fehér rajzzal. 
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Dedikált! „mes amis de l’ institut des relations culturelles 
de Budapest Jean Effel” 
Könyvkötői egészvászon kötésben. 240x275 mm. 
A könyv eredeti borítója és hátsó táblája visszaragasztva. 

8 000 Ft 

ÉPÍTÉSZET, URBANISZTIKA 

65. IRSY LÁSZLÓ, vitéz 
Községeink és városaink rendezése 

[Bp.], 1945. Magyar Építőművészet Kiadása. 
164 p. + LXV t. + 4 sztl. 
A 65 táblán számos fekete-fehér képpel, ábrával. 
Dedikált! „Csiszár Pál, Kedves munkatársamnak emlé-
kezésül a régi időkre Irsy László 1947. 7.20.” 
Kiadói puha papírkötésben, puha papír védőborítóban. 
220x300 mm. 
A védőborító és a borító a könyvgerincnél erősen sérült, sza-
kadt. Az előzéklap és a védőborító foltos. 

2 000 Ft 

66. MAGYAR református templomok. I–II. kötet 

Főszerkesztő: Dr. Kováts J. István. 
Bp., 1942. Athenaeum. 
8 sztl. + 358 p. + 1 sztl. t.; 359–734p. 
Mind a két kötetben számos fekete-fehér képpel. Az 
első kötetben oldalszámozáson kívül 1 egészoldalas 
fekete-fehér képpel. 
Egyésges, aranyozott kiadói műbőr kötésben, puha papír 
tokban. 220x295 mm.  
Szép, megkímélt állapotú példány.  

6 000 Ft 

67. MEGFAGYOTT muzsikus 1931. 
Építészhallgatók évkönyve 

Irták az építészhallgatók, szerkesztette a tízes bi-
zottság. [Bp.], 1931. K.n. 73 p. + 6 sztl. 
Számos szövegközti fekete-fehér rajzzal illusztrálva, 
melyeket az építészhallgatók rajzoltak. 
Készült 100, géppel számozott példányban, ez 
az 59. számú példány. 
Kiadói egészvászon kötésben. 250x255 mm. 

A könyv kötése egy helyen erősen megtört. A borító foltos és 
a könyvgerinc alsó részénél sérült. 

2 000 Ft 

68. MEGFAGYOTT muzsikus 1935. 

[Bp.], 1935. K.n. 94 sztl. 
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér 
rajzokkal illusztrálva. 
[A Kir. József Műegyetem építészhallgatóinak kiad-
ványa. 21. évfolyam]. 
Készült 100 számozott és 50 számozatlan példány. 
Ez a 30. számú, géppel számozott példány. 
Az előzéklapon ex-librissel. 
Spirálozott, kiadói puha papírkötésben. 300x200 mm. 
Erősen foltos a borító. 

2 000 Ft 

69. PÁN JÓZSEF, R. 
A tervező álma. Egy romváros ujjászületése. / 
An architect’s dream. The re-birth of a 
destroyed city 

Bp., 1945. Dr. Vajna György és Tsa. 80 p. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel, magyar és 
angol nyelven. 
Dedikált! „barátomnak szeretettel Pán József 1946.” 
Kiadói félvászon kötésben. 240x330 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

8 000 Ft 

70. TÉR és Forma Budapest. X. 

Editor: Virgil Bierbauer, dr. 
H.n., [1937.] 76 p. Számos szövegközti és egész 
oldalas fekete-fehér képpel illusztrálva.  
Építőművészeti havi folyóirat X. évfolyam 5. szám. 
Dedikált! „Kedves Munkatársunknak szíves megemléke-
zésűl Bpest, 1937. VI. 1. Hofstatter Béla, Burány Ferenc” 
Spirállal fűzött, kiadói puha papírkötésben. 310x225 mm. 
A borító kissé foltos, a spirál mentén enyhén szakadt. 
[Hofstätter Béla (1891–1944) magyar építész, építőipari 
vállalkozó.] 

2 000 Ft 

 
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73. BÁNFFY MIKLÓS, gróf 
A fali írás harmadik szava: darabokra 
szaggattatol 

[Kolozsvár], 1940. Erdélyi Szépmíves Céh. 
341 p. + IV. 
/Erdélyi Szépmíves Céh százharminchatodik kiad-
ványa; XII. sorozatának 2–4. számú könyve./ 
Géppel számozva ez a 103. számú példány. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói félpergamen kötésben. 130x195 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány.  

4 000 Ft 

74. BARTALIS JÁNOS 
Föld a párnám. Erdélyi bukolikák 

Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 
89 p. + 4 sztl. Első kiadás! 
Oldalszámozáson belül 3 fekete-fehér illusztráció. 
Illusztrációit rajzolt Litteczkyné Krausz Ilonka. 
/Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh negyvenha-
todik kiadványa; IV. sorozatának 17. számú könyve./ 
Fűzött, kiadói puha papírkötésben. 140x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Nyomtatta a Concor-Dia-Nyomda Garmond-antiqua be-
tükkel. A szedést Fuchs Imre, a nyomást Marosán István 
vezette. Kötése Rohonyi Antal könyvkötő műhelyében ké-
szült. 

2 000 Ft 

75. ERDÉLYI regényírók sorozat 9 kötetben 

Három kötet egységesen Erdélyi Szépmíves Céh 
kiadású. 
I. Áprily Lajos: Vers vagy te is. Antológia és új 
versek. Elmerült harang / Idegen költőkből / 
Áprily Lajos költészete 
Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh.  
4 sztl. + 156 p. 
Oldalszámozáson belül Kós Károly 4 egészoldalas 
fekete-fehér rajzával. 
 

/Erdélyi Szépmíves Céh I. sorozatának hetedik 
könyve./ 
Az előzéklap belső felén ex-librissel. A címlapon és utána 
lévő oldalon korábbi tulajdonosi pecséttel ellátva. 
150x225 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
II. Nagy Dániel: Cirkusz. Regény 
Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. 
116 p. + 3 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívül Kós Károly 2 egészoldalas 
színes és 1 egészoldalas fekete-fehér rajzával. 
/Erdélyi Szépmíves Céh I. sorozatának nyolcadik 
könyve./ 
Az előzéklap belső felén ex-librissel. Az eredeti borító be-
kötve. A címlapon korábbi tulajdonosi névbejegyzéssel. 
150x225 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
III. Tabéry Géza: A tűzmadár. Regény 
Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. 
151 p. + 4 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívül 1 egészodalas színes és 3 
egészoldalas fekete-fehér rajzzal illusztrálva. 
/Erdélyi Szépmíves Céh I. sorozatának tizedik 
könyve./ 
Az előzéklap belső felén ex-librissel. 
Az eredeti borító bekötve. A címlapon korábbi tulajdonosi 
névbejegyzéssel. 150x225 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
IV. Petelei István: Egy asszonyért. Regény 
Kolozsvár, 1924. Haladás Lap és Könyvkiadó B.T. 
98 p. 
Az eredeti borító bekötve. A címlapon és utána lévő oldalon 
korábbi tulajdonosi pecséttel ellátva. 150x225 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
V. Balogh Endre: Hajótöröttek. Kis regények. 
Fehér ügy. – Hajnalhasadás. – Megindul az 
iroda. – Swetaketu törvénye. – Meg kell halni. – 
Örökélet 
Kolozsvár, 1922. Minerva Irodalmi és Nyomdai 
Műintézet. 139 p. 
A címlapon és utána lévő oldalon korábbi tulajdonosi pecsét-
tel ellátva, illetve egyik oldalon korábbi tulajdonosi név-
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bejegyzéssel. 150x225 mm. Egy ív kissé kijár. A hátsó 
borító a könyvgerincnél kissé sérült, de ragasztással javítva. 
VI. Tizenegy. Versek /elbeszélések 
/tanulmányok tizenegy fiatal erdélyi írótól, 
erdélyi művészek rajzaival. (Erdélyi fiatal írók 
antológiája) 
Kolozsvár, 1923. „Minerva” rt. nyomása. 168 p. 
Az előzéklap belső felén látható ex-librist Kós 
Károly rajzolta. Számos szövegközti fekete-fehér 
rajzzal illusztrálva. 
Az eredeti borító bekötve. Az előzéklapon és a címlapon 
korábbi tulajdonosi pecséttel ellátva. 150x225 mm. 
Szép, megkímélt állapoút példány. Néhány oldalon ceruzás 
aláhúzásokkal, jelölésekkel. 
VII. Sipos Domokos: Istenem, hol vagy?! No-
vellák 
Kolozsvár, 1922. „Kaláka” kiadása. 152 p. 
Az eredeti borító bekötve. 150x225 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
VIII. Tabéry Géza: Át a golgotán. Regény 
Békéscsaba, 1917. Tevan-Kiadás. 172 p. 
Az utolsó oldalon korábbi tulajdonosi névbejegyzéssel. 
155x225 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
IX. Tamási Áron: Lélekindulás. Novellák 
Kolozsvár, 1925. 183 p. 
A címlapot Kós Károly rajzolta. 
Az eredeti borító bekötve. Az előzéklapon kézzel írt címlap. 
Az előzéklapon és még két oldalon korábbi tulajdonosi 
pecséttel ellátva. 160x230 mm. 
A címlap hiányzik. Egy lap felső sarka kissé sérült. 
Egységes bordó – egy kötet tégla piros (Tamási Áron: Lélek-
indulás) –, aranyozott könyvkötői egészvászon kötésben. 

12 000 Ft 

76. ERDÉLYI Szépmíves Céh Könyvsorozat  
14 kötete 

I. Nyirő József: Havasok könyve 
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 
159 p. + 2 sztl. 
/Erdélyi Szépmíves Céh száznyolcadik kiadványa; 
IX. sorozatának 19–20. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

II. Nyirő József: A sibói bőlény. I–II. kötet 
(egybekötve) 
Kolozsvár, 1928–1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 
169 p.+ 2 t. + 2 sztl. t. + 6 sztl.; 132 p. + 4 t. 
Az első kötetben 2 oldalszámozáson kívüli táblán és 
2 oldalszámozáson belüli táblán illetve a második 
kötetben 4 oldalszámozáson belüli táblákon Kós 
Károly metszeteivel illusztrálva. 
/I. Erdélyi Szépmíves Céh harmincadik kiadványa; 
III. sorozatának 12–13. számú könyve. 
II. Erdélyi Szépmíves Céh harmincegyedik kiadvá-
nya; III. sorozatának 14–15. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. Egy lap egyenetlen élű. 
Több helyen tulajdonosi névbejegyzéssel. 
III. Makkai Sándor: Egyedül. Bethlen Gábor 
lelki arca 
Kolozsvár, 1929. Erdélyi Szépmíves Céh. 
117 p. + 4 sztl. + 1 sztl. t. 
Az előzéklap belső részén Bethlen Gábort ábrázoló 
fekete-fehér képpel illusztrálva. 
/Erdélyi Szépmíves Céh harminckilencedik kiadvá-
nya; IV. sorozatának 4–5. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
IV. Makkai Sándor: Magunk reviziója 
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 
98 p. + 6 sztl. 
/Erdélyi Szépmíves Céh ötvenegyedik kiadványa; V. 
sorozatának 1. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
V. Makkai Sándor: Erdélyi szemmel 
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 
179 p. + 4 sztl. 
/Erdélyi Szépmíves Céh hetvenedik kiadványa; VI. 
sorozatának 13–14. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Az előzéklapon korábbi Erdélyi Szépmíves Céh könyvesbol-
ti pecséttel ellátva. 
VI. Kós Károly: Budai Nagy Antal 
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 147 p. 
/Erdélyi Szépmíves Céh százötödik kiadványa; IX. 
sorozatának 13–14. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
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VII. Vásárhelyi Emil: Erdélyi művészek 
Tanulmányok ma élő erdélyi magyar képzőművé-
szekről 
Kolozsvár, 1937. Erdélyi Szépmíves Céh. 
4 sztl. + 134 p. + 64 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívül a 64 táblán fekete-fehér 
képekkel illusztrálva. 
/Erdélyi Szépmíves Céh száztizenkettedik kiadvá-
nya; X. sorozatának 4–5. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. A tartalomjegyzék íve 
kijár. 
VIII. Berde Mária: Seherezáde himnusza 
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 
88 p. + 4 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívül 4 egészoldalas fekete-píros 
képpel illusztrálva. 
/Erdélyi Szépmíves Céh huszonhatodik kiadványa; 
III. sorozatának 5. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. Tulajdonosi névbejegyzéssel. 
IX. Bárd Oszkár: Liszt. Színpadi regény 
Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh. 
243 p. + 1 sztl. t. 
Az előzéklap belső részén a fiatal Liszt Ferencet 
ábrázoló képpel illusztrálva. 
/Erdélyi Szépmíves Céh hatvanhetedik kiadványa; 
VI. sorozatának 7–8. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
X. Tabéry Géza: Emlékkönyv 
Kolozsvár, 1930. Erdélyi Szépmíves Céh. 
85 p. + 4 sztl. + 1 sztl. t. 
Az előzéklap belső részén fekete-fehér képpel il-
lusztrálva. 
/Erdélyi Szépmíves Céh negyvenhetedik kiadványa; 
IV. sorozatának 18. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
XI. Kovács Dezső: Kollégiumi történetek és 
egyéb elbeszélések 
Maksay Albert bevezetőjével.  
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 
157 p. + 2 sztl. + 1 sztl. t. 
Az előzéklap belső részén Kovács Dezsőt ábrázoló 
fekete-fehér képpel illusztrálva.  

A címlapot Vásárhelyi Z. Emil rajzolta. 
/Erdélyi Szépmíves Céh száznegyedik kiadványa; 
IX. sorozatának 11–12. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
XII. Balázs Ferenc: Zöld árvíz 
Kolozsvár, 1936. Erdélyi Szépmíves Céh. 
194 p. + 2 sztl. 
/Erdélyi Szépmíves Céh százhetedik kiadványa; IX. 
sorozatának 17–18. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
XIII. Kuncz Aladár: Felleg a város felett 
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 
209 p. + 2 sztl. 
/Erdélyi Szépmíves Céh ötvenkilencedik kiadvány; 
V. sorozatának 16–17. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. Tulajdonosi névbejegyzéssel. 
XIV. Szenteleky Kornél: Isola Bella 
Kolozsvár, 1931. Erdélyi Szépmíves Céh. 
139 p. + 4 sztl. 
/Erdélyi Szépmíves Céh ötvennyolcadik kiadványa; 
V. sorozatának 14–15. számú könyve./ 
Szép, megkímélt állapotú példány. Tulajdonosi névbejegyzéssel. 
A sorozat egységes, kiadói félvászon kötésben, a gerince több 
színben. Minden könyvbe az eredeti borítója beragasztva. 
140x190 mm. 
Egységesen minden könyvben ugyanolyan ex-libris található 
a borító belső felén. 

12 000 Ft 

77. KACSÓ SÁNDOR 
Lélekvesztőn 

Kolozsvár, 1941. Erdélyi Szépmíves Céh. 181 p. 
Első kiadás! 
/Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh száznegy-
venegyedik kiadványa, XII. sorozatának 15–16 
számu könyve./ 
Kiadói puha papírkötésben. 140x200 mm. 
Egyenetlenek a lapélek. A borító foltos, a hátsó borítónál egy 
helyen enyhén kopottas. A könyv kötése megtört. 

2 000 Ft 
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78. LIGETI ERNŐ 
Az idegen csillag. Ira Aldridge regényes élete 

Kolozsvár, 1932. Erdélyi Szépmíves Céh.  
211 p. + 2 t. Első kiadás! 
Az első táblán Barabás Miklós rajzaként Ira 
Aldridge látható. 
/Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh hetvenegyedik 
kiadványa; VI. sorozatának 15–16. számú könyve./ 
Fűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 140x195 mm. 
Kissé egyenetlen lapélekkel, foltos és kissé kopottas a borító. 
Nyomtatta a Minerve rt. nyomdája Garamond-antiqua 
betükkel. A szedést Lauf Rudolf nyomdavezető, a nyomást 
Szabó Elek vezette. Kötése Rohonyi Antal egyetemi könyv-
kötő mühelyében készült. 

4 000 Ft 

79. MAKKAI SÁNDOR 
Harc a szobor ellen. Négy tanulmány 

Kolozsvár, 1933. Erdélyi Szépmíves Céh. 
119 p. + 6 sztl. + IV. 
/Erdélyi Szépmíves Céh hetvenkilencedik kiadvá-
nya; VII. sorozatának 7–8. számú könyve./ 
Ez a 97. számú, géppel számozott példány. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói félpergamen kötésben. 145x205 mm. 
A borító kissé kopottas, egy lap enyhén foltos, mely az ol-
vashatóságot nem érinti. A borító belső felén található ex-
librisről leszakították a tulajdonos nevét. A hátsó előzékla-
pon korábbi intézményi pecséttel ellátva. 

4 000 Ft 

80. NAGY MIKLÓS KUND 
Helikoni arcképcsarnok. Hunyadi László 
plakettjei. I–II. (1 db. I. és 3 db. II. kötet) + 26 
db. dombornyomásos arcplakett 

Marosvásárhely, 1997. Impress Kiadó. 
109 p. + 2 sztl.; 139 p. 
Oldalszámozáson belül mind a két kötetben 12 
színes plakett képpel illusztrálva. 
Az I. kötet készült 300 számozott és 100 számozat-
lan példányban, ez a 171. számú, géppel számo-
zott példány. 

A II. kötet készült 300 számozott és 300 számozat-
lan példányban, három kötetünk a 60., 169. és 171. 
számú, géppel számozott példányok. 
Dedikált! „Tisztelettel Csapody Miklósnak Hunyadi 
László” és „Csapody Miklósnak barátsággal, megbecsüléssel 
Nagy Miklós Kund” 
Kiadói puha papírkötésben. 165x235 mm. 
[Csapody Miklós (1955–) magyar irodalomtörténész, újság-
író, politikus, országgyűlési képviselő.]  
Hozzá tartozik: 
I. Bánffy Miklós plakett 
II. Berde Mária plakett 
III. Dsida Jenő plakett 
IV. Kemény János plakett 
V. Kiss Jenő plakett 
VI. Kovács László plakett 
VII. Nyírő József plakett 
VIII. Reményik Sándor plakett 
IX. Szabédi László plakett 
X. Tamási Áron plakett 
XI. Tavaszy Sándor plakett 
XII. Wass Albert plakett 
XIII. Áprily Lajos plakett 
XIV. Balázs Ferenc plakett 
XV. Bartalis János plakett 
XVI. Endre Károly plakett 
XVII. P. Gulácsy Irén plakett 
XVIII. Kacsó Sándor plakett 
XIX. Kós Károly plakett 
XX. Makkai Sándor plakett 
XXI. Maksay Albert plakett 
XXII. Olosz Lajos plakett 
XXIII. Sipos Domokos plakett 
XXIV. Szemlér Ferenc plakett 
XXV. Benedek Elek plakett 
XXVI. Orbán Balázs plakett 
(2 db. 24 cm átmérőjű, 16 db. 22,5 cm átmérőjű, 2 db. 23 
cm átmérőjű, 1 db. 22 cm átmérőjű, 2 db. 23,5 cm átmérő-
jű, 1 db. 26x22 cm, 2 db. 29x29 cm). 
Szép, megkímélt állapotúak. 

34 000 Ft 
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81. SZÁNTÓ GYÖRGY 
Meléte. I–II. kötet 

[Kolozsvár], 1938. Erdélyi Szépmíves Céh. 
568 p. + 2 sztl.; 418 p. + IV + 2 sztl. 
/I. Erdélyi Szépmíves Céh száztizenkilencedik kiad-
ványa; X. sorozatának 18–20. számú könyve./ 
/II. Erdélyi Szépmíves Céh százhúszadik kiadványa; 
X. sorozatának 21–22. számú könyve./ 
I. Géppel számozva ez a 2. számú példány. 
II. Géppel számozva ez a 119. számú példány. 
Mind a két kötetben ugyanolyan ex-libris található a 
borító belső felén. 
Egységes, kiadói félpergamen kötésben. 135x195 mm. 
Mind a két kötet szép, megkímélt állapotú példány. Az első 
kötetben az oldalszámozásoknál a 332. és 334. oldal szá-
mozása nyomdahibás, elírva 232-nek és 234-nek. A máso-
dik kötetnek a borítójának a két alsó sarka enyhén sérült. 
Mind a két kötet felső lapélei eltérő színűek. 

6 000 Ft 

82. SZÉKELY JENŐ 
A csehi-család 

Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmives Céh. 
194 p. + I–VIII + 4 t. Első kiadás! 
A táblákon Bánffy Miklós 4 egészoldalas rajzá-
val illusztrálva. 
/Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh huszonhar-
madik kiadványa; II. sorozatának 23–24. sz. könyve./  
E könyv kiadása kizárólag az Erdélyi Szépmives 
Céh tagjai számára készűlt. Ez az 513. számú pél-
dány. Nyomtatta a Lapkiadó R.T. nyomdája nova 
antiqua betükkel. A szedést Lauf Rudolf, a nyomást 
Pintye Albert, a könyvkötést Rohonyi Antal vezet-
ték. Az utolsó 8 oldalon az Erdélyi Szépmives Céh 
tagjainak névsora olvasható. 
Kiadói, festett aranyozott egészvászon kötésben. 
120x170 mm. 
A könyv kötése kissé megtört. Néhány oldal kissé foltos, 
amely az olvashatóságot nem befolyásolja. 

2 000 Ft 

83. TABÉRY GÉZA 
A tűzmadár 

Kolozsvár, 1926. Erdélyi Szépmíves Céh. 
151 p. + 9 sztl. + 4 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívül 3 egészoldalas fekete-fehér 
és egy színes képpel, melyeket Kós Károly készített 
és a grafikai kiállítását is ő tervezte. 
/Ez a kötet az Erdélyi Szépmíves Céh I. sorozatá-
nak tizedik könyve./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói félvászon kötésben. 160x220 mm. 
A borító foltos, a címlap alsó fele enyhén sérült, szakadt. 
A könyv bibliofil példányai kizárólag az Erdélyi Szépmíves 
Céh tagjai részére készültek. 

6 000 Ft 

84. TAMÁSI ÁRON 
Csalóka szivárvány. Színjáték három 
felvonásban 

Kolozsvár, 1942. Erdélyi Szépmíves Céh. 96 p. 
Első kiadás! 
/Ez a könyv az Erdélyi Szépmíves Céh százötven-
kettedik kiadványa, XIII. sorozatának 16. számú 
könyve./ 
Kiadói puha papírkötésben. 135x190 mm. Foltos a borító. 

3 000 Ft 



 
85. FALUDY GYÖRGY 
Dobos az éjszakában. Válogatott versek 

[Bp.], 1992. Magyar Világ Kiadó. 319 p. 
Dedikált! „Gergelyffy Jánosnak, sok szeretettel: Faludy 
György 1992 Könyvnapján” 
Kiadói, illusztrált kemény kötésben. 165x235 mm. Az első 
két lapra 1–1 Faludy Györgyről készült színes fénykép 
beragasztva. 
Szép, megkímélt állapotú példány.  

4 000 Ft 
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86. FALUDY GYÖRGY 
Pokolbéli víg napjaim 

[Bp.], 1989. Magyar Világ Kiadó. 463 p. 
Dedikált! „Máteidesz Tamásnak nagyon sok szeretettel 
Faludy György. Buda, 1991. XI. 7én.” 
Kiadói puha papírkötésben, illusztrált puha papír védőborí-
tóban. 165x230 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány.  

4 000 Ft 

87. FÉJA GÉZA 
Kurucok 

Bp., [1939.] Mefhosz Könyvkiadó. 
Első kiadás! 46 p. + 2 sztl. 
/Magyarok Könyvtára 3./ 
Dedikált! „Dr. Mihelics Vidnek szeretettel Budapest, 
1939. máj. 23. Féja Géza” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 130x190 mm. 
A borító enyhén elszíneződött, az éle enyhén gyűrött. Egye-
netlen lapélekkel. 
[Mihelics Vid (1899–1968) szociológus, szociálpolitikus, a 
Demokrata Néppárt országgyűlési képviselője.] 

3 000 Ft 

FELVIDÉK 

88. BALASSA JÓZSEF, dr. 
Helyes magyarság 

Szerkeszti: Dr. Czakó Ambró. 
Bp., é.n. Genius Könyvkiadó R.T. 128 p. 
/Szabad iskola./ 
Dedikált! „Straka Antalnak (Anton) barátsággal Balas-
sa József” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 130x175 mm. 
Néhány oldal számozása kimaradt (7, 19, 67., 87., 119., 
123. oldal). A borító a könyvgerincnél enyhén sérült, sza-
kadt. A borító széle kissé szakadozott. 
[Straka Anton Csehszlovák kulturális attasé.] 

2 000 Ft 

89. FELVIDÉKI színházi plakátok, újságkivágás, 
Nagy Margit színésznő oklevele (9 db.) 

I. Faragó Ödön kézzel írt levele Mesterházy 
Nagy Margit részére 
Kassa-Brassó, 1920. 
210x170 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Faragó Ödön (1876–1958) színész, rendező, színigazgató.] 
II. Szepesi Hirnök – Szepesi Lapok újságból 
lévő színházi kritika 
Szepes, 1920. 
290x420 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
Színházi előadása miatt kiemelték Mesterházi Margitot. 
III. Nagy Margit oklevele az Országos Színész-
egyesület Színésziskola elvégzéséről 
Bp., 1915. 
260x415 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
IV. Az Apollo-mozgószínház előadásairól szóló 
plakát, melyek közül egyikben szerepel Mes-
terházy Manci 
Páricka, 1917. 
315x465 mm. A plakát két sarka kissé hiányos. 
V. Igló városi színház előadásáról szóló plakát, 
melyben szerepel Nagy Manci 
Igló, 1915. 
315x460 mm. Behajtástól enyhén sérült, szakadt. 
VI. Igló városi színház előadásairól szóló pla-
kát, melyek közül egyikben szerepel Nagy 
Manci 
Igló, 1915. 
315x470 mm. Behajtástól enyhén sérült, szakadt. 
VII. Lőcse városi színház előadásairól szóló 
plakát, melyek közül egyikben szerepel Mes-
terházy N. Manci 
Lőcse, 1916. 
310x465 mm. Behajtástól kissé gyűrött. 
VIII. Lőcse városi színház díszelőadásáról szó-
ló plakát, melyben szerepel Mesterházy N. 
Manci 
Lőcse, 1916. 
305x465 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
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IX. Igló városi színház előadásáról szóló plakát, 
melyben szerepel M. Nagy. Manci 
Igló, 1917. 
330x470 mm. Behajtástól enyhén sérült, kopottas. 
Puha papír. 
[Mesterházy Nagy Margit színésznő.] 

20 000 Ft 

90. A FELVIDÉKI Toldy-Kör hat kiadványa 

I. Ethey Gyula: A Vágvölgyi magyarság telepü-
lése és fogyatkozása 
Pozsony, 1941. Toldy-Kör. 20 p. 
/Szlovákiai Magyar Honismereti Könyvtár, szer-
kesztik: Esterházy János és Aixinger László./ 
Tűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 
140x205 mm. A borító foltos. 
II. Astughy Erzsébet: Szerelem a nagy fejede-
lem árnyékában 
Részlet a „Franciscus Princeps Rákóczi comes de 
Saáros” című hangjátékból. 
Pozsony, 1942. Toldy-Kör. 20 p. 
/Szlovákiai Magyar Irodalmi Füzetek, szerkesztik: 
Esterházy János és Aixinger László./ 
Tűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 
130x205 mm. A címlap alsó sarka enyhén sérült, a borító 
széle kissé elszíneződött. 
III. Szalatnai Rezső: Utazás a Szepességen 
Pozsony, 1940. Toldy-Kör. 16 p. 
/Szlovákiai Magyarok Könyvtára, szerkesztik: Csáky 
Mihály és Aixinger László./ 
A borító belső felén Bereczky Endre ex-librisével. 
Tűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 
140x205 mm. A borító enyhén foltos. 
[Bereczky Endre (1896–1973) magyar vegyészmérnök, 
egyetemi tanár. Apósa Del Medico Imre (1923–) magyar 
jogász, közíró.] 
IV. Aixinger László: Szülőföldem szép határa 
Pozsony, 1940. Toldy-Kör. 16 p. 
/Szlovákiai Magyarok Kincsestára, szerkesztik: 
Csáky Mihály, Aixinger László./ 
Tűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 
140x205 mm. A borító foltos. 

V. Környei Elek: Fadrusz János élete 
Pozsony, 1940. Toldy-Kör. 16 p. 
/Szlovákiai Magyarok Kincsestára, szerkesztik: 
Csáky Mihály, Aixinger László./ 
Tűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 
140x205 mm. A borító kissé sérült. 
VI. Szalatnai Rezső: Juhász Gyula Szakolcán 
Pozsony, 1940. Toldy-Kör. 20 p. 
/Szlovákiai Magyarok Kincsestára, szerkesztik: 
Csáky Mihály, Aixinger László./ 
Tűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 140x205 mm. 
A borító kissé sérült, a széle enyhén elszíneződött. 

4 000 Ft 

91. A HERNÁDVÖLGYI Magyar Vasipar 
Részvény-Társaság – Hernádtaler Ungarische 
Eisenindustrie Aktiengesellschaft 

Kiállítási értesítő. 
Igló, 1907. Szepesvármegyei iparkiállítás. 
48 p. + 1 kihajtható t. 
Oldalszámozáson kívül egy kihajtható helyszínrajzot 
és látképet ábrázoló táblával illusztrálva. 
Kiadói egészvászon kötésben. 150x225 mm (a kihajtható 
tábla mérete: 59x22cm). Az elülső és hátsó előzéklap éle 
enyhén sérült. Kissé kopottas a borító. 

3 000 Ft 

92. IVÁNYI BÉLA 
Felső-Magyarországról 

Felelet Skultéty József: A volt Felső-
Magyarországról című pamflettjére. 
Szeged, 1930. Szeged Városi Nyomda és Könyvki-
adó Részvénytársaság. 21 p. 
/Széphalom-Könyvtár 18. sz./ 
Kiadói puha papírkötésben. 155x210 mm. 
Enyhén elszíneződött a borító. Körülvágatlan példány. 
Hozzá tartozik: 
Skultéty József: Még egyszer a volt Felső-
Magyarországról 
Válaszul Iványi Béla „Felső-Magyarországról” címü 
füzetére. 
Turciansky Sv. Martin, 1931. 33 p. 
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Kiadói puha papírkötésben. 135x205 mm. A borító a 
könyvgerincnél sérült, szakadt. Körülvágatlan példány. 

4 000 Ft 

93. KASSA 

Bp., 1941. Kassai Kazinczy Társaság, Athenaeum 
Irodalmi és Nyomdai RT. 92 p. + 1 kihajtható t. 
A címlapot tervezte és rajzolta Hedrei Hanák Ká-
roly. Oldalszámozáson kívül 1 kihajtható fekete-
fehér térképpel, 9 szövegközti fekete-fehér képpel 
illusztrálva. Továbbá oldalszámozáson belül 33 
oldalon lévő 37 fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 
240x310 mm (a kihajtható tábla mérete: 41x30,5 cm). 
Szép, megkímélt állapotú példány. Néhány oldalon ceruzás 
aláhúzásokkal, megjegyzésekkel. 

4 000 Ft 

94. KNIEZSA ISTVÁN 
Adalékok a magyar-szlovák nyelvhatár 
történetéhez 

Bp., 1941. Athenaeum. 
60 p. + 4 sztl. + 4 sztl. t. + 2 kihajtható t. 
A borító belső felén Bereczky Endre ex-librisével. 
Kiadói puha papírkötésben. 175x240 mm (a kihajtható 
táblák méretei: 41x31,5 cm; 25,5x40 cm). 
A borító kissé kopottas, foltos. 
Hozzá tartozik: 
Varsik, Branislav: Die Slowakisch–Magyarische 
etnische Grenze in den letzten zwei Jahrhun-
derten 
Bratislava-Pressburg, 1940. 107 p. 
A borító belső felén Bereczky Endre ex-librisével. 
Két kihajtható térkép melléklettel. 
Kiadói puha papírkötésben. 170x245 mm (a térképek 
mérete: 175x89 cm). 
A könyv kötése megtört. A borító kissé sérült, kopottas. 
Hozzá tartozik: 
Révay, Stephan, graf: Die im Belvedere gezo-
gene Ungarisch–Slowakische Grenze 
Bp., 1943. 
77 p. + 3 sztl. + 3 kihajtható térkép. 

Kiadói puha papírkötésben. 190x275 mm (a kihajtható 
táblák méretei: 24,5x30 cm, 43x27,5 cm). 
A borító a könyvgerincnél kissé sérült. 
[Bereczky Endre (1896–1973) magyar vegyészmérnök, 
egyetemi tanár. Apósa Del Medico Imre (1923–) magyar 
jogász, közíró.] 

6 000 Ft 

95. [LUBIK Imre] 
Fogoly bácsi regekoszoruja. A t. magyar házi-
nőknek 

Kassa, 1864. Werfer Károly Könyvkereskedése. 32 p. 
Amatőr puha papírkötésben. 100x145 mm. 
Egyenetlen lapélekkel. A hátsó borító hiányzik. Az elülső 
borító sérült. 

4 000 Ft 

96. MAYER ENDRE 
Az eperjesi vértanúk kivégeztetése vagy az 
eperjesi mészárszék 

Eperjes, 1908. Kósch Árpád Könyvnyomtató-
Intézetéből. 56 p. 
6 szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Fűzött, kiadói puha papírkötésben. 135x195 mm. 
Foltos a borító. A könyv kötése enyhén megtört, sérült. 
Mayer Endre ev. theol. akad. tanár Eperjesen. 

2 000 Ft 

97. MICHNAY ENDRE 
Néhai Ratkóczi Skaricza Gábor életrajza 

A Pozsonyi Evangelika Főiskola részéről folyó év 
november IV a helybeli magyar-szláv templomban 
tartandó Skaricza-emlékünnepély alkalmával írta 
Michnay Endre (Észjog- és Államtanár s a Skaricza-
féle Tápintézet idei ügyelője). 
Pozsony, 1846. Nyomtatta Wigand Frigyes Károly. 
32 p. Kiadta Skaricza Gábornak emlékezetét hálada-
tosan ünnepelő tanuló ifjuság. 
Puha papírkötésben. 140x220 mm. A lapélek sarkai kissé 
gyűröttek. Kopottas és kissé megviselt a borító. 

3 000 Ft 
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98. MURARIK ANTAL 
Corona Regni Hungariae. Szlovák 
megvilágításban. Bírálat 

Bp., 1939. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 8 p. 
Különnyomat a „Századok” LXXIII. évf. 1939. évi 
1–3. számából. 
Kiadói puha papírkötésben. 155x235 mm. 
A borító felső része kissé elszíneződött. 
Hozzá tartozik:  
Szánthó László: Az 1930. évi cseh népszámlálás 
erőszakos hamisitásai 
Bp., 1933. Magyar Nemzeti Szövetség kiadása. 14 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 155x205 mm. 
A borító éle enyhén sérült. 
Hozzá tartozik: 
Pechány Adolf, dr.: A szlovák politika útjai 
Bp., 1928. Révai Irodalmi Intézet nyomdája. 32 p. 
Oldalszámozáson belül 1 egész oldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
Különlenyomat a „Nagymagyarország” 2., 3. és 4. 
számából. 
Kiadói puha papírkötésben. 120x160 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Hozzá tartozik: 
Térképet ábrázoló levelezőlap 
„Nincs csehszlovák nemzet, nincs csehszlovák 
többség, teljes egyenjoguság illeti a csehek által ed-
dig elnyomott többséget alkotó nemzetiségeket.” 
Bp., é.n. Kiadja a Magyar Nemzeti Szövetség. 
Puha papír. 150x105 mm. 
Enyhén foltos, kopottas. 

4 000 Ft 

99. [SÁNDOR Miklós] 
A nemzetiségi kérdés és chouvein-érzelem 
Magyarországon 

Komárom, 1896. Rónai Frigyes Könyvnyomdája. 
24 p. A borító belső felén ex-librissel. 
Könyvkötői puha papírkötésben. 120x175 mm. 
A hátsó lap széle pótolt. Egy oldalon ceruzás bejegyzéssel. 

6 000 Ft 

100. STEIER LAJOS 
A tót nemzetiségi mozgalom fejlődésének 
története. I. kötet (Unicus!) 

I. A tót kérdés 
Lipótszentmiklós, 1912. Steier Izidor könyvnyom-
dája. 6 sztl. + 354 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. 160x215 mm. 
A könyv kötése több helyen megtört. 

6 000 Ft 

101. TÖRTÉNELMI közlemények Abauj-Torna 
vármegye és Kassa multjából. 5 szám 
(egybekötve) 

Szerkesztik: Dr. Czobor Alfréd és Kemény Lajos. 
Megjelenik évnegyedenként. 
I. évfolyam 2. szám 
Kassa, 1910. junius. Wlaszlovits Testvérek könyv-
nyomdája. 81–159 p. + 14 sztl. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
I. évfolyam 3. szám 
Kassa, 1910. október. Kassai Könyvnyomda és 
Lapkiadó Részvénytársaság. 162–232 p. + 14 sztl. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A címlap kissé gyűrött. 
I. évfolyam 4. szám 
Kassa, 1910. december. Kassai Könyvnyomda és 
Lapkiadó Részvénytársaság. 234–296 p. + 18 sztl. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A címlap enyhén foltos. 
III. évfolyam 1. szám 
Kassa, 1912. május. Kassai Könyvnyomda és Lap-
kiadó Részvénytársaság. 64 p. + 18 sztl. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
III. évfolyam 2. szám 
Kassa, 1912. szeptember. Kassai Könyvnyomda és 
Lapkiadó Részvénytársaság. 66–128 p. + 16 sztl. 
A címlapon ex-librissel. 
A címlap sérült, szakadt, enyhén gyűrött. 
A könyv kötése egy helyen kissé meglazult. 160x235 mm. 

8 000 Ft 
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102. VÉGH KÁLMÁN 
A lovagkor 

Irta és a késmárki szabad lyceumban 1909. évi janu-
ár 17-én felolvasta Végh Kálmán. 
Késmárk, 1909. 25 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 125x200 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító a könyvgerincnél 
kissé sérült, szakadt. 

2 000 Ft 

103. Vutkovich Sándor, dr. 
Töredékek Petőfi Sándor életéből 

Pozsony, 1883. Stampfel Károly. 93–192 p. 
Néhány szövegközti fekete-fehér rajzzal illusztrálva. 
Aranyozott gerincű, könyvkötői félvászon kötésben. 
145x220 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító kissé kopottas. 

4 000 Ft 

104. WEYDE, G. 
Pressburgs [Pozsony] schönheit und ihre 
erhaltung 

Pressburg, [1926.] Verlag Urania Wissenschaftlicher 
Verein. 27 p. + 18 sztl. 18 számozatlan oldalon 
18 fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Kiadói puha papírkötésben. 160x200 mm. 
A borító kissé elszíneződött. A hátsó borító és néhány lap éle 
behajtástól enyhén megtört. A könyv kötése enyhén megtört. 

2 000 Ft 

FOLYÓIRAT 

105. ERDÉLYI Helikon. I. évf. 1. szám.  
1928. május 

Főszerkesztő: Kisbán Miklós, szerkeszti: Áprily 
Lajos. 
Kolozsvár, 1928. Erdélyi Szépmíves Céh. 
80 p. + 1 sztl. t. 
Egy fekete-fehér egészoldalas képpel illusztrálva. 
A borító belső felén ex-librissel. 
 

Kiadói puha papírkötésben. 165x230 mm. 
A borító pótolva. 

2 000 Ft 

106. NAGYVÁRADI újságok 1911 októberéből 

I. Nagyvárad, negyvenegyedik évfolyam 240. 
szám 
Főszerkesztő: Sas Ede. 
Nagyvárad, 1911. október 19. 12 p. 
Behajtástól sérült, szakadt. 29x42 cm. 
II. Nagyvárad, negyvenegyedik évfolyam 241. 
szám 
Főszerkesztő: Sas Ede. 
Nagyvárad, 1911. október 20. 12 p. 
Behajtástól sérült, szakadt. 29x42 cm. 
III. Nagyvárad, negyvenegyedik évfolyam 242. 
szám 
Főszerkesztő: Sas Ede. 
Nagyvárad, 1911. október 21. 12 p. 
Behajtástól sérült, szakadt. Két lapnak az oldalszámozása 
nyomdahibás, felcserélve. 29x42 cm. 
IV. Szabadság, XXXVIII. évfolyam 240. szám 
Főszerkesztő: Laszky Ármin. 
Behajtástól sérült, szakadt. Egy lap erősen szakadt. 
30x41 cm. 
V. Nagyváradi friss ujság, XII. évfolyam 289. 
szám 
Felelős szerkesztő: Dr. Halász Lajos. 
Nagyvárad, 1911. október 9. 4 p. 
Behajtástól sérült, szakadt. 28,5x42 cm. 
VI. Nagyváradi Napló, XIV. évfolyam 239. 
szám 
Főszerkesztő: Fehér Dezső. 
Nagyvárad, 1911. október 19. 10 p. 
Behajtástól sérült, szakadt. Egy lap erősen szakadt. 
29x41,5 cm. 
VII. Tiszántúl, XVII. évfolyam 240. szám 
Nagyvárad, 1911. október 19. 8 p. 
Behajtástól sérült, szakadt. Egy cikk hiányzik. 
29,5x41 cm. 

6 000 Ft 
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107. TERMÉSZETTUDOMÁNYI közlöny.  
Havi folyóirat közérdekű ismeretek 
terjesztésére. III. kötet (19–28. szám) 

Szerkesztették: Szily Kálmán, Lengyel Béla és Pet-
rovits Gyula. 
Pest, 1871. Khór és Wein Könyvnyomdája. 
3 sztl. + IX + 2–107 p. + 2 sztl. + 114–304 p. + 
4 p. + 305–504 p. 
Színezett térkép melléklettel és 33, a szöveg közé 
nyomott fametszetű ábrával. 
Korabeli félvászon kötésben. 185x240 mm. 
A könyv kötése kissé megtört. Az oldalszámozásoknál a 
290. oldal fejjel lefele lett nyomtatva, a 394. oldal számozá-
sa 194.-nek lett nyomtatva. Néhány oldalon ceruzás jelölé-
sekkel, megjegyzésekkel. 

4 000 Ft 

108. VÁLASZ. Szépirodalmi és 
társadalompolitikai folyóirat. I–V. évf. 

Szerkesztették: Fülep Lajos, Gulyás Pál, Németh 
László, Németh Imre, Sárközi György. 
[Bp.], 1934–1938. 
I. évfolyam 1934.  
VI + 2 sztl. + 372 p. + 3 sztl. t. 
Több oldalon tollal való megjelöléssel, ceruzás aláhúzásokkal 
és megjegyzésekkel. 
II. évfolyam 1935.  
VII + 748 p. + 2 sztl. t. 
III. évfolyam 1936.  
VIII + 720 p. 
Az oldalszámozások több helyen kopottak, egy-két oldal 
foltos, mely az olvashatóságot nem érinti. 
IV. évfolyam 1937.  
VIII + 776 p. 
Egy oldalon ceruzás aláhúzás és jelölés. 
V. évfolyam 1938.  
8 sztl. + 363 p. + 463 p.  
Az oldalszámozások több helyen kopottak, egy-két oldal 
foltos, mely az olvashatóságot nem érinti. 
A számozatlan táblákon egész oldalas fekete-fehér 
képekkel illusztrálva. A II–V. kötet borítójának 
belső felén ex-librissel. 

Korabeli, egységes aranyozott gerincű egészvászon kötésben. 
180x245 mm. 
A kötetek borítói kissé kopottasak. 

8 000 Ft 



 
109. FRANKL VILMOS 
A magyar nemzet története. I–III. füzet (két 
kötetben) 

Bp., 1872–1873. Szent István Társulat. 
I. füzet: A legrégibb időktől az Árpádház kihal-
táig. VIII + 190 p. + 2 sztl.; 
II. füzet: Második korszak (1301–1526.) 
8 sztl. + 328 p.; 
III. füzet: Harmadik korszak (1526–1825.) 
4 sztl. + 400 p. + 4 sztl. 
/Házi Könyvtár IX-XI./ 
Egységes aranyozott gerincű, korabeli félvászon kötésben. 
120x190 mm. Mind a két kötet borítója kopott, a könyvek 
kötései több helyen kissé megtörtek. Az első kötet borítója a 
könyvgerincnél kissé sérült. A második részben az oldal-
számozásoknál a 185., 197. és 220. oldal számozása 
nyomdahibás. Néhány oldalon ceruzás aláhúzásokkal. 
A harmadik részben a 141., 277. és 282. oldal számozása 
nyomdahibás. 

6 000 Ft 

110. FÜST MILÁN 
Látomás és indulat a művészetben 

Szerkesztette: Ungvári Tamás. 
Bp., 1963. Akadémiai Kiadó. 
518 p. + 2 sztl. Második, bővített kiadás. 
Dedikált! „Beck Péternek és Elzának avégből, hogy szíve-
sen emlékezzenek rám. Füst Milán Bp., 1963., II. 9.” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
175x245 mm. A védőborító sérült, szakadt és foltos. 

6 000 Ft 
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111. GABORI, GEORGE 
When Evils Were Most Free 

Fordította: Eric Jonson és Faludy György. 
H.n., 1981. Deneau Publishers & Company Ltd. 
VII + 2 sztl. + 290 p. 
Dedikált! „Kedves Barátomnak Simo Sándornak, sok 
szeretettel, és barátsággal Gábori György Toronto, 1989.” 
Kiadói kemény kötésben, puha papír védőborítóban. 
155x235 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
[?Simó Sándor (1934–2001) magyar filmrendező, író, 
forgatókönyvíró és producer.] 

3 000 Ft 

112. GARAY JÁNOS 
Balatoni kagylók. Költeményfüzér 

Bp., 1848. Szerző’ sajátja. 
10 sztl. + 60 p. + 4 sztl. 
A címlap közepén lévő metszett vignettán Bada-
csony látképe, előtérben egy gőzössel. 
A címlapon ex-libris pecséttel. 
Tartalma: A’ Balaton. Füred. Tihany.  
Aranyozott, könyvkötői egészvászon kötésben. Az eredeti 
borító bekötve. 140x210 mm. Szép, megkímélt állapotú 
példány. A borító enyhén kopottas. 

14 000 Ft 

GASZTRONÓMIA, 

ÉLELMISZERIPAR, 

VENDÉGLÁTÁS 

113. GYÓGYNÖVÉNYEK feldolgozása. I–II kötet 

Összeállította: Miszlayné Dr. Szilágyi Zsuzsanna. 
Bp., 1986. Herbária Országos Gyógynövényforgal-
mi Közös Vállalat. 
Jegyzet I.: Gyógynövény feldolgozási technoló-
giák. 6 sztl. + [3] p. + 1–174 p. + 2–6 p. + [1] p. 
+2–7 p. + 181–184 p. + 2–3 p. + 187–194 p. + 2–
5 p. + 199–215 p.; 
Jegyzet II.: Gyógynövények továbbfeldolgozá-
sa, felhasználása, különböző paramedicinális, 

élelmiszeripari és gyógykozmetikai készítmé-
nyekben. 10 sztl. + [1] p. 2–6 p. + [1] p. 
Az első kötetben egy számozatlan oldalon egész 
oldalas képpel és néhány oldalszámozáson belüli 
egész oldalas illetve szövegközti képpel illusztrálva. 
Készültek 100–100 példányban. 
Puha papírkötésben. 205x290 mm.  
Mindkét kötet borítója foltos. Az első kötetben az oldal-
számozások nyomdahibásak. 

8 000 Ft 

114. KALOCSAI paprika-ankét. 1954. június 2. 

[Bp.], 1954. Mezőgazdasági és Élelmiszeripari Tu-
dományos Egyesület. 79 p. 
/MITE Kiskönyvtár 18. sz./ 
Kiadói puha papírkötésben. 140x195 mm. 
A borító kissé megtört, foltos. A hátsó borítón korábbi 
tulajdonosi pecséttel ellátva. 

2 000 Ft 

115. KOPPER ADOLF, dr. 
Pálinkafőzés takarmány- és konzervgyártás 

Bp., 1918. „Pátria” Irodalmi Vállalat és Nyomdai 
Részvénytársaság. XV + 443 p. + 2 kihajtható t. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Kiadói félvászon kötésben. 140x180 mm (mind a két tábla 
mérete: 25x17 cm). 
A borító foltos, kopottas az élei kissé sérültek. A könyvge-
rincnél a borító kissé sérült. A könyv kötése az elülső és 
hátsó borító mentén megtört. Néhány oldalon ceruzával 
aláhúzött szövegrészek. A hátsó borító vízfolt miatt kissé 
foltos. Korábbi tulajdonosi pecsét található a címlapon. 

8 000 Ft 

116. MAGYAR alföldi vőfénykönyv 

Bp., [194?] Népirodalmi Vállalat kiadása. 32 p. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 135x200 mm. 
Restaurálásra szoruló példány. A borító erősen sérült, sza-
kadt. Oldalszámozásoknál a 32. oldal számozása nyomda-
hibás, elírva 23-nak. 

2 000 Ft 
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117. SZABÓ JÓZSEF 
Az ivóvíz kérdése Budapesten 

Három előadás. Tartatott a természettudományi 
társulat estélyein, 1877 márczius 9-én, 16-án és 23-án. 
Bp., 1877. K. M. Természettudományi Társulat. 
261–446 p. 
/Népszerű Természettudományi Előadások  
Gyűjteménye. 6. füzet./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői puha papírkötésben. 130x190 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

118. SZALVA Péter 
A szentesi paprika 

Bp., 1959. Mezőgazdasági Kiadó. 
270 p. + 12 sztl. t. + 1 kihajtható t. 
Oldalszámozáson kívül 12 színes egészoldalas kép-
pel és 1 színes kihajtható térképpel illusztrálva.  
Oldalszámozáson belül külön számozva 98 fekete-
fehér ábrával illusztrálva. 
Dedikált! „Tisztelete és hálás köszönete jeléül a szerző: 
Szalva Péter. Szentes, 1959. okt. 14.” 
Kiadói félvászon kötésben. 150x200 mm (a kihajtható 
térkép mérete: 42,5x32,5 cm). 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

119. SZERB ZSIGMOND, dr. 
Diétás szakácskönyv 

Bp., [1929.] Szőllősi Zsigmond. 159 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 125x170 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Az oldalszámozásoknál 
a 38. oldal számozása félig lekopott. A borító enyhén elszí-
neződött. 

2 000 Ft 

 
• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

120. GATES, BILL [William Henry] 
The Road Ahead 

USA, 1995. Viking Penguin. XIV + 286 p. 
Bill Gates által aláírt példány! 
Kiadói félvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
160x235 mm. A CD-ROM melléklet hiányzik. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

GENEALÓGIA 

121. FŐRANGÚ családok. I. kötet (Unicus!) 

Bp., 1888. Magyar Heraldikai és Genealogiai  
Társaság. XIV + 558 p. 
/Magyar Nemzetségi Zsebkönyv. Első rész:  
Főrangú családok./ 
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 125x175 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
[A sorozat 1905-ben indult újra, még egy további kötet 
megjelent: a Nemes családok I. kötete./ 

6 000 Ft 

122. MAGYAR családtörténeti szemle. 
Genealogiai és heraldikai szaklap. VIII. évf. 
1942. (teljes) 

Szerkeszti: Baán Kálmán. Megjelenik havonta.  
I–XII. szám. 
Veszprém, 1942. Egyházmegyei Nyomda. 
288 p. + 25 sztl. t. + 13 kihajtható t. 
Számos szövegközti ábrával és összesen 38 számo-
zatlan táblával. A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli amatőr félvászon kötésben. 180x240 mm. 
A kihajtható táblák méretei: 63x42 cm; 30x22 cm; 
30x20,5 cm; 60x38 cm; 2 db. 98,5x23 cm; 60x35 cm; 
77x23 cm; 32x23 cm; 50x23 cm; 51x23 cm; 42x17 cm; 
33,5x23cm). 
A borító kopott, az éle enyhén sérült. A hátsó borító a 
könyvgerincnél kissé megtört. 

4 000 Ft 
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123. NEMES családok. I. kötet (Unicus!) 

Bp., 1905. Magyar Heraldikai és Genealogiai  
Társaság. VIII + 664 p. + 11 sztl. t. 
/Magyar Nemzetségi Zsebkönyv. Második rész: 
Nemes családok./ 
Néhány szövegközti fekete-fehér képpel illetve 
11 táblán színes képekkel illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 125x175 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Az oldalszámozásoknál 
a 191. oldal számozása nyomdahibás, elírva 119-nek, 
a 235. oldal számozása elírva 253-nak. 

6 000 Ft 

124. A TOMAJ nemzetségbeli losonczi Bánffy 
család története. Oklevéltár. I–II. kötet 

Bp., 1908. és 1928. Hornyánszky Viktor Könyv-
nyomdája. 
I. 1214–1457. Szerkesztette: Varjú Elemér.  
XVI + 711 p. + 5 sztl.; 
II. 1458–1526. Szerkesztette: Iványi Béla, dr.  
VIII + 807 p. 
Egységes, aranyozott félvászon kötésben. 200x265 mm. 
Az eredeti borítók bekötve. 
I. kötet kötése kissé megtört. A bekötött eredeti borító kissé 
foltos, a szöveg részben lekopott és ceruzával beírt. 
II. Néhány oldal számozása kissé lekopott (539., 561., 
782. oldal számozása). Néhány lapél egyenetlen. 
Hozzá tartozik: 
Iványi Béla, dr.: A Tomaj nemzetség és a To-
maj nemzetségbeli losonczi Bánffy család tör-
ténete. I. kötet (Unicus!) 
Bp., 1941. Hornyánszky Viktor Könyvnyomdája. 
I. Kezdettől – 1526-ig. 
VII + 650 p. + 3 t. + 9 térkép. 
3 fekete-fehér képpel és 9 térképpel (amelyből 3 
kihajtható) illusztrálva. 
200x265 mm (a kihajtható táblák méretei: 23x25,5 cm, 
41x25,5 cm, 31,5x25,5 cm). 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

18 000 Ft 

GEOLÓGIA, FÖLDRAJZ, 

CSILLAGÁSZAT 

125. ALLIQUANDER ÖDÖN, dr. 
Rotari fúrás 

Bp., 1968. Műszaki Könyvkiadó. 574 p. + 3 p. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Dedikált! „Gézának baráti szeretetével … (Dr. Alliqu-
ander Ödön) úgyis mint a szerző Budapest 969. febr. 1” 
Kiadói egészvászon kötésben. 180x245 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A könyv kötése enyhén 
megtört. Néhány oldalon tollal való bejegyzéssel. 
[Dr. Szurovy Géza (1917–1999) geológus, a műszaki 
tudományok kandidátusa, egyetemi tanár, a Magyar Föld-
tani Társulat volt titkára.] 

2 000 Ft 

126. RÜHL LAJOS 
Csillagászati navigáció 

Bp., 1970. Műszaki Könyvkiadó.  
477 p. + 6 kihajtható t. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Dedikált! „Kun Dezső igazgató elvtársnak tisztelettel 
Rühl Lajos a szerző 1970.IX.26.” 
Kiadói egészvászon kötés, puha papír védőborítóban. 
180x245 mm (a táblák méretei: 48,5x29 cm, 
31,5x26,5 cm, 24,5x23,5 cm, 35,5x24 cm, 21x22,5 cm, 
21x22,5 cm). 
A védőborító sérült, szakadt. Az oldalszámozásnál a 136. 
oldal elnyomtatva, a 311.oldal helyett 113. oldal lett nyom-
tatva, 377. oldal számozása kissé lekopott, 383. oldal 
számozása kimaradt. 
Az ábrákat és térképeket szerkesztette és rajzolta a szerző. 

4 000 Ft 

127. TÉGLÁS GÁBOR 
A drágakövek és féldrágakövek 
bányatörténelmi jelentősége a görögöknél és 
rómaiaknál 

Bp., 1910. Pallas Részvénytársaság nyomdája. 
33 p. + 2 sztl. 
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Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Különlenyomat a „Bányászati és Kohászati Lapok” 
1910. évi február hó 15-én megjelent 4-ik számából.  
Hozzákötve: 
Téglás Gábor: A Krisztus születése előtti 
Dáczia ezüstötvösségének bányatörténelmi 
jelentősége 
Bp., 1911. Pallas Részvénytársaság nyomdája. 
2 sztl. + 38 p. + 2 sztl. 
21 számozott szövegközti fekete-fehér képpel és 
5 táblával illusztrálva. 
Különlenyomat a „Bányászati és Kohászati Lapok” 
1911. évfolyamanak május 1. és 15. füzeteiből.  
Modern könyvkötői egészvászon kötésben. 180x255 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

128. VADÁSZ ELEMÉR 
Elemző földtan (Bevezetés a földtanba) 

Szerkesztő: Jakucs Lászlóné. 
Bp., 1955. Akadémiai Kiadó.  
516 p. + 2 kihajtható t. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel és 2 kihajt-
ható táblával illusztrálva. 
Dedikált! „Dr. Szurovy Géza főgeológusnak baráti sze-
rettel Vadász Elemér” 
Kiadói egészvászon kötésben. 180x245 mm (a kihajtható 
táblák méretei: 30x23,5 cm; 26x23,5 cm). 
Szép, megkímélt állapotú példány. Néhány oldalon ceruzás 
aláhúzásokkal, megjegyzésekkel. 
[Dr. Szurovy Géza (1917–1999) geológus, a műszaki 
tudományok kandidátusa, egyetemi tanár, a Magyar Föld-
tani Társulat volt titkára.] 

4 000 Ft 

129. VADÁSZ ELEMÉR 
Földtörténet és földfejlődés 

Bp., 1957. Akadémiai Kiadó. 
847 p. + 22 sztl. t. + 11 kihajtható t. 
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér 
képpel, oldalszámozáson kívül 22 kétoldalas és 
11 kihajtható táblával. Továbbá oldalszámozáson 

belül külön számozott 87 egészoldalas táblán lévő 
fekete-fehér képekkel illusztrálva. 
Dedikált! „Dr. Szurovy Géza főgeológusnak, a magyar 
földtani tudás és munkaképesség kitűnő képviselőjének 
baráti emlékül Vadász Elemér” 
Kiadói egészvászon kötésben. 190x245 mm (a kihajtható 
táblák méretei: 37x23,5 cm; 29x23,5 cm; 38,5x23,5 cm; 
2 db. 39x23,5 cm; 39,5x23,5 cm; 41x35 cm; 39,5x35 
cm; 49x31 cm; 40x21,5 cm; 24x23,5 cm). 
A könyv kötése az elülső borítónál kissé megtört. Egy lap 
kissé sérült, szakadt, néhány helyen tollal való megjegyzé-
sekkel. A hátsó előzéklap levágva. 
Hozzá tartozik: 
Az író kézzel írt levele Dr. Szurovy Gézának 
[Dr. Szurovy Géza (1917–1999) geológus, a műszaki 
tudományok kandidátusa, egyetemi tanár, a Magyar Föld-
tani Társulat volt titkára.] 

4 000 Ft 

130. VADÁSZ ELEMÉR 
Magyarország földtana 

Bp., 1953. Akadémiai Kiadó.  
401 p. + 18 kihajtható t. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel és 18 táb-
lán lévő fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Dedikált! „Szurovy Géza kartársnak baráti emlékül 
Vadász” 
Kiadói félvászon kötésben. 180x245 mm (a kihajtható 
táblák méretei: 3 db. 34x24cm; 33,5x24 cm; 44,5x24 cm; 
34x29,5 cm; 49x24 cm; 11 db. 49,5x24 cm). 
Szép, megkímélt állapotú példány. A könyv kötése a hátsó 
borítónál megtört. 
Hozzá tartozik: 
Az író egy barátjának gépelt levele, autográf 
aláírásával 
[Dr. Szurovy Géza (1917–1999) geológus, a műszaki 
tudományok kandidátusa, egyetemi tanár, a Magyar Föld-
tani Társulat volt titkára.]  

4 000 Ft 
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131. VETSEI P. ISTVÁN magyar geografiaja 

Az Az ez egesz vilag’ negy reszeinek, úgymint, eu-
ropának, asiának, afrikának és amerikának, ‘s ben-
nek lévő sokféle országok nemzetségek; azoknak 
eredetek, természetek, ‘s nevezetesebb szokásainak, 
vallásainak, imperatorinak, királyinak, ‘s több egyéb 
elmélt vidámito hasznos dolgainak rendes és rövid 
le-irása. Melly, A’ Külső Dolgok’ olvasásában gyö-
nyörködő Magyarok’ kedvekért még 1741-ben Pét-
sen irattatott vólt. Most pedig Számtalan Hibáiból 
megjobbíttatván megbővíttettett; sőt Zanathi Josef 
Ur t.N. Szathmár Vármegye Perceptora, ‘s ezen M. 
Grófi Typográphia egyik delegált Cenfora jegyzé-
fivel meg-ékesítettetve ki-bocsáttatott. Nagy Ká-
rolyban. 
Nagykároly, 1757. Pap István, és Biró Mihály 
Typogr. által. 12 p. + 435 p. + 2 sztl. 
Korabeli restaurált egészbőr kötésben. 110x170 mm. 
A borító kissé kopottas. Néhány oldal számozása elírva, 246 
helyett lett 247, 355 helyett lett 359 és 356 helyett lett 360. 
A címlap után korábbi tulajdonosi pecsétek találhatóak. 

60 000 Ft 

 
• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

132. GION NÁNDOR 
Izsakhár 

[Bp.], [1994.] Kortárs Kiadó. 142 p. Első kiadás! 
Dedikált! „Marikának és Tóth Gyulának változatlan 
szeretettel és barátsággal. Gion Nándor. Bp. 1998. I.12.” 
Modern kiadói puha papírkötésben. 140x200 mm. 
A borító kissé karcos. 

3 000 Ft 

133. GOROVÉ LÁSZLÓ 
Az érdemes kalmár. Hazai történeten épült 
eredeti darab öt fel-vonásokban 

Budán, 1807. Nyomtattatott Landerer Anna  
betűivel. 8 sztl. + 111 p. 
Modern könyvkötői kemény papírkötésben. 110x180 mm. 
Egy oldalon színes ceruzával való aláhúzás, jelölés. 

4 000 Ft 

134. GOTTIER LAJOS 
Búsuló Gentry. Elbeszélések 

Bp., [1899.] Singer és Wolfner Könyvkereskedése. 
189 p. 
Dedikált! „Hentaller Lajos kedves barátomnak Gottier 
Lajos” 
Korabeli könyvkötői egészvászon kötésben. 130x200 mm. 
A borító kissé kopottas, a könyv kötése javított. 
Hentaller Lajos (1852–1912) politikus, publicista. 

3 000 Ft 

135. GÖMÖRI GYÖRGY 
Virág-bizonyság 

London, 1958. Otthon Könyvkiadó. 62 p. 
A borítólap Ambrus Győző munkája. 
Dedikált! „L. Gittának, az első külföldi könyvnap emlé-
kére – Gömöri György London, 1969. június 17-én” 
Kiadói puha papírkötésben. 140x200 mm. 
A borító kissé kopottas. 
Az előzéklapon és a címlapon korábbi tulajdonosi pecsét 
található. 

2 000 Ft 

GYERMEK ÉS IFJÚSÁGI 

IRODALOM 

136. Bálint Ágnes 
Mi újság a Futrinka utcában? 

Bp., 1964. Móra Ferenc Könyvkiadó. 
187 p. + 5 sztl. Kende Márta számos szövegközti 
rajzaival illusztrálva. 
Dedikált! „Bokrényi(?) Kingának, igen kedves kis olva-
sómnak Szeretettel Bálint Ágnes. Budapest, 1969. III. 
13.” 
Kiadói illusztrált félvászon kötésben. 175x190 mm. 
A borító karcos, az éle erősen kopott. A könyv kötése kissé 
meggyengült, néhány lap kissé kijár. 
Az előzéklapon korábbi tulajdonosi névbejegyzéssel. 

2 000 Ft 
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137. BENEDEK ELEK 
Uzoni Margit. Regény fiatal leányok számára 

Bp., 1917. Singer és Wolfner. 156 p. 
Harmadik kiadás. 
Kiadói kemény papírkötésben, puha papír védőborítóban. 
155x220 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A védőborító erősen 
sérült, szakadt. 

2 000 Ft 

138. FEHÉR KLÁRA 
Takács viadala 

Bp., 1951. Ifjúsági Könyvkiadó. 47 p. 
Első kiadás! Számozáson belül Zorád Ernő 5 
egészoldalas fekete-fehér rajzával. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 145x200 mm. 
Egyenetlenek a lapélek. A könyvgerincnél a borító kissé 
sérült. A címlapon a „A Magyar Színházi és Filmművésze-
ti Szövetség Tud. Oszt. Könyvtárának” a pecsétje, illetve 
korábbi könyvtári száma található. 

3 000 Ft 

139. GYERMEKNAPTÁR az 1931. évre 

XXXIII. évfolyam. Szerkeszti: Fodor Árpád. 
Bp., é.n. Országos Állatvédő Egyesület. 64 p. 
Számos szövegközti Vezényi Elemér által készített 
fekete-fehér rajzaival illusztrálva. 
Kiadói puha papírkötésben. 115x165 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító enyhén elszíne-
ződött. egy-két oldalon ceruzás bejegyzéssel. 

2 000 Ft 

140. HUNYADY JÓZSEF 
Hét tenger vándora. Jetting Károly, „a pozsonyi 
Robinzon” kalandjai 

Bp., 1964. Móra Ferenc Könyvkiadó. 
269 p. + 7 sztl. Első kiadás! 
György Miklós néhány szövegközti fekete-fehér 
rajzával. 
Dedikált! „Szántó Erikának, a magyar irodalom és a 
magyar írók 1. sz. patronájának, a TV üdvöskéjének 

őszinte nagyrabecsüléssel, igaz barátsággal: Hunyady József a 
„magyar irodalom „kis öregje” Bp. 1967. aug. 17.” 
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborító-
ban. 150x200 mm. 
A védőborító kissé foltos, sérült és szakadozott. 
[Szántó Erika (1941–) Balázs Béla díjas színzházi rende-
ző, filmrendező, író, forgatókönyvíró, egyetemi tanár.] 

2 000 Ft 

141. KÁNYÁDI SÁNDOR 
Tavaszi tarisznya 

Bp., 1982. Móra Ferenc Könyvkiadó. 
107 p. + 4 sztl. Orosz János számos szöveg melletti 
és egészoldalas színes rajzával. 
Dedikált! „Salamon Lórántnak szeretettel Kányádi Sán-
dor bácsi 1986. dec. 15.” 
Kiadói illusztrált kemény papírkötésben. 170x240 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borítón lévő fólia el-
kezdett felválni. Egy oldalon a szerző tollal kibővítette az 
egyik versét. 

2 000 Ft 

142. KOLOZSVÁRI GRANDPIERRE EMIL 
Csinnadári a királyné szolgálatában 

Bp., 1960. Móra Ferenc Könyvkiadó. 233 p. 
Hegedűs István néhány szövegközti fekete-fehér 
rajzával. 
Dedikált! „Angélának és Gyurinak szeretettel 9660 
junius Emil” 
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborító-
ban. 130x190 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A védőborító kissé foltos.  

2 000 Ft 

143. NÓGRÁDI GÁBOR 
Gyerekrablás a Palánk utcában 

Bp., 1986. Alföldi nyomda.  
196 p. + 4 sztl. + 4 sztl. t. Második kiadás. 
Az utolsó 4 táblán fekete-fehér fényképek a filmből. 
Dedikált! „Berkes Péternek szeretettel utána kapaszkod-
ván a mini-Olimpuszra/ Nógrádi Gábor” 
Kiadói kemény papír, illusztrált puha papírkötésben. 
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150x200 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
Berkes Péter (1931–) magyar író, forgatókönyvíró. 

2 000 Ft 

144. POHÁRNOK JENŐ 
A verhetetlen tizenegy. Ifjusági regény 

München, 1948. 128 p. Második kiadás. 
/FM Könyvek/ 
Dedikált! „Kisbarnaki Farkas Ferenc főcserkész úrnak – 
hogy két csendes órára legyen ismét kisdiák – tisztelettel 
Pohárnok Jenő 1948.VII.3-án” 
Illusztrált puha papírkötésben. 145x205 mm. 
Több oldalon ceruzás rajzzal. A borító kissé viseltes. Né-
hány oldal számozása kopott, a 37. és 38. oldal számozása 
felcserélve. A borító a könyvgerincnél kissé sérült. egy-két lap 
sarka behajtástól megtört. Gerince alsó és felső részén kisebb 
sérülés. Korábbi tulajdonosi aláírással. Rendkívül ritka! 
[Farkas Ferenc (1892–1980) magyar katonatiszt, cser-
készvezető, a Ludovika Akadémia parancsnoka.]  

6 000 Ft 

145. ROBERTS, JACK 
Az eltünt egér rejtélye 

Fordította: Dr. Vigyázó Lilly. 
[Bp.], [1948.] Cserépfalvi Kiadása. 32 sztl. 
Jack Roberts számos színes rajzával illusztrálva. 
Kiadói kemény kötésben, illusztrált puha papír védőborító-
ban. 165x205 mm. A védőborító sérült, szakadozott. 

3 000 Ft 

146. SÁGVÁRI ENDRE 
Óriások és törpék 

Bp., 1949. Szikra Kiadás. 115 p. Oldalszámozáson 
belül 11 egészoldalas fekete-fehér rajzzal illusztrálva. 
Ságvári Endre felesége által dedikált! „Drága 
Lajoskának, akit mindig úgy érzem mintha a fiam lelkiség-
ével élő ember és mindig ő ért meg legjobban. Mély szeretettel 
Ságvári néni. Budakeszi. 1948, december.” 
Illusztrált, kiadói félvászon kötésben. 150x200 mm. 
A könyv kötése az elülső és hátsó előzéklapnál erősen meg-
tört. Egy oldalon ceruzás firkával. A borító kopottas. 

2 500 Ft 

147. SIMON ÁGOSTON 
Kócos Pista 

Bp., 1945. Szikra Kiadás. 16 sztl. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 140x200 mm. 
A hátsó borító pótollt. Kissé kopottas. 

2 000 Ft 

148. SOMOGYI BÉLA 
A legnagyobb magyar 

Máramaros-Sziget, [1893.] Berger Miksa kiadása. 
48 p. Egy kétoldalas fekete-fehér képpel illusztrálva. 
/Kis Könyvtár, szerkeszti: Benedek Elek./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern puha papírkötésben. 110x145 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Rendkívül ritka! 

2 000 Ft 



 
149. GYÖRGY DEÁK 
Toronyi Tamás, avagy A bajnokok Vég Gyula 
várában 

Pest, 1869. „Corvina” társulat. 31 p. 1 szövegközti 
és 1 egész oldalas fekete-fehér képpel illusztrálva. 
A fejezetek címei: 
Az első viadal. Szerencsés vadászat szerencsétlen 
álom. Párviadal Eligány béggel. Szorul a kapcza. 
A szikla összezuzza a vasat. Ha férfi vagy légy férfi. 
Petőfi Sándortól.  
Modern puha papírkötésben. 95x140 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Hozzá tartozik: 
György deák: Zrinyi Miklós Szigetvár hős védője 
Pest, 1869. Kiadja a Corvina Részvény-Társaság. 
32 p. 3 szövegközti és 1 egész oldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
Hat fejezetből áll. Modern puha papírkötésben. 
95x140 mm. Kissé foltos a címlap és néhány lap széle. 

8 000 Ft 
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150. GYULAI PÁL költeményei. I–II. kötet 

Buda-Pest, 1894. Franklin-Társulat. 
8 sztl. + 310 p. + 1 sztl. t.; 299 p. 
Harmadik, bővített kiadás. 
I. Költemények 1846–1864. 
II. Költemények 1864–1893. 
Az első kötetben oldalszámozáson kívül egy Gyulai 
Pált ábrázoló fekete-fehér képpel illusztrálva, amely 
hártyapapírral elválasztott. 
Egységes aranyozott, kiadói egészvászon kötésben, aranyo-
zott lapélekkel. 145x205 mm. Az első kötet szép, megkí-
mélt állapotú példány. A második kötet kötése egy helyen 
kissé megtört. Mindkét kötet címlapján korábbi tulajdonosi 
névbejegyzéssel. 

2 000 Ft 

151. HABSBURG OTTÓ 
Jalta és ami utána következett. Válogatott 
cikkek, tanulmányok 

München, 1979. Újváry „GRIFF” kiadó. 200 p. 
Az előzéklap belső felén Habsburg Ottó önarcképe 
beragasztva. 
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. 145x210 mm. 
Korábbi tulajdonosi aláírással. Szép, megkímélt állapotú 
példány.  

3 000 Ft 

HAJNAL ISTVÁN 

HAGYATÉKÁBÓL 

Hajnal István (1892–1956) magyar történész,  
egyetemi tanár, a MTA tagja, a Magyar Nemzeti Múzeum 

és a Magyar Országos Levéltár tisztviselője. 
 

152. BARTONIEK EMMA 
A magyar királykoronázások története 

[Bp.], [1939.] Magyar Történelmi Társulat Kiadása. 
178 p. + 3 sztl.  
/A Magyar Történelmi Társulat Könyvei IV./ 
Dedikált! „Méltóságos Dr. Hajnal István professzor 
úrnak őszinte tisztelettel a szerző” 

Kiadói egészvászon kötésben. 145x200 mm. 
A könyv kötése több helyen kissé megtört. 

2 000 Ft 

153. DEÉR JÓZSEF 
Szkitia leirása a Gesta Ungarorumban 

Bp., 1931. Stephaneum Nyomda. 24 p. 
Dedikált! „Hajnal István egy. tanár urnak tisztelete és 
barátsága jeléül Deér József” 
Kiadói puha papírkötésben. 155x230 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

154. DOMANOVSZKY SÁNDOR 
Anonymus és a II. Géza korabeli Gesta 

Bp., 1933. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 41 p. 
Különlenyomat a „Századok” 1933. évi 1–5. füzete-
iből. 
Dedikált! „Hajnal Istvánnak baráti szeretettel Sándor” 
Kiadói puha papírkötésben. 155x235 mm. 
A borító a könyvgerincnél enyhén sérült. 

2 000 Ft 

155. ERDEI, FERENC 
Die Ungarische Stadt 

Bp., 1942. Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és 
Nyomda, Pécsett. 65 p. 
/Ungarische Hefte. Herausgegeben von dem Wis-
senschaftlichen Ausschuss der Ungarisch-
Deutschen Gesellschaft, Heft 2./ 
Dedikált! „Hajnal Istvánnak szeretettel ajánlom Bp., 
1942. febr. 18. Erdei Ferenc” 
Kiadói puha papírkötésben. 175x245 mm. 
A borító enyhén elszíneződött, gyűrött. 

3 000 Ft 

156. HAJNAL ISTVÁN tanári oklevele 

Bp., 1918. 
Puha papír. 60x45 cm. Szép, megkímélt állapotú példány. 

12 000 Ft 
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157. ISTVÁNYI GÉZA 
A magyarnyelvű írásbeliség kialakulása 

Bp., 1934. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 115 p. 
/A Pázmány Péter Tudományegyetem Történelmi 
Szemináriumának Kiadványai 1. sz. (Oklevél- és 
Címertani Tanszék)./ 
Dedikált! „Méltóságos Dr. Hajnal István professzor 
úrnak mély tisztelettel és hálával Istványi Géza” 
Kiadói puha papírkötésben. 155x230 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

158. KARDOS TIBOR 
Coluccio Salutati levelezése a magyar 
Anjoukkal 

Bp., 1936. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 28 p. 
Dedikált! „Mélt. Hajnal István professzor úrnak tiszte-
lettel és hálával K.T.” 
Kiadói puha papírkötésben. 155x230 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

159. MAKKAI LÁSZLÓ 
Az erdélyi románok a középkori magyar 
oklevelekben 

Kolozsvár, 1943. Az Erdélyi Múzeum-Egyesület 
Kiadása. 31 p. 
/Erdélyi Tudományos Füzetek 157. sz./ 
Dedikált! „Hajnal István professzor úrnak mély tisztelet-
tel Makkai László” 
Kiadói puha papírkötésben. 170x240 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Az elülső borító egy 
részen enyhén elszíneződött. 

4 000 Ft 

160. PAIS DEZSŐ 
Árpád- és Anjou-kori mulattatóink. Szakaszok 
egy tanulmányból 

Bp., 1953. Akadémiai Nyomda. 15 p. 
/A Magyar Nyelvtudományi Társaság Kiadványai 
81. szám./ 
 

Dedikált! „Hajnal Pistának szeretettel 1953. szept. 
28. p. Dezső” 
Kiadói puha papírkötésben. 170x245 mm. Szép, megkímélt 
állapotú példány. Néhány oldalon ceruzás aláhúzásokkal, 
megjegyzésekkel. A hátsó borító alsó sarka enyhén sérült. 

2 000 Ft 

161. TURÓCZI-TROSTLER JÓZSEF 
A magyar irodalom európaizálódása 

Bp., 1946. Egyetemi Nyomda. 35 p. 
Dedikált! „Hajnal Istvánnak igaz tisztelettel és szeretettel 
Turóczi-Trostler” 
Kiadói puha papírkötésben. 170x245 mm.  
Szép, megkímélt állapotú példány. Az elülső borító egy 
részen enyhén elszíneződött. 

2 000 Ft 

162. WACZULIK MARGIT 
A török korszak kezdetének nyugati 
történetirodalma a 16. században 

Bp., 1937. Rábaközi Nyomda és Lapkiadó Vállalat-
nál, Sopron. 89 p. 
Dedikált! „Dr. Hajnal István professzor úr őméltóságá-
nak mély tisztelettel Waczulik Margit 1937. júniusában.” 
Kiadói puha papírkötésben. 170x240 mm. Szép, megkímélt 
állapotú példány. A borító enyhén elszíneződött. 

4 000 Ft 



 
163. HARSÁNYI ZSOLT 
Mathias Rex. Hunyadi Mátyás életének 
regénye. I–III. (egybekötve) 

Bp., é.n. 1937. Singer és Wolfner Irodalmi Intézet 
R.T. Kiadása. 5 sztl. + 312 p. + 336 p. + 285 p. 
Harsányi Zsolt aláírásával. Kézzel számozva, ez 
a 13. számú példány. 
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben. 140x190 mm. 
Az utolsó néhány lapnak az éle kissé sérült. A borító kar-
cos, kopott. Az oldalszámozásnál a 279. helyett 76. olvas-
ható. 

3 000 Ft 
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164. HATÁR GYŐZŐ 
Heliáne. Regény 

[Bp.], [1948.] Magyar Téka. 460 p. + 4 sztl. 
Dedikált! „Dr. Zoltán Lászlónak a meggondolkoztató 
élményért tisztelője és híve 1949. 4. 21. Határ Győző” 
Kiadói félvászon kötésben. 160x235 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány.  

3 000 Ft 

165. HATVANY LAJOS 
Gyalu grófnő. Igaz történet, régi időkből 

Wien, 1921. Pegazus Kiadás. 3 sztl + 78 p. 
Első kiadás! 
/Kis magyar könyvek, harmadik füzet./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Puha papírkötésben, a hátsó borító és a gerinc pótolt. 
90x130 mm. A hátsó borító belső fele enyhén kopottas. 

2 000 Ft 

HELYTÖRTÉNET 

166. BARS vármegye 

A Magyarország vármegyéi és városai állandó mun-
katársai központi bizottságának és Bars vármegye 
monografia-bizottságának felügyelete alatt írták a 
barsvármegyei helyi munkatársak. 
Bp., [1903.] „Apollo” Irodalmi Társaság. 
8 sztl. + 568 p. + 12 sztl. t. + 3 kihajtható t. 
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. Oldalszámozáson kívül 8 táblán 
egészoldalas fekete-fehér és 4 táblán egészoldalas, 
hártyapapírral elválasztott színes képekkel (2 képnél 
hiányzik a hártyapapír) illetve 3 színes kihajtható 
képpel illusztrálva. 
/Magyarország vármegyéi és városai (Magyarország 
monografiája)./  
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, 
képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti 
viszonyainak, közművelődési és közgazdasági álla-
potának encziklopédiája. Szerkeszti: Dr. Borovszky 
Samu.  

Aranyozott, festett kiadói dombornyomásos egészvászon 
kötésben. 220x290 mm (a kihajtható táblák méretei: 
39x28,5 cm; 35x28,5 cm; 36,5x28,5 cm). 
Az első és hátsó előzéklap kissé foltos, a borító enyhén ko-
pottas. 

14 000 Ft 

167. BIHAR vármegye és Nagyvárad 

A „Magyarország vármegyéi és városai” állandó 
munkatársai központi bizottságának felügyelete alatt 
írták a biharvármegyei helyi munkatársak. 
Bp., [1901.] „Apollo” Irodalmi Társaság. 
XII + 684 p. + 10 sztl. t. + 2 kihajtható t. 
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. Oldalszámozáson kívül 6 táblán 
egészoldalas fekete-fehér és 4 táblán egészoldalas, 
hártyapapírral elválasztott színes képekkel illetve 2 
színes kihajtható képpel illusztrálva. 
/Magyarország vármegyéi és városai (Magyarország 
monografiája)./  
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, 
képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti 
viszonyainak, közművelődési és közgazdasági álla-
potának encziklopédiája. Szerkeszti: Dr. Borovszky 
Samu. 
Aranyozott, festett kiadói dombornyomásos egészvászon 
kötésben. 220x285 mm (a kihajtható táblák méretei: 
25x28 cm; 33,5x26 cm. 
A címlap utáni lapnak a sarka nagyobb részben hiányos. 
Az elülső borító belső fele enyhén sérült, foltos. Az első és 
hátsó előzéklap kissé foltos, a borító kissé kopottas. 

14 000 Ft 

168. EPERJESSY ISTVÁN 
Zugliget és vidéke. Budapest nyaraló és 
kiránduló helye. Útmutató és térkép a 
kirándulók részére 

Bp., 1906. Athenaeum. 70 p. + 10 sztl. 
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. Színes, kihajtható térképmellék-
lettel (mérete: 63,5x53 cm). 
Kiadói egészvászon kötésben. 170x120 mm. 
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Szép, megkímélt állapotú példány. A könyv kötése egy he-
lyen erősen megtört. 

8 000 Ft 

169. ERDÉLY 

Szerkesztette: Deér József. 
Bp., 1940. Magyar Történelem Társulat. 
283 p. + 4 sztl. + 157 sztl. t. + 3 kihajtható t. + 
4 melléklet. 
Számos szövegközti és oldalszámozáson belüli 
egészoldalas képpel illusztrálva. Oldalszámozáson 
kívül 129 táblán fekete-fehér képekkel, 4 fekete-
fehér kétoldalas képpel, 2 színes kétoldalas képpel 
és 22 táblán színes képekkel illetve 3 kihajtható 
képpel illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 
250x310 mm (a kihajtható táblák méretei: 35x30,5 cm; 
34x30,5 cm; 34x30,5 cm; térképmellékletek méretei: 
70,5x63 cm; 87x65 cm; 106x85,5 cm; 49,5x57,5 cm). 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Mellékelve 4 kihajtható térképmelléklet. 

8 000 Ft 

170. HARRER FERENC 
A Fővárosi Közmunkák Tanácsa 1930–1940 

Bp., 1941. Athenaeum. 280 p. 
Oldalszámozáson belül 53 táblán fekete-fehér ké-
pekkel illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 215x290 mm. 
A könyv kötése kissé megtört. 

3 000 Ft 

171. HONT vármegye és Selmeczbánya Sz. Kir. 
Város 

A Magyarország vármegyéi és városai központi 
szerkesztő biztosságának felügyelete alatt irták a 
hontvármegyei helyi munkatársak. 
Bp., [1906.] „Apollo” Irodalmi Társaság. 
8 sztl. + 490 p. + 42 sztl. t. + 1 kihajtható t. 
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. Oldalszámozáson kívül 40 táblán 
számos fekete-fehér és 2 táblán egészoldalas, hár-

tyapapírral elválasztott színes képekkel illetve 
1 színes kihajtható képpel illusztrálva. 
/Magyarország vármegyéi és városai (Magyarország 
monografiája)./  
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, 
képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti 
viszonyainak, közművelődési és közgazdasági álla-
potának encziklopédiája. Szerkeszti: Dr. Borovszky 
Samu. 
Aranyozott, festett kiadói dombornyomásos egészvászon 
kötésben. 220x290 mm (a kihajtható tábla mérete: 
36,5x28 cm). Az első és hátsó előzéklap kissé foltos, a 
borító enyhén kopottas. A címlap utáni lapnak a sarka 
nagyobb részben hiányos, a címlap felső része enyhén sérült. 
Néhány oldalon ceruzás jelölésekkel illetve néhány lap behaj-
tástól kissé gyűrött. 

14 000 Ft 

172. A JÁSZÁROKSZÁLLÁSI ipartestület 25 éves 
története 

Összeállította és az 1935. évi okt. hó 20-iki jubileu-
mi díszgyülésen felolvasta Raffay Ferenc. 
Jászárokszállás, 1936. A jászárokszállási Ipartestület. 
32 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 100x140 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borítón lévő címnél 
néhány betű tollal átírva. 

2 000 Ft 

173. A JUNIUS 8-iki hódoló díszfelvonulásnak a 
központi rendező-bizottság által jóváhagyott 
programmja 

Bp., 1896. Fuchs Samu és Társa Könyvnyomdája. 
55 p. + 8 sztl.  
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 110x150 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A hátsó borító felső része 
enyhén sérült. 
[A millenniumi ünnepségek csúcspontján, 1896. június 8-
án, Ferenc József megkoronázásának 29. évfordulóján az 
ország fejezte ki hódolatát a király előtt. Az ország 89 
törvényhatóságának küldöttei és az arisztokrácia tagjai 
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díszmagyarban, a lovas bandériumok történelmi mezbe 
öltözve vonultak a Vérmezőről a Várba, majd a Szent 
Koronával az épülő Országházhoz.] 

3 000 Ft 

174. KÓRÓDYNÉ SIMON ANNA 
Bothvára története 

A füzetekből befolyó jövedelem részben a gyergyó-
szentmiklósi róm kath. magyar templom javára, 
részben a bothvári kápolna berendezésére fordittatik. 
Gyergyószentmiklós, 1933. 10 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 100x165 mm. 
A borító foltos, gyűrött. Viseltes példány. 
Rendkívül ritka! 

4 000 Ft 

175. LIPTÁK GÁBOR 
Jókai Balatonfüreden 

Bp., 1960. Múzeumok Központi Propagandairodá-
ja. 87 p. + 17 sztl. A 17 számozatlan oldalon 
11 fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Dedikált! „dr. Balkányi Enikőnek Szives Barátsággal és 
Szeretettel Lipták Gábor 1961.I.19.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Fűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 
155x165 mm. A borító kissé kopottas, foltos. 

2 000 Ft 

176. A MAGYAR Birodalom ásványvizei és 
fürdőhelyei 

Dr. Papp Samu és Dr. Hankó Vilmos szerkesztették 
a Magyar Sz. Korona Országai Balneologiai Egye-
ületének megbizásából. 
Bp., 1907. A Magyar Balneologiai Egyesület Kiad-
ványa. 10 sztl + 266 p. + 1 kihajtható térkép + 
10 sztl.  
Kihajtható többszínű térképmelléklettel. 20 oldalon 
és a borító belső felein korabeli hirdetésekkel, 
gyógyhatások ismertetésével. 
Kiadói egészvászon kötésben, felíratozott, keretes nyomdadí-
szes címfedéllel, felíratozott könyvgerinccel. 
120x180 mm (a térkép mérete: 35x22,5 cm). 

A borító erősen foltos, kissé kopottas. Az utolsó néhány 
oldal sarkai behajtástól megtörtek. A tartalomjegyzék utolsó 
lapja sérült, szakadt. Az oldalszámozásoknál a 180. oldal 
száma hiányos. 
Mellékelve az Országos Balneologiai Egyesület 
igazgató-tanácsának levele. 

6 000 Ft 

177. NAGY KÁLOZI BALÁZS 
Jászkunsági reformátusok leköltözése 
Bácskába II. József korában 

Bp., 1943. Sylvester-Nyomda R.-T. 157 p. + 3 sztl. 
/Település- és Népiségtörténeti Értekezések 8. sz./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli, amatőr félvászon kötésben, az eredeti borító beköt-
ve.160x230 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. Né-
hány oldalon ceruzás megjegyzés, jelölés. 

3 000 Ft 

178. NÉMETHY LAJOS 
A Budapest-vizivárosi Erzsébetiek 
megtelepedésük századik évfordulója 
alkalmából 

Bp., [1885.] Rudnyánszky. 4 sztl. + 41 p. + 9 sztl. t. 
9 oldalszámozáson kívüli rézmetszettel illusztrálva, 
melyek közül 8 metszet előtt hártyapapír található. 
Korabeli aranyozott egészvászon kötésben, az eredeti védőbo-
rító bekötve. 135x195 mm. A borító erősen kopott, az 
előzéklap kissé kijár. A könyv kötése egy helyen erősen 
megtört. A borító belső felén korábbi tulajdonosi pecséttel. 

4 000 Ft 

179. NYITRAVÁRMEGYE 

A Magyarország vármegyéi és városai állandó mun-
katársainak bizottsága felügyelete alatt írta a nyit-
ravármegyei helyi munkatársak bizottsága. 
Bp., [1900.] „Apollo” Irodalmi Társaság. 
XV + 736 p. + 10 sztl. t. + 3 kihajtható t.  
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. Oldalszámozáson kívül 6 táblán 
egészoldalas fekete-fehér és 4 táblán egészoldalas 
hártyapapírral elválasztott színes képekkel illetve 1 
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fekete-fehér és 2 színes kihajtható képpel illusztrálva. 
/Magyarország vármegyéi és városai (Magyarország 
monografiája)./  
A Magyar Korona országai történetének, földrajzi, 
képzőművészeti, néprajzi, hadügyi és természeti 
viszonyainak, közművelődési és közgazdasági álla-
potának encziklopédiája. Szerkeszti: Dr. Sziklay 
János és Dr. Borovszky Samu. 
Aranyozott, festett kiadói dombornyomásos egészvászon 
kötésben. 220x290 mm (a kihajtható táblák méretei: 
59,5x28,5 cm; 38,5x28,5 cm; 39x28,5 cm). 
A címlap utáni lapnak a sarka nagyobb részben hiányos. 
A 336. oldal számozása nyomdahibás, egy oldalon ceruzás 
bejegyzésekkel. A címlap enyhén sérült, a borító enyhén 
kopottas. Az első és hátsó előzéklap kissé foltos. 

14 000 Ft 

180. PEST-Pilis-Solt-Kiskun-Vármegye általános 
ismertetője és cimtára. Harmadik körzet 

Főszerkesztő: F. Szabó Géza; szerkesztők: Gyulay 
Sándor, Rexa Dezső és Szathmáry István dr. 
Bp., [1931.] Vármegyei Tisztviselők Országos Egye-
sülete. VII + 416 p. 
/A vármegyék országos cimtára/ 
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 175x240 mm. 
A borító kopott, kissé kifakult, a könyvgerincnél enyhén 
megtört. Több oldalnak a számozása kissé lekopott. A 
296. oldal számozása nyomdahibás, elírva 692-nek. 
Az előzéklapon korábbi tulajdonosi névbejegyzéssel. 

4 000 Ft 

181. RADÓ RICHÁRD 
Pest-budai emlékek a XIX. századból 

Bp., 1941. Rózsavölgyi és Társa Kiadása. 264 p. 
Dedikált! „Dr. Czeyda-Pommersheim Ferencnek, a ki-
tünő embernek és nagyszerű orvosnak hálás páciense Radó 
Richárd” 
Kiadói egészvászon kötésben. 180x245 mm. Szép, megkí-
mélt állapotú példány. 
[Dr. Czeyda-Pommersheim Ferenc (1891–1974) sebészfő-
orvos.] 

4 000 Ft 

182. REXA DEZSŐ 
Százesztendős Pest-Budai képeskönyvetske 

Bp., 1940. Officina. 56 sztl. 
Tizenkét szép színes képpel. Schwindt C. rajzai után 
metszette Schwindt M. 1837 után, de 1847 előtt. 
Kiadói félvászon kötésben. 120x130 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Ezt a könyvet a könyvnyomtatás ötszázadik évében, 1940 
tavaszán az azévi könyvnapra az Officina állította elő Bu-
dapesten. 

2 000 Ft 

183. SCHMALL LAJOS 
Adalékok Budapest székes főváros 
történetéhez. I–II. kötet 

Bp., 1899. A Székes Főváros Kiadása. 6 sztl. + 
335 p. + 1 kihajtható t.; 8 sztl. + 379 p. + 1 sztl. t. 
Az első kötetben egy színes kihajtható táblával, a 
második kötetben 1 számozatlan oldalon részben 
színes képpel illusztrálva. 
Mind a két kötet borítójának belső felén ex-librissel. 
Korabeli félvászon kötésben. 195x260 mm (a kihajtható 
tábla mérete: 42x25,5 cm). Az első kötetben több oldalon 
színes ceruzával aláhúzott szövegrészek. A második kötet-
ben 1 ív kissé kijár. A 225–226. oldal lapja szakadt, 
ragasztóval javítva. A 249. oldaltól a 256. oldalig a lapélek 
sérültek, ragasztóval javítottak. Néhány lap alsó része víz-
foltos. 

8 000 Ft 

184. SCHULEK JÁNOS 
Visegrád problémái és feladatai 

Dr. Hóman Bálint (m. kir. titkos tanácsos, m. kir. 
vallás- és közoktatásügyi miniszter stb.) jelmondatá-
val és Dr. Zsitvay Tibor (a Nemzetgyűlés v. elnöke, 
ny. m. kir. igazságügyminiszter stb. a Visegrádi Vár-
bizottság elnöke) előszavával. 
[Bp.], 1936. [Mérnökök Nyomdája].  
3 sztl. + 56 p. + 1 t. 
Egy fekete-fehér képpel illusztrálva. 
/A Visegrádi Várbizottság Kiadványai, I. füzet./ 
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Tűzött, kiadói papírkötésben. 150x220 mm. 
A borító kissé foltos, a könyvgerincnél kisebb sérülés. 

2 000 Ft 

185. SZMIDA LAJOS – Nikolényi István 
Temes vármegyei Végvár (Rittberg) 
nagyközség multja és jelene 

Temesvár, 1901. Csanád-Egyházmegyei Könyv-
nyomda. 10 sztl. + 72 p. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Modern kemény papírkötésben, az elülső táblára az eredeti 
borító fénymásolata ragasztva. 170x240 mm. 
Szép, megkímélt állapotú. Néhány lap széle kissé kopottas, 
foltos. Az elülső és a hátsó előzéklap korábbi tulajdonosi 
ceruzás bejegyzésekkel. 

6 000 Ft 

186. THÚRI ETELE 
A fehérvár-csurgói ev. reform. egyház rövid 
története 

Pápa, 1885. Debreczeny K. ny. 51 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 140x205 mm. Kissé elszínező-
dött a borító. A címlapon korábbi intézményi pecséttel. 

2 000 Ft 

187. TÓTH KÁLMÁN 
Mezőkeresztes története 

Miskolc, [1928.] Mezőkeresztes Község Kiadása. 
207 p.  
A borító belső felén Gárdonyi Gézát ábrázoló ex-
librissel. 
Modern könyvkötői egészvászon kötésben. 150x200 mm. 
Az oldalszámozásoknál a 104. oldal számozása nyomda-
hibás. Korábbi tulajdonosi aláírással. Szép, megkímélt álla-
potú példány.  

2 000 Ft 

188. UJPESTI Naplo Naptára.  
Almanach 1931 évre 

Ujpesti Napló Naptára XIV. évfolyam. Szerkeszti és 
kiadja: Negyedi-Szabó Béla. 

Bp., [1931.] Ritter Jenő könyvnyomdája.  
8 sztl. + 186 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 155x225 mm. 
Néhány oldalon tollal illetve ceruzával való aláhúzásokkal, 
megjegyzésekkel. A borító kissé viseltes. 

6 000 Ft 

189. ZIEGLER NÁNDOR 
A vásárcsarnok intézmény ismertetése 

Előadta: Ziegler Nándor (Budapesti vásárcsarnokok 
igazgatója) az Országos Magyar Gazdasági Egyesü-
letben 1899. évi márczius hó 15-én. 
Bp., 1899. Nyomatott a Székesfővárosi házinyom-
dában. 55 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői puha papírkötésben. 115x170 mm. 
A borító kissé foltos, az éle enyhén sérült. 

2 000 Ft 

190. ZRÍNYI KÁROLY 
Csáktornya monografiája. A vár és város 
története s az 1901-iki népszámlálás 

Csáktornya, 1905. Fischel Fülöp (Strausz Sándor) 
könyvnyomdája. 455 p. + 5 sztl. t. + 1 kihajtható t. 
Számos szövegközti és 5 oldalszámozáson kívüli 
egészoldalas képpel, 1 kihajtható térképpel. 
Dedikált! „A múlt emlékein alapuló igaz ragaszkodásom 
s mély tiszteletem jeléül: Szekeres Sándor barátomnak s 
emlékül. Csáktornya, 1913. november 12-én. Zrínyi Ká-
roly” 
Könyvkötői egészvászon kötésben. 170x230 mm (a kihajt-
ható tábla mérete: 28,5x20,5 cm). A borító kopottas, sérült 
a könyvgerincnél. A könyv eredeti borítója, gerince és hátsó 
táblája visszaragasztva. 

18 000 Ft 

 
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191. HERCZEG FERENC emlékezései. I. kötet 
(töredék) 

Bp., 1933. Singer és Wolfner Irodalmi Intézet RT. 
I. A várhegy. 264 p. 
Dedikált! „Czakó Elemérnek tisztelő híve Herczeg Fe-
renc 933. IX. 22.” 
A borító belső felén két ex-librissel, köztük 
Dr. Czakó Elemér ex-librisével. 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. Az eredeti védőborí-
tó bekötve. 170x240 mm. Szép, megkímélt állapotú pél-
dány. Egy oldalon ceruzával aláhúzott szövegrészekkel. 
[Dr. Czakó Elemér (1876–1945) könyvkiadó, iparművé-
szeti szakíró, a Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium 
tanácsosa.]  

4 000 Ft 

192. HOLLÓSNÉ DE GROBOIS NANDIN 
A női munkás 

Bp., 1911. Országos Ismeretterjesztő Társulat. 
40 p. + 8 sztl. 
Kiadói illusztrált puha papírkötésben. 150x225 mm. 
A borító enyhén kifakult. 
Mellékelve az Országos Ismeretterjesztő Társu-
lat röplapja. 

2 000 Ft 

193. HUNYADY SÁNDOR 
A hajó királynője. Amerikai novellák, naplók, 
jegyzetek és emlékezések 

Bp., (2002. Noran). 318 p. + 8 sztl. 
/Századok legendái, sorozatszerkesztő: Kőrössi P. 
József./ 
Alexander Brody ajándékozási bejegyzésével: 
„Gézám, itt a Hunyady könyv. A végrendeletet a 339. 
oldalon találod. Sándorka hároméves koromban írt rólam. 
Az a 290. oldalon van. A darabot külön hozom majd 
Neked. Ölel, ab” 
Fűzött, kiadói kemény kötésben. 110x175 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Enyhén foltos egy-két 
lapnak az éle. 
Alexander Brody autográf névjegykártyájával 
(vizitkártya). 

[Alexander Brody (Bródy Sándor) (1933–) üzletember, író, 
reklámszakember.] 

4 000 Ft 

194. IGNOTUS [Hugó] 
Olvasás közben. Jegyzetek és megjegyzések 

Bp., 1906. Franklin-Társulat. 383 p. Első kiadás! 
Dedikált! „Herman Miksának barátsággal Veigelsberg 
Hugó Kispest 1966. jan. 5-én” Ajándékozási bejegyzés-
sel: „Kelen Pistának igaz barátsággal Bpest, 1907 marcz. 
Herman Miksa” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli félvászon könyvkötői kötésben. 140x200 mm. 
A könyv kötése több helyen megtört, ezáltal kissé meglazult 
a kötése és egyenetlenek a lapélek. A 359. oldal számozása 
nyomdahibás, elírva 395-nek. 
[Herrmann Miksa (1868–1944) gépészmérnök, műegyete-
mi tanár, kereskedelmi miniszter.] 

12 000 Ft 

195. ILLYÉS GYULA 
Különös testamentum. – – száz új verse 

[Bp.], 1977. 209 p. + 4 sztl. Első kiadás! 
Borsos Miklós számos fekete-fehér rajzával. 
Dedikált! „Tóth Évának szeretettel Ilyés Gyula 1977. 
XI.” 
Kiadói kemény kötésben, puha papír védőborítóban. 
130x185 mm. A védőborító kissé foltos. Szép, megkímélt 
állapotú példány. 

2 000 Ft 

JOGTUDOMÁNY, 

KRIMINOLÓGIA 

196. BALOGHY LÁSZLÓ 
Nemzetiség, és alkotmányi mozgalmak 
honunkban 

Közli – –. 
Pest, 1841. Esztergami k. Beimel Józs betűivel. 
43 p. 
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Korabeli egészvászon kötésben. 140x205 mm. A borító 
kissé kopottas, egy-két helyen kissé megtört a kötése. 
Hozzákötve: 
I. Wojticzky Gyula: Versek a XXX-ik századból 
Előszót írta Ady Endre. 
Bp., é.n. Világosság Könyvnyomda RT.  
64 p. + 4 sztl. 
II. Réz Mihály: Magyar fajpolitica 
Kapható Kilián Frigyes utóda könyvkereskedésben 
Budapesten. 
Bp., é.n. „Pátria” r.-t. nyomása.  
VIII + 77 p. + 2 sztl. 
A 38. oldal számozása félig legkopott. 
III. A Magyar váltójog compediuma 
Bp., é.n. Poljtzer-Féle Könyvkiadóvállalat. 128 p. 
Negyedik javított és bővített kiadás.  
/Jogi Compendiumok Gyüjteménye: IX./ 
Ajándékozási bejegyzéssel. 
A legtöbb oldalon színes ceruzával való aláhúzásokkal. 
IV. Schwarz Gusztáv, dr.: Az obstrukczió  
jogtana 
Irta és a Magyar Jogászegylet 1904. deczember 10-
én tartott teljes ülésében felolvasta Dr. Schwarz 
Gusztáv ny.r. egyetemi tanár. 
Bp., 1904. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-T. 
nyomása. 32 p. 
V. Vajda Ármin: A Cheque-Forgalom és fejlesz-
tésének eszközei. A modern fizetési forgalom 
alakulása 
Bp., 1900. Singer és Wolfner bizománya. 
6 szt. + 111 p. 
VI. Bernstein Ede: Mi a szocializmus? 
Fordította: Migray József. 
Bp., 1922. A Népszava-Könyvkereskedés Kiadása. 
32 p. 
/Szocialista agitációs füzetek. 29. szám./ 
Egy oldal éle egyenetlen. 
Mellékelve a sajtóhibaigazítás. 
Ez a mű harmadikként szerepel a kötetben. 

12 000 Ft 

197. BODO, MATHIA [Bodó Mátyás] 
Jurisprudentia criminalis secundum praxim & 
constitutiones Hungaricas in partes duas 
divisa.  

…Cujus pars prior, jus & processum criminalem, 
publica delicta & malefactores, mondumque contra 
eos procedendi, in genere; Pars posterior, crimina 
publica & privata, eorumque poenam & modum 
puniendi, in specie, exponit. 
Pozsony, 1751. Joannis Michaelis Landerer. 
18 sztl. + 325 p. + 14 sztl. 
A borító belső felén Henric Marczali ex-librisével. 
Korabeli egészbőr kötésben. 220x320 mm.  
Restaurálásra szoruló példány. A borító erősen kopott, a 
könyvgerincnél erősen sérült, kissé hiányos. Az elülső borító 
belső felén elkezdett felválni a lap. A könyv kötése az elülső 
és hátsó borítónál erősen megtört. 
[Marczali Henrik (1856–1940) zsidó származású magyar 
történetíró, egyetemi tanár, az MTA levelező tagja. Az 
előzéklapon korábbi tulajdonosi pecséttel ellátva.] 

14 000 Ft 

198. A BUDAPESTI áru- és értéktőzsde szokásai 
és szabályai (kolligátum) 

I. Alapszabályok 
Bp., 1898. A pesti Lloyd-Társulat Könyvnyomdája. 
19 p. Budapesti Árú- és Értéktőzsde. 
II. Az 1897. augusztus 1-én életbe lépett Árúüz-
leti Szokások és Az Árúüzleti Leszámolás 
Rendje az 1900. november 1-ig tett módosítá-
sokkal 
Bp., 1901. Grill Károly cs. és kir. udv. könyvkeres-
kedése. 184 p. Budapesti Árú- és Értéktőzsde. 
III. A tőzsdei szakértő-bizottság eljárási szabá-
lyai 
Életbe léptek 1896. január 1-én. 
H.n., é.n. 6 p. + 2 sztl. Budapesti árú- és érték-
tőzsde. 
IV. Hajófuvarozási szokások 
Életbe léptek 1897. ápril 1-én. 
Bp., 1897. A pesti Lloyd-Társulat Könyvnyomdája. 
16 p. Budapesti Árú- és Értéktőzsde. 
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V. Szabályzat értékpapiroknak tőzsdei lajstro-
mozása és árjegyzése tárgyában 
Életbe lép 1897. december 1-én. 
Bp., 1897. A pesti Lloyd-Társulat Könyvnyomdája. 
15 p. Budapesti Árú- és Értéktőzsde. 
VI. Szabályzat a budapesti árú- és értéktőzsde 
tanácsának hivatalai számára 
H.n., é.n. 29 p. + 2 sztl. 
VII. Szolgálati szabályzat a budapesti árú- és 
értéktőzsde hivatalának személyzete számára 
H.n., é.n. 19 p. 
VIII. Nyugdíjszabályzat a budapesti árú- és 
értéktőzsde tisztviselői és szolgái számára 
H.n., é.n. 10 p. 
IX. Értéküzleti szokások 
Bp., 1898. Grill Károly cs. és kir. udv. könyvkereske-
dése. 73 p. + 6 sztl. Budapesti Árú- és Értéktőzsde. 
X. Függelék. A tőzsdetanácsnak az értékpapír-
forgalmi adóra vonatkozó rendelete 
H.n., é.n. 5 p. + 3 sztl. 
Egyes részek jelölő címkével jelölve. Bordázott gerincű félbőr 
kötésben. 135x165 mm. Egyenetlen lapélekkel. A borító 
kopott. Szép, megkímélt állapotú példány.  

4 000 Ft 

199. CSATSKO IMRE 
Bevezetés a’ természeti jogba és a’ tiszta 
általános természeti jog 

Győrött, 1839. Streibig Lipold’. XX + 365 p. 
Korabeli félvászon kötésben. 120x185 mm. 
A borító kopott, a sarkai sérültek. Az előzéklapon korábbi 
– áthúzott – tulajdonosi bejegyzéssel. 

6 000 Ft 

200. DOMOKOS LÁSZLÓ 
Kis káté a Magyarországon élő nemzetek 
önrendelkezési jogáról 

Bp., 1919. Lantos A. 36 p. + 4 sztl. 
Kiadói puha papírkötésben. 145x220 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Több oldalon ceruzás 
aláhúzásokkal. 

2 500 Ft 

201. FALUHELYI FERENC, dr. 
Locarno és a német-orosz semlegességi 
szerződés. Nemzetközi jogi és politikai 
tanulmány az egyezmények eredeti és magyar 
szövegével 

Pécs, 1926. Karl Könyvesbolt. 4 sztl. + 92 p. + CXIII. 
/A Magyar Külügyi Társaság Kiadványai. Külpoliti-
kai és népszövetségi osztály 10./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Könyvkötői egészvászon kötésben. 150x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Oldalszámozásoknál a 
XLIX, XCIX és CVII oldalak számozása nyomdahibá-
sak. Tiszteletpéldány. 

2 000 Ft 

202. FELSÉGES első Ferentz austriai császár, 
Magyar’, és Cseh ország’ koronás királlyától 
Po’sony szabad királyi várossában, 1811-dik 
esztendőben, kis-aszszony havának 25-dik 
napjara rendeltetett Magyar ország’ gyűlésének 
írásai 

Magyar ország köz gyülésének írásai 1811 – Acta 
comitiorum regni Hungariae  
Posonyban, 1811. Belnay György Aloysius Árvai 
betűivel. XVI + 582 p. + 24 sztl. t. + 1 kihajtható t. 
Korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben. 26x37 cm (a 
kihajtható tábla mérete: 45,5x36 cm). 
A borító erősen kopott. Oldalszámozásoknál a 75. oldal 
számozása nyomdahibás, elírva 73-nak, a 325. oldal számo-
zása elírva 326-nak. A 276. oldal számozásától a 288. 
oldalig a számozás elcsúszott, de a szöveg folyamatos, azt nem 
befolyásolja. Az utolsó oldalon korábbi tulajdonosi pecséttel. 

30 000 Ft 

203. FELSÉGES első Ferentz Austriai Császár, 
Magyar és Cseh Ország Koronás Királyától 
Po’sony Szabad Királyi Várossában, 1830. 
Esztendő, Szent Mihály Havának 8. napjára 
rendeltetett Magyar Ország Gyülésének Írásai. 
I–II. kötet (egybekötve) 

Acta Comitiorum Regni Hungariae a Serenissimo ac 
Potentissimo Imperatore, Hungariae et Bohemiae 
Rege Francisco Primo in Liberam ac Regiam Ci-
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vitatem Posoniensem in diem 8. Septembris Anni 
1830. indictorum. Az 1830-dik ország gyülése iro-
mányai 1. 2. 
Po’sonyban, 1830. Wéber S. Lajos betüivel. 6 sztl. + 
IV + 610 p. + IV + 17 sztl. t. + 21 kihajtható t. 
Korabeli, bordázott gerincű félbőr kötésben. 26x37 cm (a 
kihajtható táblák méretei: 4 db. 41,5x35,5 cm; 44,5x35,5 
cm; 3 db. 46x35,5 cm; 5 db. 42x35,5 cm; 2 db. 41x35,5 
cm; 42,5x35,5 cm; 43x35,5 cm; 2 db. 45,5x35,5 cm; 
2 db. 45x35,5 cm). 
A borító a könyvgerincnél erősen sérült, restaurálásra szoruló 
rész. A borító erősen kopott. A II. kötetben az oldalszámo-
zásoknál a 371. oldal nyomdahibás, elírva 361-nek. 
A címlapon korábbi tulajdonosi pecséttel és névbejegyzéssel. 

30 000 Ft 

204. GROSSCHMID BÉNI 
Magánjogi előadások. Jogszabálytan 

Bp., 1905. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-
Társulat Kiadása. IV + 963 p. 
Kiadói egészvászon kötésben. 165x230 mm. 
Számos oldalon ceruzás aláhúzásokkal és jelölésekkel. 
A könyv kötése kissé megtört. A borító éle enyhén sérült, 
kopott. A 315. oldal számozása nyomdahibás, így a 3-as 
lemaradt, a 347. oldal számozása nyomdahibás, elírva 437-
nek. A címlapon korábbi tulajdonosi pecséttel ellátva. 

4 000 Ft 

205. JÁNOSSY ALADÁR 
Igazság a Haverda pörben. – – emlékiratai 

Bp., 1910. Schimkó Gyula. 80 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 125x175 mm. A könyv gerince 
pótolt. Egyenetlenek a lapélek. Foltos a borító. 

2 000 Ft 

206. KÖZJOG (Bemutató példány) 

Összeállították és jegyzetekkel ellátták: Dr. Térfy 
Gyula, Dr. Némethy Imre és Dr. Térfy Béla. 
Bp., 1932. Grill-Károly Könyvkiadóvállalata. 
VIII + 32 p. + 609–663 p. 
Magyar Törvények Grill-féle kiadása. 

Kiadói egészvászon kötésben. 120x185 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

207. A MAGYARORSZÁGBAN ideiglenesen 
behozandó birósági szerkezetet és per-
rendtartást tárgyazó határozatok Ő Felsége 
1849-ki November 3-án kelt legfőbb 
elhatározása által jóváhagyva 

Bécs, 1849. A cs. kir. udvari és álladalmi nyomda 
betűivel. 14 p. A borító belső felén ex-librissel. 
Amatőr puha papírkötésben. 135x210 mm.  
A címlap belső felén korábbi könyvtári pecséttel. Szép, meg-
kímélt állapotú példány. 

6 000 Ft 

208. MONTESQUIEU [Charles-Louis de 
Secondat] 
A’ törvények lelkéröl. I–II. kötet (III. kötet 
hiányzik) 

Fordítatott A’ Párísi 1816-odik esztendei Kiadás 
szerint. 
Pozsony, 1833. Belnay.  
XXIV + 356 p.; 378 p. + 2 sztl. 
Korabeli félvászon kötésben. 135x210 mm. 
Az I. kötet borítója sérült, kopottas. Az előzéklapja kissé 
kijár. A lapélek egyenetlenek. Oldalszámozásnál hiányzik 
a XIV, XV és XVI oldal számozása, de ettől függetlenül 
folytatólagos a szöveg. A 68. oldal számozása nyomdahibás, 
elírva 86-nak, a 356. oldal számozása nyomdahibás, elírva 
366-nak. A II. kötet borítója sérült, kopottas. A 378. 
oldal számozása nyomdahibás, elírva 348-nak. Mindkét 
kötet előzéklapján korábbi intézményi pecséttel. 

4 000 Ft 

209. STIASSNY JÓZSEF, dr. 
A mindennapi élet jogi problémái. A magyar 
polgári magánjog gyakorlati kézikönyve 

Bp., [1939.] Székely Nyomda. 
Második, átdolgozott és bővített kiadás. 
433 p. + 12 sztl. 
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Dedikált! „Igaz nagyrabecsülésem jeléül a szerző” 
Aranyozott, egészvászon kötésben. 140x195 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A könyv kötése enyhén 
megtört. Az előzéklapon korábbi tulajdonosi névbejegyzéssel. 

2 000 Ft 

 
• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

210. JÓKAI MÓR 
Magyarhon szépségei 

Pest, 1862. Kiadja Heckenast Gusztáv. 147 p. 
Második kiadás. 
Korabeli könyvkötői aranyozott félbőr kötésben. 
105x155 mm. A borító kopottas, az éle kissé sérült. 
A gerincen a bőr kissé kifakult. 

3 000 Ft 

211. JÓZSEF ATTILA 
Nagyon fáj. – – versei 

[Bp.], 1936. Cserépfalvi. 95 p. + 4 sztl. 
Első kiadás! 
A borítékot Nemes György tervezte. Ez a könyv a 
Diósgyőri Papírgyár R. t. merített papirosán készült, 
Löbl Dávid és Fia nyomdájában 1936. decemberé-
ben. E rendes kiadáson kívül megjelent 1–50-ig 
számozott példányban is, a költő aláírásával. 
Kiadói puha papírkötésben, átlátszó védőborítóban. 
135x210 mm. Szép, megkímélt állapotú példány.  
Egyenetlen lapélekkel. 

12 000 Ft 

JUDAIKA 

212. ABÁDI ERVIN 
A csodák 6 napja 

Tel-Aviv, 1967. 224 p. 
A szerző számos szövegközti rajzával és térképváz-
lataival illetve 16 oldalszámozáson belüli oldalon 
fekete-fehér képekkel illusztrálva. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben, illusztrált papír védőborítóban. 

125x175 mm. A védőborító sérült, szakadozott. Néhány 
oldalon tollal való jelölésekkel. 

2 000 Ft 

213. ABÁDI ERVIN 
Az Ítéletnapi háború és egy esztendő 

Tel-Aviv, 1974. „Lahav” nyomda. 439 p. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
A borító belső felén ex-librissel. Egy izraeli katonát ábrázo-
ló matrica a borító belső felén. Kiadói kemény papírkötésben, 
színes illusztrált puha papír védőborítóban. 155x215 mm. 
A könyv kötése az elülső és hátsó borítónál erősen megtört. 
A védőborító kopottas. 

2 000 Ft 

214. BRAHAM, RANDOLPH L. 
A népirtás politikája. A holocaust 
Magyarországon. I–II. kötet 

Bp., 1997. Belvárosi Könyvkiadó. 
Második, bővített és átdolgozott kiadás. 
XLVIII + 676 p. + 1 sztl. t.; XV + 677–1474 p. + 
8 sztl. 
Oldalszámozáson kívül egy kétoldalas térképpel. 
Mind a két kötet számos szövegközti fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
Dedikált! „Dr. Fejszés Jánosnak, tisztelettel, Rand. 
Braham Budapest 1997. szept. 25.” 
Egységes, kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborí-
tóban. 165x235 mm. Szép, megkímélt állapotú példányok. 
Hozzá tartozik: 
Fejszés János 4 levele (kézzel írt levele unokatest-
vérei számára illetve egy hosszabb levele az íróhoz 
és két rövidebb levele, feljegyzése).  
Egy fénykép az unokestvéreiről (hátoldalán kéz-
zel írt leírással, melyhez hozzá van tűzve három 
feljegyzése).  
Egy rövid történeti összefoglaló a Váci Zsidóság 
szenvedéseiről; helyzetére, deportálására vonat-
kozó gépirat másolata, illetve az író válaszlevele 
Fejszés Jánosnak autográf aláírásával. 

8 000 Ft 
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215. KENDE TAMÁS 
Vérvád. Egy előítélet működése az újkori 
Közép- és Kelet-Európában 

Bp., 1995. Osiris Kiadó. 183 p. 
Dedikált! „Dési Jánosnak, megkülönböztetett tisztelettel: 
Kende Tamás Bp., 1996.04.03.” 
Modern kiadói puha papírkötésben. 130x200 mm. 
A borítón lévő fólia egy helyen kissé gyűrött. Karcos a borító. 
Hozzá tartozik: 
Aláírt autográf lap ajándékozási sorokkal. 
Dési János (1964–) magyar újságíró 

2 000 Ft 

216. OFRY, DÁN 
Izráel győzelmes hat napja 

Bp., 1998. Aranymetszés Bt. 151 p. 
Ötödik, reprint kiadás. 
Számos szövegközti illetve oldalszámozáson belüli 
egészoldalas fekete-fehér képekkel, karikatúrákkal 
illusztrálva. 
Dedikált! „Sárdi Endrének barátsággal Dán Ofry 
1998.” 
Kiadói, illusztrált kemény kötésben. 220x300 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

217. REMÉNY-Könyvek 

I. Molnár Ernő, dr.: Zsidó szavalókönyv 
Bp., 1921. A „Remény” kiadása. 112 p. 
/Remény Ifjúsági Könyvek, szerkeszti: Dr. Molnár 
Ernő./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Amatőr puha papírkötésben. 110x150 mm. 
Néhány lap sarka kissé hiányos. 
II. Molnár Ernő, dr.: Diákok könyve. Remény-
almanach 
Bp., é.n. A „Remény” kiadása. 128 p. 
Néhány szövegközti és egész oldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
/Remény-Könyvtár 1. kötet./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői félvászon kötésben. 115x150 mm. 

A 35–36. oldal lapja ragasztóval javítva, amely az olvasha-
tóságot nem befolyásolja. 
III. Bolgár Mózes: A zsidó történelem mondái. 
Mózes 
Bp., 1921. A „Remény” kiadása. 80 p. 
Néhány szövegközti és egész oldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
/Remény Ifjúsági Könyvek, szerkeszti: Dr. Molnár 
Ernő./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői félvászon kötésben. 115x150 mm. 
Néhány lapél enyhén sérült. 
IV. Bolgár Mózes: A zsidó történelem mondái. 
Az ősatyák 
Bp., 1921. A „Remény” kiadása. 80 p. 
Néhány szövegközti és egész oldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
/Remény Ifjúsági Könyvek, szerkeszti: Dr. Molnár 
Ernő./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői félvászon kötésben. 115x150 mm. 
Néhány lapél sérült, szakadozott. A 49–50. oldal sarka 
pótolva lett javítva, amely az olvashatóságot érinti. A 73–
74. oldal sarka pótolva lett, amely az olvashatóságot kis 
mértékben érinti. 

2 000 Ft 

218. RENAN, ERNEST 
Az akropoliszi ima. Zsidó faj, zsidó vallás. 
Henriette néném 

Fordította: Laczkó Géza. 
Bp., [1911.] A Nyugat Irodalmi és Nyomdai Rész-
vénytársaság kiadása. 86 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Amatőr puha papírkötésben. 115x150 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 
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219. SCHÖN DEZSŐ 
Istenkeresők a Kárpátok alatt. A chaszidizmus 
regénye 

Tel-Aviv, (1964.) Uj Kelet-Kiadás. 510 p. 
Ajándékozási bejegyzéssel. 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
130x170 mm. A védőborító erősen sérült, szakadt és foltos.  

2 000 Ft 

220. ÜDVÖZLET Nagybereznáról (Ukrán 
Kárpátalja) levelező-lap 

Fekete-fehér fényképpel. Zsidó zsinagóga-imaházat 
ábrázol. 
Puha papír. 140x90 mm. Ceruzával megírva, 1915. szept. 
9-i dátummal. A postabélyegző csak részben látszik.  
Szép, megkímélt állapotú példány. 

12 000 Ft 

 
• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

221. JUHÁSZ ÁRPÁD 
Köszöntés messziről 

Bp., 1916. Galántai Gyula. 31 p. 
Dedikált! „Finta Sándornak, hogy néha eszébe jussak. 
Bpesten, 916. aug. 30. Juhász Árpád” 
Kiadói puha papírkötésben. 115x140 mm. Szép, megkímélt 
állapotú példány. A borító és a könyv közepénél a lapok 
kissé foltosak. 
[Finta Sándor (1881–1958) szobrász- és éremművész.] 

2 000 Ft 

222. JUHÁSZ GYULA 
Petőfi elmegy. Ünnepi játék (1922) 

Sajtó alá rendezte és bevezette: Péter László. 
Szeged, 1958. 15 p. 
Dedikált! „Barátsággal küldi Péter László Szeged, 1958. 
dec. 24.” 
A borító belső felén ex-librissel. A borító belső 
felén Juhász Gyula portréja található. 
Puha papírkötésben. 125x170 mm. 
Egyenetlen lapélek, a könyv kötése kissé megtört. 

2 000 Ft 

223. KÁNYÁDI SÁNDOR 
Fától fáig. Versek 1955–1970. 

Bukarest, 1970. Kriterion Könyvkiadó. 245 p. 
Dedikált! „Szűcs Lászlónak szeretettel Kányádi Sándor. 
1971. I. 22.” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
125x190 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 500 Ft 

224. KARINTHY FERENC 
Harminchárom 

Bp., 1977. Szépirodalmi Könyvkiadó. 315 p. 
Első kiadás! 
Dedikált! „Schultheiszéknek a régi barátsággal erről a 
vidám 33 esztendőről Cini 1977. karácsony” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
130x185 mm. A védőborító enyhén karcos. Oldalszámo-
zásnál a 216. oldal számozása kimaradt. 
[Schultheisz Emil (1923–2014) 1974–1984 között egész-
ségügyi miniszter.] 

4 000 Ft 

225. KARINTHY FERENC 
Hazai tudósítások 

Bp., 1954. Szépirodalmi Könyvkiadó. 156 p. 
Szőnyi Gyula néhány szövegközti és egészoldalas 
fekete-fehér rajzával. 
Dedikált! „Vértes Györgynek becsüléssel Karinthy Ferenc 
1959 karácsony” 
Kiadói illusztrált félvászon kötésben. 150x205 mm. 
A borító belső felén ex-librissel. A könyv kötése megtört. 
A borító kopottas, az egyik hátsó sarka kissé sérült. 
A 120. oldal számozása nyomdahibás. 
[Vértes György (1902–1976) író, szerkesztő. Megjelent 
7000 példányban.] 

4 000 Ft 

226. KARINTHY FERENC 
Italia Mia 

Bp., 1989. Magvető Könyvkiadó. 149 p. 
Egyetlen kiadás! 
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Dedikált! „Angélának köszönettel az engedélyért, meg 
amúgy is, a régi barátsággal Cini” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
120x190 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
[F. Nagy Angéla (1928–2017) magyar újságíró, gasztro-
nómiai szakíró. Örkény István volt felesége.] 

4 000 Ft 

227. KARINTHY FRIGYES 
Igy láttátok ti. A háborús irodalom 
karrikaturája 

Bp., 1917. Dick Manó Kiadása. 212 p. + 12 sztl. 
A borító belső felén Tonelli Sándor ex-librisével. 
Korabeli könyvkötői egészvászon kötésben, gerincén aranyo-
zott címvignettával. Az eredeti papír védőborító bekötve. 
125x180 mm. A borító foltos. 
[Tonelli Sándor (1882–1950) magyar közgazdasági és 
szociális író.]. 

2 000 Ft 

228. KARINTHY FRIGYES 
Pesti mókák 

Bp., é.n. Globus Pénzintézetek Müintézete. 64 p. 
Első kiadás! 
/Mozgó Könyvtár LXXXVII szám V./ 
Kiadói puha papírkötésben. 95x135 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

229. KARINTHY GÁBOR 
Étel és ital. Versek 

Bp., 1937. Nyugat Kiadás. 76 p. + 4 sztl. 
Dedikált! „Fenyő Lászlónak tisztelő híve Karinthy  
Gábor” 
Kiadói puha papírkötésben. 150x225 mm. Szép, megkímélt 
állapotú példány. A borító kissé foltos, az éle gyűrött. 
[Fenyő László (1902–1945) költő, műfordító, kritikus.] 

6 000 Ft 

230. KASSÁK LAJOS 
Anyám címére 

Bp., 1937. Cserépfalvi Kiadása. 257 p. + 4 sztl. 
Első kiadás! 
A könyv 7. oldalán Derkovits Gyula rajzával. 
Dedikált! „Frühoféknak barátsággal: Kassák Lajos” 
Kiadói egészvászon kötésben. 145x220 mm. A könyv 
kötése több helyen megtört. Egy lap kissé kijár. 

6 000 Ft 

231. KASSÁK LAJOS 
Azon a nyáron 

Bp., 1940. Dante Kiadás. 311 p. 
Dedikált! „Frühhoféknak barátsággal Kassák Lajos” 
Kiadói egészvászon kötésben. 145x205 mm. 
A borító a könyvgerincnél sérült, viseltes, erősen kopott. 

4 000 Ft 

232. KAZINCZY FERENC levelezése. IV–XXIII. 
kötet (nem teljes) 

A Magyar Tudományos Akadémia Irodalomtörténeti 
Bizottsága megbízásából közzéteszi: Váczy János, dr. 
Bp., 1893–1960. Magyar Tudományos Akadémia 
kiadása. 
IV. 1806. január 1. – 1807. ápril 30.  
5 sztl. + XX + 644 p. 
A 69. oldal számozása nyomdahibás, ceruzával pótolva, a 
607. oldal számozása nyomdahibás, elírva 907-nek. Egy 
lap kissé kijár.  
V. 1807. május 1. – 1808. június 30.  
5 sztl. + XXII + 592 p. 
VI. 1808. július 1. – 1809. szeptember 30.  
4 sztl. + XIII + 607 p. 
Az 589. oldal számozása nyomdahibás, elírva 598-nak.  
VII. 1809. október 1. – 1810. június 30.  
5 sztl. + XXIII + 620 p. 
A 307–308. oldal lapjának az alsó részén sérült, szakadt. 
A borító foltos. 
VIII. 1810. július 1. – 1811. június 30.  
5 sztl. + XXIII + 692 p. 
A 225. oldal számozása nyomdahibás, elírva 252-nek és 
ceruzával javítva. Néhány lap széle enyhén foltos. A könyv 
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kötése a gerinc alsó részén kissé sérült. A borító foltos. 
IX. 1811. július 1. – 1812. június 30.  
5 sztl. + XXXI + 614 p. 
Az 5. oldal számozása hiányzik, ceruzával pótolva. 
Az 567. oldal számozása nyomdahibás, elírva 576-nak.  
X. 1812. július 1. – 1813. július 31.  
5 sztl. + XXXI + 592 p. 
A könyv kötése a könyvgerincnél egy helyen enyhén sérült. 
XI. 1813. augusztus 1. – 1814. július 31.  
5 sztl. + XXXIII + 578 p. 
Az 578. oldal számozása nyomdahibás, elírva 378-nak, 
ceruzával javítva.  
XII. 1814. augusztus 1. – 1815. június 30.  
5 sztl. + XXXIII + 652 p. 
XIII. 1815. július 1. – 1816. február 29.  
5 sztl. + XXXVI + 603 p. 
A 492. oldal számozása nyomdahibás, elírva 292-nek.  
XIV. 1816. márczius 2. – 1816. deczember 31. 
5 sztl. + XLI + 587 p. 
XV. 1817. január 1. – 1818. márczius 31.  
5 sztl. + XXXVII + 687 p. 
XVI. 1818. április 1. – 1819. deczember 31.  
5 sztl. + XXXIX + 652 p. 
XVII. 1820. január 1. – 1821. deczember 31. 
5 sztl. + XLII + 671 p. 
XVIII. 1822. január 1. – 1823. deczember 31. 
5 sztl. + XLVIII + 568 p. 
XIX. 1824. január 1. – 1826. márczius 31.  
5 sztl. + XXXIX + 667 p. 
A 150. oldal számozása félig lekopott, nyomdahibás. 
A 403. oldal számozása nyomdahibás, tollal pótolva.  
XX. 1826. április 1. – 1828. deczember 31.  
5 sztl. + XLVII + 657 p. 
A könyv gerincnél a felső része enyhén sérült. 
XXI. 1829. január 1. – 1831. augusztus 20.  
5 sztl. + XLIV + 787 p. 
A 671. oldal számozása nyomdahibás, elírva 716-nak. 
A könyv kötése a könyvgerincnél enyhén sérült. 
XXII. 1764. december 3. – 1831. augusztus 15. 
A Magyar Tudományos Akadémia Irodalomtörténe-
ti Bizottsága megbízásából Gróf Széchenyi Aladár 
Úr adományának fölhasználásával közzéteszi:  

Harsányi István. 5 sztl. + XX + 555 p. + 4 sztl. 
Négy lap éle felvágatlan.  
XXIII. (második pótkötet) 1927 óta előkerült, és 
kötetbe nem foglalt levelek gyűjteménye.  
Közzéteszi: Berlász Jenő, Busa Margit, Cs. Gárdo-
nyi Klára, Fülöp Géza. 594 p.  
A 388. oldal számozása nyomdahibás., elírva 888-nak. 
A borító kifakult. 
/Kazinczy Ferenc összes művei. Harmadik osztály. 
Levelezés./ 
Minden kötet könyvkötői, aranyozott félvászon kötésben. 
170x240 mm. Több oldalon ceruzás aláhúzásokkal, jelölé-
sekkel, megjegyzésekkel. A könyvek kötése kissé megtört, 
a borító kopottas. 

24 000 Ft 

233. KEÉR DEZSŐ 
Harminc vers 

Bp., 1925. Vajda János Irodalmi Társaság Kiadása. 
58 p. + 6 sztl. Oldalszámozáson belül egy egészol-
dalas fekete-fehér képpel illusztrálva, melyet Byssz 
Róbert festőművész tervezett a címlappal együtt. 
Kézzel számozva: ez a 16. számú példány. Eb-
ből a könyvből száz számozott és aláírt példány 
nem került könyvárusi forgalomba. 
Dedikált! „Ilka nénimnek és Károly bácsinak szeretettel, 
csókkal és a következő könyvre való előfizetés megengedésével 
1925 márc. 21 Dezső” 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 125x170 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

234. KEMPELEN FARKAS 
Blanche 

Bp., 1896. 2 sztl. + 180 p. Második kiadás. 
Kempelen Farkas által aláírt példány. 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. 120x185 mm. 
Erősen sérült a borító, restaurálásra szorul. 
Hozzá tartozik: 
Kempelen Farkas ajánlása felettesének. 

12 000 Ft 
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235. KÉPES GÉZA 
Napkelte Mongóliában 

[Bp.], 1955. Szépirodalmi Könyvkiadó.  
40 p. + 4 sztl. Első kiadás! 
Dedikált! „A Gönci-családnak, szeretettel Budapest, 
1955. julius 14-én Géza” 
Kiadói illusztrált puha papírkötésben. 150x160 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító enyhén foltos. 

2 000 Ft 

KÉPZŐMŰVÉSZET, 

GRAFIKA 

236. BERNÁTH AURÉL 
Kisebb világok. Napló 

Bp., 1974. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
246 p. + 4 sztl. + 11 sztl. t. 
A 11 oldalszámozáson kívüli táblán számos fekete-
fehér képpel illusztrával, illetve 1 tábla kihajtható. 
Dedikált! „Mesterházi Lajosnak őszinte tisztelettel Ber-
náth Aurél” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti illusztrált puha papír 
védőborítóban. 150x220 mm (a kihajtható tábla mére-
te:42x22 cm).Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Mesterházi Lajos (eredeti nevén: Hoffstaedter Lajos) 
(1916–1979) magyar író.] 

2 000 Ft 

237. GROSS ARNOLD 

Szerkesztő: Nagy Ádám. 
[Szeged], [1997.] Szegedi ReProStudio Kft. 60 sztl. 
48 képpel, fényképpel illusztrálva, amelyből 13 szí-
nes és egy 2 oldalas. 
Gross Arnold által aláírt példány! Kézzel szá-
mozva, ez az 1194. számú példány. 
Díszített vászonkötésben. 170x120 mm. Szép, megkímélt 
állapotú példány. 

3 000 Ft 

238. GROSS ARNOLD emlékkönyve 

Bp., 1985. Móra Ferenc Ifjúsági Könyvkiadó. 
36 sztl. Szelényi Károly fotóival. 27 színes szöveg-
közti, egész oldalas illetve kétoldalas képpel, fotók-
kal illusztrálva.  
Az előzéklap belső felén a szerző tollrajzával. 
Gross Arnold által aláírt példány! 
A borító belső felén ex-librissel. 
Fűzött, kiadói kemény kötésben. 200x285 mm. 
A borító enyhén karcos, foltos. 

4 000 Ft 

239. A KÉVE könyve. I. kötet (1912) 

Szerkeszti: Szablya János. 
Bp., 1912. Világosság Könyvnyomda Rt. 42 sztl. 
Fekete-fehér könyvdíszekkel, 7 beragasztott fotóval, 
rajzzal és 7 korabeli hirdetéssel illusztrálva. 
A könyvdíszeket Gara Arnold festőművész, a „Ké-
ve” Művészegyesület tagja rajzolta. Az illusztrációk 
kliséit pedig Herbst Samu fotocinkografiai műinté-
zete készítette. 
„A Kéve Könyve” a „Kéve” Művészegyesület ki-
adásában minden jog fenntartásával számozott pél-
dányokban negyedévenként jelenik meg. Ez a 36. 
számú példány. 
Dedikált! „Ferenczy Károly festőművész úrnak őszinte 
szeretettel Szablya János Bp. 1912. XI. 11.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói egészvászon kötésben. 170x200 mm. A borító kissé 
foltos, kifakult. 
[Ferenczy Károly (1862–1917) magyar festő, a nagybányai 
művésztelep első nemzedékének kiemelkedő képviselője.] 

12 000 Ft 

240. MUNKÁCSY-Album 

Összeállította: Dr. Abosy Gyula, az előszót írta: 
Petrovics Elek, Munkácsy Mihály művészete írta: 
Ybl Ervin, az életrajz írója: A. Makoldy József. 
Bp., 1927. Magyar Képzőművészek Egyesülete Ki-
adása. 11 sztl + 11 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívül feliratos hártyapapírral elvá-
lasztott 11 fekete-fehér képpel illusztrálva. 
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Kézzel számozva, ez a 114. számú példány. 
Aranyozott, kiadói zsinórfűzésű ripsz kötésben. 
340x270 mm. A borító kissé foltos, de szép, megkímélt 
állapotú példány. Egyenetlen lapélekkel. 

6 000 Ft 

241. SIKOTA GYŐZŐ 
Szász Endre porcelán képei (2 db.) 

Bp., é.n. 44 p. + 100 sztl. + 1 kihajtható t. 
49 színes képpel illusztrálva. 
Az egyik kötet dedikált! „Klárikának Szász Bandi 
1983 Hollóházán”. A dedikáció alatt Szász Endre 
rajza. 
Mindkét könyv bársony kötésben, fém plakettel. 
55x75 mm (a kihajtható tábla mérete: 14,5x7 cm). 
Szép, megkímélt állapotú példányok. Két azonos kötet, más-
más borítódísszel. 

2 000 Ft 

242. SZÁNTÓ PIROSKA 
Bálám szamara 

Bp., 1982. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
272 p. + 8 sztl. + 8 t. 
Szántó Piroska számos szövegközti fekete-fehér 
rajzával és 8 táblán színes festményeivel illusztrálva. 
Dedikált! „Szondi Lipótéknak mély tisztelettel Szántó 
Piroska Szentendre 1983. jul. 3.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti illusztrált puha papír 
védőborítóban. 150x225 mm.  
Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Szondi Lipót (1893–1986) idegorvos, pszichiáter, 
pszichoanalitikus.] 

8 000 Ft 

243. VARGA NÁNDOR LAJOS 
A fametszet. Könyv a fametszet mesterségéről 
és történetéről 

Bp., 1940. A szerző kiadása. VI + 381 p. + 3 sztl. + 
I-LXII p. 513–519 p. + 2 sztl. 
Színes kezdőbetűkkel, 178 fekete-fehér és 26 színes 
szövegközti képpel illusztrálva. 

Varga Nándor Lajos által aláírt! Megjelent 300 
példányban. 
Korabeli félvászon kötésben. 175x205 mm. 
Az oldalszámozásoknál a XI. és X. oldal számozása 
felcserélve, az LVII. oldal számozása az LXI. után talál-
ható. A borító foltos, vízfolt miatt egy részen hullámos. A 
borító éle kopott, kissé sérült. 

4 000 Ft 

244. VARGA NÁNDOR LAJOS 
A rézmetszet. Könyv a rézmetszet 
mesterségéről és rövid történetéről 

Bp., 1938. A szerző kiadása.  
8 sztl. + 165 p. + 13 sztl. t. 
Számos szövegközti illetve oldalszámozáson kívül 
13 táblán lévő rézmetszettel illusztrálva, melyek 
előtt 1–1 számozatlan címfedél van. A szöveg met-
szetei részben a szerző, részben Pomogáts Béla 
munkái. 
Nyomatott az O. M. Kir. Képzőművészeti Főiskola 
grafikai osztályán 100 számozott példányban, a 
szerző betűjegye alatti megjelöléssel. Ez a 17. szá-
mú példány. 
Könyvkötői egészvászon kötésben. 175x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A könyvgerincnél a borító 
kissé kopott. A címlapon korábbi intézményi pecséttel. 

4 000 Ft 

KÉZIRAT, PAPÍRRÉGISÉG, 

TÉRKÉP 

245. DOKUMENTUMOK Felsőbányáról és 
környékéről (10 db.) 

I. A „Polgári Kör” 1898. évi névsora 
H.n., 1898. 400x480 mm 
II. A Felsőbányai olvasó /Casinó/ egylet alap-
szabályai 
Felsőbánya, 1942. 13 l. 215x300 mm 
III. Latin nyelvű dokumentum gépirat másolata 
Felsőbánya, 1861. 8 p. 220x330 mm 
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IV. Gépirati szerződés 
Felső-Bánya, 1861. 4 sztl. 220x330 mm 
V. Tűzoltói rendszerről lévő szabályzati gépirat 
Felsőbánya, 1848. 4 p. 265x345 mm 
VI. Az olvasó egylet kézzel írt szabályzata ta-
gok aláírásával 
H.n., 1857. 4 sztl. 205x340 mm 
VII. Kézzel írt rövid tájékoztató 
H.n., 1834. 210x340 mm 
VIII. A felsőbányai olvasó egylet kézzel írt 
alapszabályainak másolata 
Felsőbánya, 1838. 8 sztl. 210x340 mm 
IX. Gépirati tájékoztató levél 
H.n., é.n. 210x340 mm 
X. A felsőbányai dal- és zene egylet kézzel írt 
alapszabályai 
Felsőbánya, 1886. 8 sztl. 210x340 mm 

12 000 Ft 

246. DOKUMENTUMOK Felsőbányáról és 
környékéről a 19. századból (21 db.) 

I. Reisenberger Jenő részére kézzel írt hivatalos 
levél 
Máramaros-sziget, 1890. 210x340 mm 
II. Reisenberger Jenő német nyelvű, kézzel 
kitöltött bizonyítványa 
Bp., 1879. 260x210 mm 
III. Reisenberger Jenő részére kézzel írt aján-
dékozási szerződés 
Felső Bánya, 1890. 200x280 mm 
IV. Reisenberger Jenő részére kézzel írt hivata-
los, német nyelvű levél 
Kalusenburg [Kolozsvár], 1883. 210x280 mm 
V. Reisenberger Jenő kézzel írt levele az ügyvé-
di kamarától 
H.n., 1886. 210x340 mm. A levél felső része sérült, hiányos. 
VI. Reisenberger Jenő részére kézzel írt, de 
fénymásolt hivatalos levél 
Nagykároly, 1896. 210x340 mm 
VII. Reisenberger Jenő kézzel írt levele az ügy-
védi kamarától 
Máramaros Sziget, 1891. 210x340 mm 

VIII. Reisenberger Jenő kézzel írt levele az 
ügyvédi kamarától és fellebbviteli kérvénye 
Máramaros Sziget, 1886. 210x340 mm 
IX. Reisenberger Jenő hivatalos ügyvédi kama-
rai tagságáról szóló hivatalos levél 
H.n., 1885. 210x340 mm 
X. Reisenberger Jenő kézzel írt levele az ügyvé-
di kamarától 
Máramaros Sziget, 1884. 210x340 mm 
XI. Reisenberger Jenő kézzel írt levele az ügy-
védi kamarától 
Nagykároly, 1899. 210x340 mm 
XII. Farkas (Reisenberger) Jenő számára kéz-
zel írt hivatalos végzés és kérvénye 
Nagykároly, 1898. 210x340 mm 
XIII. Farkas (Reisenberger) Jenő számára kéz-
zel írt hivatalos végzés és kérvénye 
Nagykároly, 1897. 210x340 mm 
XIV. Reisenberger Jenő számára kézzel írt hi-
vatalos végzés 
Nagykároly, 1896. 210x340 mm 
XV. Reisenberger Jenő számára kézzel írt hiva-
talos végzés az ügyvédi kamarától 
Szatmár, 1884. 210x340 mm 
XVI. Reisenberger Jenő számára kézzel írt hi-
vatalos levél másolata az ügyvédi kamarától 
Máramaros Sziget, 1886. 210x340 mm 
XVII. Reisenberger Jenő számára kézzel írt 
hivatalos német nyelvű levél kivonatos másolata 
hitelesítve 
Nagybánya, 1884. 210x340 mm 
XVIII. Kézzel írt hivatalos levél másolata 
Felsőbánya, 1880. 210x340 mm 
XIX. Kézzel írt hivatalos levél másolata 
Máramaros Sziget, 1886. 210x340 mm 
XX. Kézzel írt hivatalos levél másolata 
Felsőbánya, 1885. 210x340 mm 
XXI. Kézzel készített bányászati táblázatok 
H.n., [189?]. 210x320 mm 

12 000 Ft 
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247. DOKUMENTUMOK Felsőbányáról és 
környékéről a 20. századból (22 db.) 

I. Farkas Jenő által kézzel írt levele előfizetői 
lemondásáról 
Felsőbánya, 1916. 145x230 mm 
II. Farkas Jenő számára kézzel írt válaszlevél a 
Budapesti Hirlaptól 
Bp., 1916. 150x235 mm 
III. Farkas Jenő számára kézzel írt levél a Bu-
dapesti Hirlaptól 
Bp., 1916. 150x235 mm. Mellékelve az eredeti boríték. 
IV. Kézzel írt baráti levél 
Szatmár, 1916. 230x175 mm 
V. Farkas Jenő számára gépiarti tájékoztató 
közgyűlési választásról 
Bp., 1917. 215x300 mm 
VI. Közgyűlésről készült gépirati jegyzőkönyv 
Felsőbánya, 1944. 210x295 mm 
VII. Közgyűlési részvételre gépirati meghívó 
Felsőbánya, 1944. 210x295 mm 
VIII. Közgyűlésről készült kézzel írt jegyző-
könyv 
Felsőbánya, 1944. 210x300 mm 
IX. Farkas Jenő számára gépirati értesítés 
Bp., 1909. 210x340 mm 
X. Farkas Jenő számára gépirati értesítés 
Nagybánya, 1909. 210x340 mm 
XI. Farkas Jenő számára kézzel kitöltött értesítés 
Szatmár, 1907. 210x340 mm 
XII. Farkas Jenő számára kézzel kitöltött értesí-
tés 
Szatmár-Németi, 1904. 210x340 mm 
XIII. Farkas Jenő számára kézzel kitöltött kö-
szönetnyilvánítás 
Nagybánya, 1904. 210x340 mm 
XIV. Farkas Jenő számára kézzel kitöltött érte-
sítés 
Bp., 1906. 210x340 mm 
XV. Farkas Jenő számára kézzel írt értesítés 
Nagykároly, 1906. 210x340 mm 
XVI. Kézzel írt jogerőre emelkedésről 
Felsőbánya, 1900. 210x340 mm 

XVII. Hivatalos levél gépirat másolata 
Nagykároly, 1919. 210x340 mm 
XVIII. Nyilatkozat gépirata csoport megalaku-
lásról 
Felsőbánya, [19??]. 210x340 mm 
XIX. Gépirati tájékoztató levél 
Felsőbánya, [19??]). 210x340 mm 
XX. Hivatalos levél gépirat másolata 
Nagykároly, 1907. 210x340 mm 
XXI. Hivatalos levél gépirat másolata 
Felsőbánya, 1908. 210x340 mm 
XXII. Felsőbánya címerének heraldikai leírása 
Bp., 1906. 210x340 mm 

12 000 Ft 

248. DUTKA ÁKOS aláírt autográf ajándékozási 
sorai 

„Németh Lászlónenak igaz tisztelettel Remete, 968. szept. 
8. Dutka Ákos” 
Puha papír. 145x80 mm.  
Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Dutka Ákos (1881–1972) magyar költő, újságíró.] 

2 000 Ft 

249. EGYEDI katonai levelező lapok a 19. század 
végéről (2 db.) 

Kassa, 1899–1900. Saját kezűleg, egyedileg rajzoltak. 
Puha papír. 85x140 mm.  
Szép, megkímélt állapotú példányok. 

4 000 Ft 

250. ELISMERŐ levél Csiszár Pál urnak 

Bp., 1958. Gárdonyi testvérek. 2 p. 
Gárdonyi Géza képmásával, Gárdonyi József és 
Gárdonyi Sándor aláírásával. 
Kiadói puha papírkötésben. 200x300 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Gárdonyi József és Gárdonyi Sándor édesapja Gárdonyi 
Géza (1863–1922) magyar író, költő, újságíró.] 

2 000 Ft 
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251. EX-LIBRIS gyűjtemény (41 db.) 

Busa János ex-librise 
Apponyi Sándor ex-librise 
Apponyi Sándor (Alexandri Apponyi) (1844–1925) mű-
gyűjtő, diplomata, az MTA tagja. 
Szíj Rezső ex-librise 
Szíj Rezső (1915–2006) református lelkész, művelődés- és 
irodalomtörténész, művészeti író, könyvkiadó. 
Breitner Rudolf ex-librise 
Szana Tamás ex-librise 
Szana Tamás (1844–1908) szerkesztő, kritikus, művé-
szettörténész. 
Dr. Lengyel Dénes ex-librise 
Dr. Lengyel Dénes (1910–1987) magyar író, irodalomtör-
ténész, pedagógus, Benedek Elek unokája. 
Dr. Puderne Diez Hertha ex-librise 
Vitéz A. Kassa ex-librise 
Dr. Szent-Iványi József ex-librise 
Dr. Szent-Iványi József (1884–1941) földbirtokos, politi-
kus, író. 
Eggenberger könyv- és műkereskedés ex-
librise 
Baróti József ex-librise 
Rozsondai A. ex-librise 
Lipótvárosi Társaskör ex-librise 
Szabó Dezső ex-librise 
Szabó Dezső (1879–1945) író, kritikus, publicista. 
Zsiga Imre ex-librise 
Árkay Aladár ex-librise 
Árkay Aladár (1868–1932) magyar műépítész, iparmű-
vész, festő. 
Vitéz Sándor ex-librise 
Kopasz Márta ex-librise 
Kopasz Márta (1911–2011) magyar festő- és grafikusmű-
vész. 
Dr. Ráth István ex-librise 
Dr. Ráth István (Ráth-Végh István) (1870–1959) jogász, 
táblabíró, ügyvéd, író, művelődéstörténész. 
Somogyi Ferenc ex-librise 
Somogyi Ferenc (1945–) politikus, diplomata, volt külügy-
miniszter. 
 

J. Hankiss ex-librise 
Tonelli Sándor ex-librise 
Tonelli Sándor (1882–1950) magyar közgazdasági és 
szociális író. 
Dóró Gábor ex-librise 
Guzmics Iszidor’ ex-librise 
Guzmics Izidor (Guzmics László) (1786–1839) bencés 
szerzetes, közíró, teológus, nyelvész, író, műfordító. 
Internationalis Congressus Eucharisticus ex-
librise 
Religio ex-librise 
Lóránt Tessza ex-librise 
Dr. Gombos Ferenc Albin és Miklósy Ilona ex-
librise 
Gombos Ferenc Albin (1873–1938) magyar történész, 
pedagógus, író, az MTA tagja. Miklósy Ilona (1873–
1958) színésznő, írónő. 
Jaschik Álmos ex-librise 
Jaschik Álmos (1885–1950) grafikus, festő, iparművész, 
szakíró. 
Bertity Imre ex-librise 
Cziglina család ex-librise 
Debrecen sz. kir. város Közművelődési Könyv-
tárából való ex-libris. 
Dr. Brenner Károly ex-librise 
Thuriki Thuránszky és V. Komjátnai László ex-
librise 
Dr. Fejér Lajos ex-librise 
Olvasó Népért ex-librise 
Beazonosíthatatlan ex-libris. 
Ebeczky Béla ex-librise 
Ebeczky Béla (1858–1904) hivatalnok, álnéven költő író. 
Bottyán János ex-librise 
Wass Ottília ex-librise 
Wass Ottília (1829–1917) költő, művészetpártoló. 
Dr. Kozocsa Sándor ex-librise 
Dr. Kozocsa Sándor (1904–1991) bibliográfus, a Magyar 
Nemzeti Múzeum könyvtárnoka. 

4 000 Ft  
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252. A FORRADALMI Munkás-Paraszt Kormány 
programja 15 pontban leírva 1956-ban 

Bp., 1956. 
Puha papír. 49x83 cm. Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

253. HUNGARISTA Mozgalom politikai röplapja 
(1944) 

Magyar tisztek! Szándékosan csak silány felszerelést 
kaptatok, de hősiességetek mégis mindenütt szoritja 
vissza a bolsevistákat!.. 
H.n., [1944]. 2 p. 
Puha papír. 150x265 mm. A röplap egyik sarka enyhén 
hiányos, a hátoldalon tollal felírt dátummal. 

2 000 Ft 

254. JÓZSEF ATTILA emlékkönyv 

Szerkesztette: Szabolcsi Miklós. 
Bp., 1957. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
496 p. + 16 sztl. t. 
Néhány szövegközti fekete-fehér rajzzal illusztrálva. 
A 16 oldalszámozáson kívüli táblán egészoldalas 
fekete-fehér képekkel illusztrálva. 
Kiadói egészvászon kötésben. 180x245 mm. 
Több oldalon tollal való aláhúzásokkal, jelölésekkel. 
A védőborító erősen sérült, szakadt. Egy lap ragasztóval 
javítva,1 tábla ragasztóval újra beragasztva. 
Hozzá tartozik: 
1. Illés Endre – a kötethez kapcsolódó – kézzel 
írt és aláírt levele Dési Ábelhez 
2. Gyertyán Endre géppel írt levele autográf 
aláírásával Dési Ábelhez 
3. Illés Endrének címzett géppel írott levél is-
meretlen írótól aláírás hiányában 
4. Szabolcsi Miklós a kötethez kapcsolódó kri-
tikája gépiraton 
[Illés Endre (1902–1986) magyar elbeszélő, drámaíró, 
műfordító.  
Gyertyán Endre (1925–2011) magyar író, újságíró, iroda-
lomtörténész.  
Dési Ábel (1929–2008) a vajdasági magyar irodalom 
kiemelkedő képviselője, költő, prózaíró, kritikus, publicista.  

Szabolcsi Miklós (1921–2000) kritikus, egyetemi tanár, 
az MTA tagja, kutatási területe József Attila életműve.] 

3 000 Ft 

255. KÉPESLAPOK gyűjteménye 1914–1917-es 
évekből feladva. Sólyom Lajos és családja 
levelezése (94 db.) 

A levelezőlapok közül 30 kép színes és 64 fekete-
fehér. 
Kemény papírkötésben. 200x140 mm. 
Szép, megkímélt állapotúak. 
Cenzúrázott lapok. A lapokon lévő szöveg német vagy ma-
gyar nyelvű. A legtöbb képeslap Orosz Közép-Ázsiából 
származik. 

24 000 Ft 

256. KÉZZEL írt emlékkönyv 

1866–1967 Koszorú. 304 sztl. 
A bejegyzéseket V. és VI. osztályos diákok írták. 
Kiadói bársony kötésben. 200x245 mm. 
A borító a könyvgerincnél erősen sérült, kopott. A borító 
belső felén korábbi intézményi matrcia. 

12 000 Ft 

257. KNER IMRE Goethe-centenáriumra 
készített plakátja 

A plakáton Goethe: Vándor éji dala c. verse és mű-
fordításai (Kardos István, Gellért Oszkár, Móricz 
Zsigmond, Dóczi Lajos, Pásztor Árpád, Kabos 
Ede, Tóth Árpád, Sponer Andor, Kosztolányi  
Dezső és Szász Károly). 
Gyoma, 1932. A plakát hátoldalán Kner Imre 
autográf aláírásával! 
Puha papír. 35x50 cm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
Hozzá tartozik: 
Kner Imre német nyelvű gépirat levele 1932-ből 
[Kner Imre (1890–1944) magyar zsidó tipográfus, nyom-
dász, könyvművész. Goethe halálának századik évforduló-
ján Lipcsében kiállítást rendeztek Goethe in der Buchkunst 
der Welt címmel, s ezen belül a nyomdászok külön megem-
lékezését Hundert Buchdrucker huldigen Goethe jelszóval. 
Kner Imrét is meghívják, hogy ünnepi tipográfiai lappal 
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vegyen részt a megmozdulásban. Goethe Über allen Gipfeln 
kezdetű versének német szövegéből és tíz különböző magyar 
fordításából áll össze egylapos, ív alakú kompozíciója. (Ha-
iman György: A Kner család és a magyar könyvművészet)] 

4 000 Ft 

258. A MAGYAR baromfitoll története. Adatok – 
emlékek a baromfitoll-kereskedelem és -ipar 
történetéből. 

Készült a Magyar Baromfiipar 100 éves évfordulójára. 
Bp., 1970. Magánkiadás. 2 sztl. l. + 232 l. + 15 p. 
Számozottan 156 szövegközti ábrával, melyek 
egészoldalas fekete-fehér korabeli képek, újságcik-
kek, melyekből egyes ábrák szét vannak bontva, így 
összesen 173 db. képpel és újságcikkel illusztrálva. 
A címlapon 1 számozatlan fekete-fehér képpel. 
Egészvászon kötésben. 220x300 mm. Az átlászó műanyag 
borítás kissé sérült, foltos. Egy lap alsó része sérült, szakadt. 

8 000 Ft 

259. A MAGYAR Kommunista Párt Országos 
Propaganda Osztályának politikai falragasza 

Sógorság, komaság, mit akar az uraság? Kenegetett igazság. 
H.n., [1947?]. 
Puha papír. 150x210 mm. Szép, megkímélt állapotú  
példány. 

2 000 Ft 

260. NÉMET nyelvű napló a budapesti 
ostromról (1944–1945) 

H.n., 1944–1945. 9 sztl. l. 
Puha papír. 145x210 mm. Szép, megkímélt állapotú  
példány. Nagyon ritka, egyedi! 

8 000 Ft 

261. SZABÓ DEZSŐ autográf kritikája Móricz 
Zsigmond Uri muri című regényéről (nem 
teljes) 

1–34 l.  
Puha papír. 170x210 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány.  

12 000 Ft 

262. TÉRKÉPEK Felsőbányáról és környékéről 
(12 db.) 

I. Nagy-Bánya város kültelek és Felső-Bánya 
város térképe 
Tervezte Mayer E. Otto mérnök. Színes, kézzel 
rajzolt térkép. H.n., 1935. 
74x20 cm. Sérült, szakadt. 
II. A felsőbányai kataszteri térkép másolata 
azon telekkönyvezendő ingatlanok és földbirto-
kokról melyek a felsőbányai m. kir. bányahiva-
tal birtokában vannak 
Másolta Müllbann Antal zúzófelvigyázó. Színes, 
kézzel rajzolt térkép. H.n., 1904. 
42x48 cm. Szép, megkímélt állapotú. Enyhén foltos. 
III. Felsőbánya I. 
H.n., é.n. 
49x29,5 cm. Szép, megkímélt állapotú. 
IV. Felsőbánya II. 
H.n., é.n. 
49x29,5 cm. Szép, megkímélt állapotú. 
V. Felsőbánya III. 
H.n., é.n. 
49x29,5 cm. Szép, megkímélt állapotú. A széle enyhén 
sérült. 
VI. Felsőbánya város gyümölcsössé alakítandó 
„Nyíres” erdejének térképe 
H.n., é.n. 
46,5x56 cm. Szép, megkímélt állapotú. 
VII. Felsőbánya és környéke 
Másolta Müllbann Antal zúzófelvigyázó. Színes, 
kézzel rajzolt térkép. H.n., 1905. 
59x42,5 cm. Szép, megkímélt állapotú. Enyhén foltos. 
VIII. Felsőbánya sz. kir. r. t. város vízvezetéké-
nek terve 
H.n., é.n. 
82,5x30 cm. Kissé sérült, szakadt. 
IX. Felsőbánya végállomás (Nagybánya–
felsőbányai h. é. vasút) 
H.n., é.n. 
63x29,5 cm. Sérült, szakadt és kissé foltos. 
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X. Átnézeti Térképe a felsőbányai ‘Nagybánya- 
vagy Középhegy” bányamegyének Szathmár 
megyében Felsőbánya szab. kir. városa területén 
H.n., é.n. 
76,5x47,5 cm. Szép, megkímélt állapotú. 
XI. Situations-plan von der Gruben bandlung: 
„Merzenich bánya” 
Rajzolta Müllmann Antal zúzófelvigyázó.  
H.n., 1906. 
21x34 cm. Szép, megkímélt állapotú. 
XII. Sz. K. Felsőbánya Bánya város 
H.n., é.n. Fekete-fehér nyomtatott térkép. 
134x103 cm. Több helyen sérült, szakadt.  

8 000 Ft 

263. TÉRKÉPEK, térképvázlatok Nagybányáról 
és környékéről (16 db.) 

I. Nagybánya város és környékének vasútállo-
másai 
H.n., é.n. 
157x17 cm. Szép, megkímélt állapotú példány. Ceruzás és 
tollal való javításokkal, megjegyzésekkel. 
II. Borkuti rendelő helyiség és környékének 
kataszteri térkép másolata 
Másolta Müllmann Antal zúzófelvigyázó. 
Felsőbánya, 1903. 
30x35 cm. Méretaránya 1:1440. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Egyik széle foltos. 
III. Térvázlat a Bóditó-Feketehegy környékéről 
H.n., 1912. 
51x39 cm. Méretaránya 1:12,000. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
IV. Nagybánya város térképe 
H.n., é.n. 
131x88,5 cm. Méretaránya 1:2880. 
A behajtásoknál erősen megtört, kissé sérült, szakadt. 
V. Feketehegy alja és környéke térképének váz-
lata 
H.n., é.n. 
51x36,5 cm. A behajtásoknál megtört, enyhén sérült, sza-
kadt. 
 

VI. Trvi térkép másolata 
H.n., é.n. 
21x16 cm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
VII. Hegyes hegy alja térkép másolata 
H.n., é.n. 
21x17 cm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
VIII. Máramaros megye térkép másolata 
Másolta Müllmann Antal zúzófelvigyázó. 
Felsőbánya, 1905. 
59,5x50 cm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
IX. Nagybánya és környékének térkép vázlata 
H.n., é.n. 
32,5x22 cm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
X. Egyéb beazonosíthatatlan térképvázlatok 
(7 db.) 
H.n., é.n. 
A térképvázlatok méretei: 49x40,5cm; 29,5x20,5cm; 
35x18,5cm; 29,5x19cm; 34x25,5cm; 28x21cm; 
54x43cm. Szép, megkímélt állapotú példányok, kettő kissé 
sérült, szakadt. 

12 000 Ft 

264. VÁGYAINKNAK albuma. A Tündérvásár 
Nagymagyarországért. [Képgyűjtő album] 

[Bp.], [192?]. Pallas. 
27 sztl. t. A 27 táblán hiánytalanul összesen 
162 beragasztott fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Illusztrált, kiadói zsinófűzéses puha papírkötésben. 
195x250 mm. Az elülső és hátsó borító erősen sérült, kissé 
hiányos. Foltos a borító. Az első táblán lévő képek kézírás-
sal beazonosítva. 
[„Szent István király ezeréves birodalma, Nagymagyaror-
szág vonul el szemeitek előtt az itt összegyűjtött képekben, 
melyek Dévény várfokától a Gyímesi-szorosig elétek vará-
zsolják hazánk legszebb emlékeit.”] 

2 000 Ft 

 
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265. A KIRÁLY könyve. I. Ferenc József 
emlékalbum 

Lipcse, Bp., Bécs, [1899.] Herzig Miska kiadása. 
2 sztl. + XXIV + 322 p. 
Számos egészoldalas és szövegközti rajzzal és kép-
pel illusztrálva, készítették: Ajdukiewicz Zsigmond, 
Bacher Rudolf, Benczúr Gyula, Blaas Gyula, Engel-
hart József, Garay Ákos, Gause Vilmos, Halmi Ar-
tur, Hoffmann József, Moser Kálmán, Báró 
Myrbach Felicián, Pap Henrik, Tichy János, Walter 
Ottokár és Zasche Tivadar. 
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 36x46 cm. 
Kissé kopott a borító. Oldalszámozásnál a 104. oldal 
nyomdahibás, elírva 106. oldalnak. 

24 000 Ft 

266. KODOLÁNYI GYULA 
Hatalmak 

[Bp.], [1989.] Téka. 106 p. 
/Liget Könyvek./ 
Dedikált! „Évának, Palinak régi szeretettel Kodolányi 
Gyula 1989 novemberében” 
Kiadói puha papírkötésben. 160x225 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Az 1989-es verseskönyv premier meghívója mel-
lékelve, Kodolányi Gyula autográf aláírásával. 

2 000 Ft 

KOMMUNISTA IDEOLÓGIA, 

BALODALI POLITIKA 

267. CSEREI PÁL – Varga Tibor 
Ködös napok 

Békéscsaba, 1958. Békés Megyei Lapkiadó Vállalat. 
104 p. 
Cserei Pál és Varga Tibor által aláírt példány. 
Kiadói puha papírkötésben. 145x205 mm. 
A hátsó borító kissé foltos. 

2 000 Ft 

268. CSERES TIBOR 
Ének a termelőszövetkezetekről. Versek 

Bp., 1950. Hungária. 63 p. 
Dedikált! „Fehér Lajosnak szeretettel Cseres Tibor Bp. 
1950. aug. ii” 
Kiadói puha papírkötésben. 150x205 mm. A borító foltos a 
széle kissé gyűrött, a gerincnél enyhén sérült. 
[Fehér Lajos (1917–1981) kommunista újságíró, politikus, 
miniszterelnök-helyettes.] 

3 000 Ft 

269. DEVECSERI GÁBOR 
Három hét egy esztendő. Verses utinapló a 
Szovjetunióból 1954 november 27. – december 21. 

Bp., 1955. Katonai Kiadó, Vörös Csillag nyomda. 
45 p. A címlap Végh Gusztáv munkája. 
Megjelent 4000 példányban a Magyar-Szovjet Barát-
ság Hónapjára. 
Dedikált! „Emilnek és Jucónak szeretettel Gabi” 
Kiadói puha papírkötésben. 145x205 mm. A borító kissé 
foltos. 
[Schultheisz Emil 1974–1984 között egészségügyi minisz-
ter.]  

2 000 Ft 

270. A DOLGOZÓ nép lesujtott az áruló Rajk-
Pálffy bandára. I–II. rész 

Bp., 1949. Szikra Nyomda. 24 p.; 24 p. 
Mind a két kötetben számos szövegközti fekete-
fehér képpel illusztrálva. 
/Honvédségi politikai oktatási füzetek 25., 26. 
szám./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Tűzött, puha papírkötésben. 140x200 mm. 
Az I. rész borítója erősen foltos. A II. részben ceruzás alá-
húzások találhatók, a borítója foltos és kissé sérült. Mind a 
két kötet kopottas, kissé megviselt. 

3 000 Ft 
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271. EMLÉKALBUM. Budapest felszabaditásának 
35. évfordulójára a szovjet hadsereg és a 
hozzájuk átállt budai önkéntesek közös 
harcainak emlékére 

Készítette a budai önkéntes ezred emlékbizottsága. 
21 sztl. t. A táblákon számos fekete-fehér képpel és 
tablóképpel illusztrálva. 
Dedikált! „Fehér Lajos elvtársnak emlékezéssel és tiszte-
lettel: Budapest, 1980 május 9.” 
Spirál kötésben. 240x175 mm. Szép, megkímélt állapotú 
példány. 
[Fehér Lajos (1917–1981) kommunista újságíró, politikus, 
miniszterelnök-helyettes.] 

4 000 Ft 

272. FÉJA GÉZA 
Embert becsülő őrség 

(Kéziratként, vitaanyag). 
Szombathely, 1966. Vas megye Tanácsa. 32 p. 
/Vasi Kiskönyvtár./ 
 Készült 600 példányban. 
Dedikált! „Fehér Lajosnak tisztelettel és szeretettel Buda-
pesten, 1966, ápr. 6-án Féja Géza” 
Kiadói puha papírkötésben. 145x200 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Fehér Lajos (1917–1981) kommunista újságíró, politikus, 
miniszterelnök-helyettes.]  

2 000 Ft 

273. KATONA FERENC kitüntetései, emlékérmei 
emléklapokkal (14 db.) 

Bp., 1964–1984. 
A Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem emlék-
lapja Kádár János autográf aláírásával. 
Érmék: 
I. 1957. Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem 
II. 1964. Szolgálati Érdemérem (10 év) 
III. 1969. Szolgálati Érdemérem (15 év) 
IV. 1974. Szolgálati Érdemérem (20 év) 
V. 1975. Haza Szolgálatáért Érdemérem (ezüst fo-
kozat) 
VI. 1975. Szolgálati Érdemérem (25 év) 

VII. 1981. Haza Szolgálatáért Érdemérem (arany 
fokozat) 
VIII. 1984. Szolgálati Érdemérem (30 év) 
IX. Kiváló Érdemrend 
X. Közbiztonsági Érdemrend 
Az emlékérmék kipárnázott díszdobozban. Az emléklapok 
az érmékhez kemény kötésben. Szép, megkímélt állapotúak. 

24 000 Ft 

274. RUDNYÁNSZKY ENDRE 
A mi pártunk 

Moszkva, 1920. Az O. K. p. Magyar Agitációs  
Osztályai Központi Irodájának kiadása. 32 p. 
/Kommunista Könyvtár./ 
Korábbi tulajdnosi aláírással. A borító belső felén 
ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 150x225 mm. 
A borító foltos, kissé viseltes. 

2 000 Ft 

275. SZTÁLIN [Joszif Visszarionovics] 
A nagy októberi szocialista forradalom 27. 
évfordulója 

Sztálin marsallnak az Állami Honvédelmi Bizottság 
elnökének beszéde, a moszkvai városi tanács képvi-
selőinek, a párt és társadalmi szervezetek kiküldötte-
inek Moszkvában tartott ünnepi gyűlésén, 1944 
november 6-án. A Hadsereg Főparancsnokának 
220. számú Napiparancsa, 1944 november 7-én. 
H.n., é.n. Kiadja az Arcvonal politikai osztálya. 23 p. 
A címlap után Sztálint ábrázoló fekete-fehér képpel. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 115x165 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 



 
276. KORIZMICS LÁSZLÓ 
Gazdasági levelek 

Pest, 1867. Herz János és Társa. 283 p. 
Aranyozott gerincű, félvászon könyvkötői kötésben. 
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155x230 mm. Több lap alja erősen foltos. A borító és az 
éle kopott, enyhén sérült. Több oldalon ceruzás aláhúzások-
kal, jelölésekkel. A címlapon és több oldalon korábbi in-
tézményi és dátumos pecséttel. 

2 000 Ft 

277. KORMOS ISTVÁN 
Szegény Yorick 

Bp., 1971. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
132 p. + 6 sztl. + 1 t. 
A táblán szereplő költőt ábrázoló fényképet Gink 
Károly készítette. Megjelent 2900 példányban. 
Dedikált! „Binét Ágnesnek szeretettel a piszén pisze(?) 
Yorick 1971.nov.22.” 
Kiadói egészvászon kötésben, eredeti puha papír védőborító-
ban. 150x230 mm. A védőborító sérült, szakadt és kissé 
foltos. A 434. oldal számozása elírva 444. oldalnak. Több 
oldalon Binét Ágnes(?) ceruzás jelöléseivel, megjegyzéseivel. 
[Binét Ágnes (1920–1991) pszichológus, klinikai gyermek-
szakpszichológus, pszichoterapeuta, mese- és tankönyv szer-
kesztő.] 

6 000 Ft 

278. KÓS KÁROLY 
Budai Nagy Antal. Színjáték négy felvonásban 

Kolozsvár, 1947. Józsa Béla Athenaeum. 
4 sztl. + IV + 5–92 p. 
A címlapot és a színpadvázlatok rajzait Kós 
Károly készítette. 
/Műkedvelők Színpada./ 
A borító belső felén és a címlapon Kós Károly 
által aláírt példány! 
Kiadói puha papírkötésben. 120x170 mm. Több oldalon 
ceruzás aláhúzásokkal, megjegyzésekkel. A borító kopottas, 
a könyvgerincnél enyhén sérült. 

6 000 Ft 

279. KOSZTOLÁNYI DEZSŐ 
Modern költők, külföldi antologia 

Bp., 1914. Az „Élet” Irodalmi és Nyomda Rész-
vénytársaság. IV + 487 p. + 20 sztl. t. 
Első kiadás! 

A 20 táblán a költők fekete-fehér portréképeivel 
illusztrálva. 
/Bibliotheca Vitae – Az élet könyvei, szerkesztette: 
az „Élet” íróiból alakult szerkesztő bizottság./ 
Dedikált! „Fischer Ödön úrnak szíves barátsággal Kosz-
tolányi Dezső. Bpest. 1913. decemberben” 
Kiadói egészvászon kötésben. 140x195 mm. A kötés belül-
ről megerősített, javított. A borító enyhén foltos. 
[(Halasi) Fischer Ödön (1885–1965) lapalapító szerkesztő.] 

24 000 Ft 

280. KOTZEBUE [August von] ÁGOSTON 
A’ nap szűze. Nézőjáték öt Felvonásban.  

Kassa, 1836. Nyomtatta és kiadta Werfer Károly. 
107 p. Oldalszámozáson belül 1 egész oldalas feke-
te-fehér képp illusztrálva. 
/Kotzebue Ágoston’ jelesb színdarabjai. XIII. kö-
tet./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Amatőr puha papírkötésben. 95x140 mm. 
A borító felső sarka hiányos, az éle enyhén sérült. Az elő-
zéklapon korábbi tulajdonosi névvel. 

4 000 Ft 

KÖNYVÉSZET 

281. CSERÉPFALVI IMRE 
Egy könyvkiadó feljegyzései 

Bp., 1982. Gondolat. 
10 sztl + 11–144 p. + 24 sztl t. + 145–192 p. + 
8 sztl. t. + 193–272 p.+ 16 sztl. t. + 273–483 p. 
48 számozatlan oldalon 49 fekete-fehér képpel. 
Számos oldalszámozáson belüli levélmásolattal. 
Dedikált! „Szeretettel ajánlja a szerző, Cserépfalvi Imre 
Bp. 1984. IV.22” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
130x185 mm. A védőborító karcos, enyhén foltos, a széle 
kissé sérült, kopottas. 

3 000 Ft 
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282. HAZÁNK felszabadulása (1944–1945). 
Bibliográfia és dokumentum gyűjtemény 

Szerkesztette: Tiszay Andor. Ez a könyv Magyaror-
szág felszabadulásának 10. évfordulója alkalmából 
jelent meg 1000 példányban. 
Bp., 1955. Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár. 
4 sztl. + III + 316 p. 
Oldalszámozáson kívül 40 táblával, amelyből 9 ki-
hajtható röplap, 10 kihajtható újságlap, 14 kisebb-
nagyobb egy oldalas röplap, 4 fekete-fehér képpel és 
3 cikkel illusztrálva. 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. Eredeti papírkötés 
bekötve. 180x235 mm (a kihajtható röplapok méretei: 
28x20,5 cm; 28,5x21 cm; 26x18 cm; 25x32 cm; 30x44 
cm; 30,5x44 cm; 29x21 cm; 29x21 cm; a kihajtható 
újságcikkek méretei: 29x40,5 cm; 28x19,5 cm; 31x44,5 
cm; 28x43 cm; 29,5x41,5 cm; 29x39,5 cm; 29,5x20,5 
cm; 28x41,5 cm; 29x21 cm; 28x42 cm). 
Néhány kihajtható tábla enyhén sérült. Néhány oldalon 
ceruzás jelölésekkel. 

8 000 Ft 

283. MAGYAR és magyar vonatkozásu röplapok, 
ujságlapok, röpiratok az Országos Széchenyi 
Könyvtárban 1480–1718 

Összeállította: Hubay Ilona, szerkeszti: Tolnai  
Gábor. 
Bp., 1948. Országos Széchenyi Könyvtár. 
XXV + 2 sztl. + 307 p. + 2 kihajtható t. 
/Az Országos Széchenyi Könyvtár Kiadványai 
XXVIII./ 
Kiadói, illusztrált puha papírkötésben. 175x245 mm (a 
kihajtható táblák méretei: 30,5x24 cm; 34x24 cm). 
Szép, megkímélt állapotú példány. Az előzéklapon korábbi 
intézményi pecséttel. 

2 000 Ft 

284. MAGYAR könyvek, hirlapok jegyzéke 1861, 
1862, 1863-ban 

A tok belső felén ex-librissel. 
Modern papír tokban. 
I. Oesterreichischer Catalog. Dritter Theil. Ver-
zeichniss aller im Jahre 1861 in Oesterreich 
erschienenen Bücher und Zeitschriften in un-
garischer Sprache 
Pest, 1862. Lauffer&Stolp.  3 sztl. + XII + 48 p. 
Puha papírkötésben. 120x190 mm. 
Foltos a borító. Az elülső és hátsó borítón korábbi tulajdo-
nosi pecsét található. 
II. Jegyzéke az 1862-ik évben megjelent Magyar 
könyvek, hirlapoknak 
A lapszámok, alakok, kiadók és árak feljegyzéseivel 
osztrák értékű forintok és krajcárokban. 
H.n., é.n. 3 sztl. + XII + 40 p. 
Puha papírkötésben. 120x190 mm. 
Foltos a borító. Az elülső borítón korábbi tulajdonosi pecsét 
található. 
III. Jegyzéke az 1863-ik évben megjelent ma-
gyar könyvek, hirlapoknak 
A lapszámok, alakok, kiadók és árak feljegyzéseivel 
osztrák értékű forintok és krajcárokban. Kaphatók 
Hennicke Rezső Könyvkereskedésében Győrött. 
Bécs, 1864. Az ausztriai Könyvárusok egylete. 
5 sztl. + XVI + 56 p. 
Puha papírkötésben. 120x195 mm. 
Foltos a borító. Sérült a borító a könyvgerincnél. A könyv 
kötése egy helyen erősen megtört. 

20 000 Ft 

285. A MAROSVÁSÁRHELYI ev. ref. Collegium 
könyvnyomdája termékeinek jegyzéke 1786–
1867. október 1-ig. 

Összeállította Koncz József, tanár és könyvtárnok. 
Maros-Vásárhelytt, 1882. Ny. Imreh Sándor az Ev. 
Ref. Főtan. Gyorssajtóján. 24 p. + 2 sztl. 
Kiadói puha papírkötésben. 135x210 mm. 
Felvágatlan lapélekkel. Az elülső borító kopott. 

4 000 Ft 
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286. NAGY GÉZA – Nemes Mihály 
A magyar viseletek története (Bemutató 
példány) 

Szövegét írta Nagy Géza. 
Bp., 1900. Franklin-Társulat. 
VII + 5 t. + 15 t. + XXV-XLVII + 64 p. 
Rajzolta és festette Nemes Mihály, 5 színes és 
15 fekete-fehér táblával illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 305x355 mm. 
A borító a könyvgerincnél kopottak és enyhén sérült. 

12 000 Ft 

287. RADÓ POLIKÁRP OSB [Radó János] 
Adalékok a magyar liturgiatörténet 
bibliografiájához – Beiträge zur bibliographie 
der Ungarischen liturgiegeschichte 

Pannonhalma, 1942. 41 p. 
Különlenyomat a Pannonhalmi Főapátsági Iskola 
1941/42-iki Évkönyvéből (60–98 l.). 
Dedikált! „Fitz József főigazgató úrnak hálás tisztelettel 
Radó Polikárp” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 165x245 mm. 
A borító a könyvgerincnél erősen sérült, az egyik sarka 
hiányos, másik sarka pótolt. Restaurálásra szoruló példány. 
[Fitz József (1888–1964) könyvtáros, nyomdászattörté-
nész, az Országos Széchényi Könyvtár főigazgatója.] 

2 000 Ft 

288. RÉVAI-Katalogus. Jeles művek jegyzéke, 
melyek a Révai Testvérek Irodalmi Intézet 
Részvénytársaság könyvkereskedési osztálya 
által előnyös módozatok mellett – havi 
részletfizetésre megszerezhetők 

Bp., 1897. Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rész-
vénytársaság. 124 p. + 8 t. 
Oldalszámozáson kívüli táblákon rendelő-lapokkal. 
/Irodalmi Értesítő. Révai Testvérek Irodalmi Inté-
zet Részvénytársaság könyvkereskedéséből. 1896. 
Deczember 1. 20. szám./ 
A borító belső felén ex-librissel. 

Kiadói puha papírkötésben. 190x260 mm. 
A borító kopottas, a borító a gerincén kissé sérült. 

3 000 Ft 

289. TOLNAI GÁBOR 
Két erdélyi könyvkötő a XVIII. század elején 
(Szent Györgyi Mihály és Compactor Farkas) 

Bp., 1941. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 
14 p. + 1 sztl. t. 
Az oldalszámozáson kívüli táblán 2 egészoldalas és 
egy szövegközti fekete-fehér képpel. 
/Különlenyomat a „Magyar Könyvszemle” 1941. 
évi IV. füzetéből./ 
Dedikált! „Bélának, barátsággal küldi Tolnai Gábor” 
Kiadói puha papírkötésben. 155x230 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító a könyvgerinc 
felső részénél enyhén sérült. 

3 000 Ft 

290. TRÓCSÁNYI GYÖRGY 
Magyar nemzeti bibliográfia 

Karcag, 1938. 32 p. 
/Különlenyomat a Magyar Könyvtárosok és Levél-
tárosok Évkönyvéből./ 
Dedikált! „Dr. Nagy Miklós Őméltóságának őszinte 
tisztelettel és barátsággal Trócsányi György” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 155x230 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

291. TRÓCSÁNYI ZOLTÁN 
A XVIII. század magyar nyomtatványainak 
meghatározása 

Bp., 1938. Kiadja a Magyar Nemzeti Múzeum Or-
szágos Széchenyi Könyvtára. 88 p. 
/Az Országos Széchenyi Könyvtár Kiadványai VI., 
szerkeszti: Rédey Tivadar./ 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. 160x235 mm. 
A borító kissé kopottas, elszíneződött. 

4 000 Ft 
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292. VERESS ENDRE, dr. 
Báthory András b. püspök könyvtára  
(Öt hasonmással) 

Bp., 1905. Athenaeum. 28 p. + 4 sztl. 
Néhány szövegközti és egy egészoldalas fekete-
fehér képpel. 
/Különlenyomat a „Magyar Könyvszemle” 1905. 
évi folyamából./ 
Dedikált! „Miklós bátyámnak emlékül! Pécs 19… nov. 
24-én. Endre” 
Kiadói puha papírkötésben. 155x245 mm. A borító enyhén 
elszíneződött, a könyvgerincnél enyhén sérült, kopott. Egye-
netlen lapélekkel. 

3 000 Ft 

KÖZLEKEDÉS, VASÚT 

293. ASBOTH OSZKÁR 
A repülőgép 

Bp., [1943.] Csizmazia Kálmán könyvnyomtató. 
64 p. 
/Korszerű Könyvtár./ 
Dedikált! „Nagyrabecsülésem és őszinte tiszteletem kifeje-
zéséül – Jászi Imre(?) igen tisztelt barátomnak Asboth 
Oszkár Bp. 953. aug.27” 
Kiadói puha papírkötésben. 105x150 mm. A borító éle 
sérült. 

3 000 Ft 

294. BUDAPESTI Metró-építés grafikában 

Bp., 1975. „KÉV” Metró Közlkedési Építő Vállalat. 
10 t. 
Szörényi József, KÉV dolgozó grafikái 10 táblán. 
Dedikált! „Bíró László igazgató úrnak nagy tisztelettel és 
köszönettel a sorozat megjelenéséért. 1975. aprilis 9. Szöré-
nyi József” 
Kiadói egészvászon mappában. 265x355 mm. A mappa 
kissé kopottas, sérült. Szép, megkímélt állapotú példány.  

5 000 Ft 

295. CSANÁDI [Norbert] – Nagyváradi [Sándor] 
– Winkler [László] 
A magyar repülés története 

Bp., 1977. Műszaki Könyvkiadó. 387 p. 
Második bővített kiadás. 
Számos szövegközti fekete-fehér képekkel illuszt-
rálva. 
Dedikált! „Saróka Bélának szeretettel a szerzők. 1978 
márc 27. Winkler László, Csanádi Norbert, Nagyváradi 
Sándor” 
Illusztrált, kiadói kemény kötésben. 230x240 mm. 
A borító kissé elszíneződött. Szép, megkímélt állapotú  
példány.  

3 000 Ft 

296. EDVI ILLÉS ALADÁR – Méhely Kálmán 
A vasut és az ipar 

Bp., 1910. Wodianer F. és Fiai Műintézete. 79 p. 
Néhány szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
/Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat, 27. könyv, 
szerkeszti Képessy Árpád./ 
Aranyozott gerincű, korabeli egészvászon kötésben. 
160x235 mm. Az elülső és hátsó előzéklap kissé kijár. egy-
két oldalon ceruzás megjegyzéssel és jelöléssel. A címlap hátsó 
felén korábbi intézményi pecséttel. 

3 000 Ft 

297. HOLLÓS JÓZSEF 
Távirda és távbeszélő a vasutaknál 

Bp., 1910. Wodianer F. és Fiai Műintézete. 160 p. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel. 
/Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat, 20. és 21. 
könyv, szerkeszti Képessy Árpád./ 
Korabeli félvászon kötésben. 160x235 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Több oldalon korábbi 
intézményi pecséttel. 

3 000 Ft 
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298. KÉPES alkatrész cikkjegyzék a Moszkvics 
408, 426, 433, 403, 424, 432 típusú 
személygépkocsikról 

H.n., 1968. BM Anyagi és Technikai Csoportfőnök-
ség Kiadványa. VIII + 489 p. Oldalszámozáson 
belül külön számozva 133 fekete-fehér képpel. 
Kiadói félvászon kötésben. 295x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító enyhén foltos, 
kopottas. Az előzéklapon korábbi névbejegyzéssel. 

4 000 Ft 

299. KISS JÁNOS 
Jóléti intézmények a vasutaknál 

Bp., 1909. Wodianer F. és Fiai Műintézete. 
102 p. + 2 sztl. 
/Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat, 13. könyv, 
szerkeszti Képessy Árpád./ 
Aranyozott gerincű, korabeli egészvászon kötésben. 
160x235 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

300. A MAGYAR Vasút személyzetének 
egyenruhái az alapítást követően 

Az Első Magyar Vasutak egyenruhái a Közlekedési 
Múzeum rekonstrukciói, leírás alapján.  
16 sztl. t. Az 1844-es évektől 1975-ig 21 fekete-
fehér és 6 színes fényképen hártyapapírral elválaszt-
va, megnevezve és bemutatva. 
Egészvászon kötésben. 325x220 mm. Szép, megkímélt 
állapotú fényképek. 

8 000 Ft 

301. MAGYAR vasutak térképe 

H.n., 1951. Balkay. 
Puha papír. 118x77 cm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Kissé a behajtásnál sérült, 
szakadt. A budapesti pályaudvarok fekvése is látható rajta. 

2 000 Ft 

302. MAURER VILMOS 
A vasutak pénzügyei 

Bp., 1910. Wodianer F. és Fiai Műintézete. 190 p. 
/Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat, 25. és 26. 
könyv, szerkeszti Képessy Árpád./ 
Aranyozott gerincű, korabeli egészvászon kötésben. 
160x235 mm. A címlap hátsó felén korábbi intézményi 
pecséttel. Szép, megkímélt állapotú példány.  

4 000 Ft 

303. MÁV egyenruhák képeken 

H.n., é.n. K.n. 18 sztl. t. 
A fotóalbumban 23 fajta egyenruha 35 színes fény-
képen hártyapapírral elválasztva, megnevezve és 
bemutatva, anyagösszetétellel leírva. 
Egészvászon kötésben, aranyszínű címfelirattal. 
360x250 mm. Szép, megkímélt állapotú fényképek. 
Hozzá tartozik: 
Dombóvári Igazgatósági osztószertárfőnökség 
félévszázados története 1925–1975-ig. 
Dombóvár, 1976. 29 p. 
Milton kapcsokkal összefogott füzet, mérete 210x300 mm. 

8 000 Ft 

304. MIKLÓS IMRE 
A magyar vasutasság oknyomozó történelme. 
A legelső vasúttól – napjainkig 

Bp., 1937. Kapisztrán nyomda. 
808 p. + 60 sztl. t. + 2 kihajtható t. 
Oldalszámozáson kívül 60 táblán számos fekete-
fehér képpel és számos szövegközti fekete-fehér 
képpel illetve a két kihajtható táblával illusztrálva. 
/A „Történetírás” Könyvei I., szerkeszti: Dr. Be-
litzky János./ 
Kézzel számozva, ez a 3. példány. 
Dedikált! „Bornemisza Géza m. kir. titkos tanácsos, 
ipari-, kereskedelem és közlekedésügyi m. kir. miniszter Úr 
Őnagyméltóságának, szeretettel és mély hódolattal: Miklós 
Imre Bp. 1938. II. 26.” 
Aranyozott, kiadói dombornyomású egészvászon kötésben. 
185x250 mm (a kihajtható táblák méretei: 45x35,5 cm; 
32x24 cm). 
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Az elülső borító mentén a kötés sérült, megtört, restaurálás-
ra szorul. Több lap széle vízfoltos. 
[Bornemisza Géza (1895–1983) országgyűlési képviselő, 
kereskedelmi, iparügyi, kereskedelem- és közlekedésügyi 
miniszter.] 

20 000 Ft 

305. SZARVASSY GYÖRGY 
A vasuti statisztika alapelemei 

Bp., 1909. Wodianer F. és Fiai Műintézete. 
94 p. + 2 sztl. 
/Közlekedési Szakkönyvtár I. sorozat, 14. könyv, 
szerkeszti Képessy Árpád./ 
Aranyozott gerincű, korabeli egészvászon kötésben. 
160x235 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

306. SZOMBATHELY, Vasúti indóház 
homlokzata. Színes levelező-lap 

H.n., [1907.]. 
Leporellóval, 10 kisebb, fekete-fehér, a város egyes 
részeit ábrázoló képpel illusztrálva. 
Puha papír. 135x90 mm. Szombathelyi és szarvaskendi 
postai bélyegzővel, tintaceruzával megcímezve. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

 
• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

307. LABAN ANTAL 
Az árpádházi Szent Erzsébet-legendák 
irodalmunkban 

Bp., 1907. Franklin-Társulat nyomdája.  
128 p. + 4 sztl. Egyetlen kiadás! 
Dedikált! „Danczer Béla úrnak őszinte tiszteletem és 
ragaszkodásom jeléül, igazán hálás volt tanítványa Laban 
Antal Budapest, 1907. VI. 22.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői puha papírkötésben. 165x245 mm. 
Az eredeti védőborító a borítóra ragasztva. Az elülső borító 
belső felén egy fénykép beragasztva. 

6 000 Ft 

LABDARÚGÁS, SAKK, 

SPORT 

308. ARANYCSAPAT. A film születése, és ami a 
filmből kimaradt… 

Az interjúkat készítette, a dokumentumokat válo-
gatta Surányi András. A könyvet sajtó alá rendezte 
és szerkesztette Hernádi Miklós. 
Bp., 1982. Magyar Filmgyártó Vállalat. 
256 p. + 8 sztl. + 16 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívül 16 táblán számos fekete-
fehér képekkel illusztrálva. 
Puskás Ferenc által aláírt példány! 
Kiadói, illusztrált puha papírkötésben. 145x215 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

309. ARLOW GUSZTÁV, lovag 
Kardvívás 

Bp., 1902. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R.-T. 
XIII + 240 p. + 2 sztl. Ötvennégy képpel illusztrál-
va, melyből egy egészoldalas, ötvenhárom számo-
zott, szövegközti fekete-fehér kép. 
Kiadói festett egészvászon kötésben. 165x230 mm. 
Számos oldalon ceruzás, tollas megjegyzésekkel, jelölésekkel. 
A könyv kötése javított. A borító kopottas és kissé kifakult, 
a könyvgerinc alsó részénél enyhén sérült. 

6 000 Ft 

310. HÁMORI TIBOR 
Puskás. Legenda és valóság 

Bp., [1982.] Sportpropaganda. 239 p. 
Oldalszámozáson belül 48 oldalon számos fekete-
fehér képpel illusztrálva. 
Puskás Ferenc által dedikált! „Kovács Bélának 
Szeretettel Emlékül Puskás Ferenc” 
Kiadói illusztrált puha papírkötésben. 140x200 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Korábbi tulajdonos aján-
dékozási soraival. 

4 000 Ft 



LABDARÚGÁS, SAKK, SPORT 

 

 

 
69 

311. MARÓCZY GÉZA 
A sakk. Utmutatás a sakkjáték megtanulására 

Bp., é.n. Stampfel-féle könyvkiadóhivatal. 207 p. 
Második bővített kiadás. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Félbőr könyvkötői kötésben. 95x155 mm. 
A borító kissé kopottas. Kissé foltos egy oldal egy helyen. 

2 000 Ft 

312. NAGY ORBÁN, dr. 
Az első magyar labdarugók 

– – rádióelőadása 1943. június 12-én. 
Pestszenterzsébet, é.n. Rajkai-Nyomda. 8 p. 
Dedikált! „Ilyés Urnak mély tisztelettel Nagy Orbán 
1952. I. 7.” 
Kiadói puha papírkötésben. 145x205 mm. 
Enyhén foltos, de szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

313. A NÉPSTADION megnyitó ünnepélyének 
gyakorlatai 

Szerkesztette: Sós István. 
Bp., 1953. Sport Lap- és Könyvkiadó. 
115 p. + 3 sztl. Szepes Béla számos szövegközti 
fekete-fehér rajzával. 
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 170x245 mm. 
A borító erősen foltos, az élei kopottak, a sarkai sérültek. 
Melléklet: 
A Népstadion megnyitó ünnepély gyakorlatai-
nak zenéje 
LXVII p.  
Kiadói papírborítóban. 165x230 mm. 

3 000 Ft 

314. PETERDI PÁL 
Gyarmati sors avagy egy bal kéz története 

Lakitelek, (2007. Antológia). 
Negyedik, bővített kiadás. 
287 p. + 3 sztl. t. Néhány szövegközti fekete-fehér 
képpel és 49 oldalszámozáson belüli táblán számos 
fekete-fehér képpel. A három számozatlan táblán 
színes egészoldalas képpel illusztrálva. 

Gyarmati Dezső által dedikált! „Hevesi Istvánnak 
barátsággal Gyarmati Dezső” 
Kiadói puha papírkötésben. 165x235 mm. Szép, megkímélt 
állapotú példány. 
[Hevesi István (1931–2018) olimpiai bajnok magyar vízi-
labdázó, úszó és edző.] 

2 000 Ft 



 
315. LADÁNYI LÁSZLÓ 
Tűzözön 

Tel-Aviv, 1968. Ronelli Brothers. 236 p. + 4 sztl. 
Ladányi Éva által készített néhány szövegközti és 
oldalszámozáson belül egész oldalas fekete-fehér 
rajzokkal illusztrálva. 
Dedikált! „Rákos Editnek a régi barátsággal Ladányi 
László 25. 4. 68.” 
Kiadói félvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
120x190 mm. A védőborító széle kissé sérült, szakadt. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

316. LIPÓCZY GYÖRGY 
Apoteózis. Drámai költemény 

Bp., 1897. Vörösmarty Nyomdai és Kiadói Rész-
vénytársaság. 71 p. 
Dedikált! „Ő Nagysága Sándor Margit urhölgynek szíves 
megemlékezésül Lipóczy György 1912 I/i” 
Kiadói egészvászon kötésben. 130x235 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Rendkívül ritka! 

2 000 Ft 

317. LŐRINCZY GYÖRGY 
New York, New York 

Szerkesztette: Katona Tamás. 
Bp., 1972. Magyar Helikon. 5 sztl. + 124 sztl. t. 
Első kiadás! 95 fekete-fehér és 2 darab pauszpapír-
ra színnyomott képpel. 
Kiadói kemény kötésben, eredeti papír védőborítóban. 
210x250 mm.  
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Szép, megkímélt állapotú példány. A védőborító kissé kar-
cos, kopottas. 

12 000 Ft 

• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

318. MACARTNEY, C. A. 
A Dunamedence problémái 

Fordította: Országh László. 
Bp., [1943.] Keresztes Könyvkiadó. 140 p. 
Első kiadás! 
Kiadói puha papírkötésben. 130x185 mm. A borító kissé 
foltos, kopottas. A borító a könyvgerincnél kissé sérült. 

5 000 Ft 

319. MADÁCH IMRE 
Az ember tragédiája 

Bp., 1920. Pantheon Irodalmi Intézet R.T. Kiadása. 
6 sztl. + 167 p. + 15 sztl. t. 
Minden számozatlan tábla előtt feliratozott hártya-
papír, számos szövegközti fekete-fehér rajzzal il-
lusztrálva, melyeket Haranghy Jenő rajzolta. 
Ebből a díszkiadásból összesen 550 számozott 
példány kerül forgalomba, még pedig 50 példány 
(I-L) mint bibliofil-kiadás és 500 példány (1–500) 
mint amatőr-kiadás. Kézzel számozva, ez a 281. 
példány. 
Kiadói festett halina kötésben. 230x295 mm. Szép, megkí-
mélt állapotú példány. 

6 000 Ft 

320. MAGYAR történelmi regénysorozat 7 kötete 
(nem teljes) 

Buenos Aires, 1956–1963. Editorial Transsylvania 
Könyvkiadó Vállalat. 
I. Jókai Mór: Erdély aranykora. 261 p. 
II. Gárdonyi Géza: Láthatatlan ember. 290 p. 
III. Herczeg Ferenc: Pro Libertate.  
8 sztl. + 394 p. 
IV. Harsányi Zsolt: Mathias Rex I–II.  
8 sztl. + 298 p., 8 sztl. + 337 p. 
VIII. Surányi Miklós: Egyedül vagyunk I–II. 
455 p., 432 p. 
 

/Magyar Történelmi Regénysorozat 1., 2., 3., 4., 8. 
rész./ 
Egységes, kiadói aranyozott egészbőr kötésben. 150x205 mm. 
A kötetek szép, megkímélt állapotúak, a könyvgerincnél és a 
borító élei kopottak. Az 1. rész borítója enyhén foltos. A 
8. rész I. kötet eleje rosszul lett bekötve, néhány lap felcserélő-
dött (16. oldaltól 33. oldalig), de hiánytalan. 

8 000 Ft 

321. MANN, THOMAS 
Wälsungenblut 

Mit Steindrucken von Th. Th. Heine.  
München, é.n. Phantasus Verlag. 
12 sztl. + 88 p. + 10 sztl. 
Th. Th. Heine számos szövegközti és egészoldalas 
kőnyomatával illusztrálva. 
Kézzel számozva, ez a 211. számú, Thomas 
Mann és Th. Th. Heine által aláírt példány! 
Félpergamen kötésben. 195x265 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány.  

200 000 Ft 

322. MÁRAI SÁNDOR 
Sirály 

Bp., 1943. Révai. 222 p. Első kiadás! 
Dedikált! „Egyed Zoltánnak barátsággal Márai Sándor 
1943.” 
Kiadói félvászon kötésben. 135x185 mm. A borító és a 
lapélek foltosak. Néhány lap alsó széle kissé foltos. 
[Egyed Zoltán (1894–1947) író, újságíró, színikritikus.] 

12 000 Ft 

323. MARÓT KÁROLY 
Homeros 

„A legrégibb és legjobb” 
Bp., 1948. Egyetemi Nyomda. 155 p. 
Dedikált! „A Puszták Népe szerkesztőségének Hődme-
zővásárhelyen tisztelettel a szerző” 
Kiadói puha papírkötésben. 130x195 mm. 
A borító a könyvgerincnél kopott, sérült. A címlapon ko-
rábbi tulajdonosi pecséttel. 

2 000 Ft 
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324. MARTIALIS, MARCUS VALERIUS 
– – epigrammáinak tizennégy könyve a 
látványosságok könyvével 

Bevezetéssel és jegyzetekkel magyarul tolmácsolta 
Csengery János. 
Bp., 1942. Magyar Tudományos Akadémia. 470 p. 
/Görög és római remekírók./ 
Dedikált! „Prof. Dr. Geyzae Illyés grato animo Ioannes 
Csengery” 
Könyvkötői egészvászon kötésben. 165x230 mm. 
A borító karcos, kopott, egy helyen erősen kifakult. 
[Illyés Géza (1870–1951) orvos, urológus, sebész, katona-
orvos, egyetemi tanár.] 

6 000 Ft 

325. MÁTYÁSI JÓZSEF 
A’ barátság, és annak mestersége 

Pest, 1821. Trattner János Tamás betüivel. 220 p. 
Korabeli puha papírkötésben. 120x195 mm. 
Restaurálásra szoruló példány. Egyenetlen lapélek, két lap 
felvágatlan. A gerinc megnyílt. 

4 000 Ft 

MILITÁRIA 

326. A 101-es zászló alatt. A v. Békéscsabai Cs. 
és K. 101. Gy. E. emlékalbuma 

Szerkesztette és kiadta: Makkay Machalek Pál ny. 
őrnagy, v. 101. gy. e. százados. 
Bp., 1934. Pless Gy. Közlekedési nyomda. 452 p. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel és térkép-
vázlatokkal illusztrálva. 
Kiadói egészvászon kötésben. 180x245 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító enyhén foltos. 

5 000 Ft 

327. A 44-esek frontján... Somogy–Tolnai Hadi 
Almanach 

Szerkesztették: S. Nagy Lajos és Róbert Oszkár. 
Bp., 1916. Róvó Aladár Könyvnyomdai Műintéze-
tének Kiadása. 106 p. + 2 sztl. 
A címlapkép Rippl-Rónai József felragasztott rajza. 

Az illusztrációkat Major Henrik rajzolta, a fénykép-
felvételek Biringer Gyula százados eredeti harctéri 
gyüjteményéből valók. 
Könyvkötői egészvászon kötésben. 240x310 mm. 
A borító foltos. A könyv kötése javított, a könyv eredeti 
borítója és hátsó táblája visszaragasztva. 

8 000 Ft 

328. A MAGYAR királyi budapesti 29. 
honvédgyalogezred és a magyar királyi 29. 
népfölkelő gyalogezred hadtörténeti 
emlékkönyve 

Összeállította: De Sgardelli Caesar. 
Bp., 1936. Merkantil-Nyomda. 424 p. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 240x305 mm. 
Hullámos lapélekkel. A könyv kötése kissé megtört. 
A borító kissé kopottas. Kissé meglazult könyvtest. 

4 000 Ft 

329. CZÉKUS ZOLTÁN, vitéz 
Az 1914–18. évi világháború összefoglaló 
történelme 

Bp., 1930. Stádium Sajtóvállalat. 551 p. 
Korabeli, könyvkötői félvászon kötésben. 170x230 mm. 
A könyv kötése több helyen kissé megtört. A borító belső 
felén és a címlapon korábbi tulajdonosi pecsétekkel ellátva. 
Az eredeti borító a kötéstáblára ragasztva. 

6 000 Ft 

330. CSALÁNŸ GÉZA 
Harczászat a csapattiszt számára 

Pozsony, 1890. Stampfel, Eder és Társai Könyv-
nyomtató. 280 p. 
Harmadik kiadás. Számos szövegközti fekete-fehér 
ábrával. 
Több oldalon színes ceruzás aláhúzásokkal, jelölésekkel és 
megjegyzésekkel. 
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Hozzákötve: 
Gyakorlati szabályzat a magyar királyi honvéd 
lovasság számára. I–II. rész 
Bp., 1889. és 1894. Pallas Részvénytársaság nyom-
dája. XV + 344 p.; IX + 151 p. + 1 kihajtható t. 
Második kiadás. Mindkét rész számos szövegközti 
fekete-fehér ábrával, a második rész egy kihajtható 
táblával illusztrálva. 
Könyvkötői egészvászon kötésben. 130x170 mm (a kihajt-
ható tábla mérete: 24x17cm). A borító erősen kopott, foltos.  

8 000 Ft 

331. DARKÓ JENŐ 
Az ősmagyar hadművészet fejlődése és hatása 
nyugateurópára 

Bp.–Pécs, 1934. Danubia Könyvkiadó Rt. 162 p. 
Néhány egész oldalas fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Kiadói puha papírkötésben. 135x205 mm. 
Restaurálásra szoruló példány. Egyenetlen lapélekkel. 
Hozzá tartozik: 
Darkó Jenő: Az ősmagyar hadiszervezet és tak-
tika 
A Debreczeni M. Kir. Tudományegyetem népszerű 
főiskolai tanfolyamán 1915 október 20-án előadta:  
– –.  
Debreczen, 1916. Csáthy Ferencz Magy. Kir. Tu-
dományegyetemi Könyvkereskedés és Könyvkiadó-
vállalat. 22 p. + 2 sztl. 
/A Debreczeni M. Kir. Tudományegyetem népsze-
rű főiskolai tanfolyamán tartott előadások. Sajtó alá 
rendezi Bernolák Nándor. 4. szám./ 
Kiadói puha papírkötésben. 130x180 mm. Korábbi tulaj-
donosi aláírással. A borító kissé foltos.  

6 000 Ft 

332. ERDŐS LÁSZLÓ, nemes 
Báthori István Erdély fejedelme és 
Lengyelország királya 

H.n., 1933. „Báthori István” 7. honvéd kerékpáros 
zászlóalj. 50 p. + 2 sztl. 
Oldalszámozáson belül 2 fekete-fehér képpel, illetve 
4, külön számozott szövegközti vázlattal illusztrálva. 

Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 125x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

333. HAJRÁ honvéd – Erdélyért! Erdélyi 
vonatkozású dalok gyűjteménye a magyar 
katonaszellem szolgálatára 

Bp., 1940. Vitézi Rend Zrínyi Csoportja. 64 p. 
Második kiadás. 
Kiadói puha papírkötésben. 120x165 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány.  

2 000 Ft 

334. HALTENBERGER MIHÁLY, dr. 
A világháború geografiája 

Bp., 1915. Tisza Testvérek Kiadása. 
124 p. + 6 kihajtható t. 
Oldalszámozáson kívül 6 színes kihajtható térkép-
melléklettel illusztrálva. 
Különlenyomat a „Szepesi Hirnök” 1914. és 1915. 
év számaiban megjelent cikksorozatból. 
Kiadói puha papírkötésben. 130x200 mm (a kihajtható 
térképek méretei: 54x43,5 cm; 54x43 cm, 42,5x55 cm; 
41,5x55 cm; 45,5x48,5 cm; 53,5x33 cm). 
Felvágatlan és egyenetlen lapélekkel. A borító a könyvge-
rincnél enyhén sérült, megtört. 

4 000 Ft 

335. LINDER BÉLA 
Kell-e katona? A militarizmus csődje. 
Tanulmány a leszerelésről 

Bp., 1919. Lantos A. 111 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói puha papírkötésben. 145x210 mm. 
Restaurálásra szoruló példány. A címlap belső felén korábbi 
intézményi pecséttel. 

3 000 Ft 

336. A M. Kir. Honvédség egyenruhái 

Földi erők egyenruhái. Rendfokozati jelzések. Haj-
tókaszinek. Fegyvernemek. Tisztek. Magyar királyi 
folyami erők. Magyar királyi csendőrség. 
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Kétoldalas poszter. Puha papír. 34x98 cm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

337. MOLNÁR JÓZSEF ezredes elvtársnak készült 
fényképalbum 

A NEFB magyar tagozatának második kontingensétől. 
Saigon, 1973–74. 20 sztl. 
Minden oldalon egy fekete-fehér fénykép. 
Spirálozott kötésben. 260x290 mm. 
A hátsó borító a spirál mellett sérült, szakadt. 

4 000 Ft 

338. OTTLIK GÉZA 
Iskola a határon 

Bp., 1959. Magvető Könyvkiadó. 473 p. + 2 sztl. 
Első kiadás! 
A védőborítót Balogh T. István rajzolta. 
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborító-
ban. 135x190 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. egy-két oldalon tollal való 
aláhúzással és bejegyzéssel. A védőborító foltos, karcos, 
szakadt, amely ragasztóval javított. 
Mellékelve vitéz Major Norbert gépirat kritikája a 
kötettel kapcsolatban, autográf aláírásával. 
Hozzá tartozik: 
I. Kókai-Kün Zoltán – Szabó Zoltán: Olasz 
napló 
H.n., é.n. Szerzői kiadás. 78 p. 
Számos szövegközti fekete-fehér képekkel illuszt-
rálva, melyek a szerzők eredeti felvételei. 
Dedikált! „BUÉK / 2008 Szeretettel … és Szabó Zol-
tán” 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 170x250 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
II. A kőszegi m. kir. „Hunyadi Mátyás”  Hon-
véd Reáliskolai Nevelőintézet értesítője 1936–
37. iskolai év 
Kőszeg, 1937. Kiadja az intézet igazgatósága. 
72 p. + 4 sztl. t. Oldalszámozáson kívüli 4 táblán 
fekete-fehér képekkel illusztrálva. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 170x235 mm. 

A borító kopott, sérült, ragasztóval javítva. Egy-két oldalon 
ceruzás aláhúzásokkal. 
III. A kőszegi M. Kir. „Hunyadi Mátyás” Hon-
véd Reáliskolai Nevelőintézet értesítője 1937–
38. iskolai év 
Kőszeg, 1938. Kiadja az intézet parancsnoksága. 
80 p. + 6 sztl. t. Oldalszámozáson kívüli 6 táblán 
fekete-fehér képekkel illusztrálva, illetve számos 
szövegközti ábrával. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 170x235 mm. 
A borító kopott, sérült, ragasztóval javítva. Néhány oldalon 
ceruzás illetve tollal való aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. 
IV. A M. Kir. „Hunyadi Mátyás”  kőszegi Hon-
véd Alreáliskola értesítője az 1938–39. iskolai 
évről. Az I–III. évfolyamokról és a VIII. osz-
tályról 
Kőszeg, 1939. Kiadja az alreáliskola parancsnoksá-
ga. 68 p. + 5 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívüli 5 táblán fekete-fehér ké-
pekkel és számos szövegközti képpel illusztrálva. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 175x240 mm. 
A borító kopott, sérült, ragasztóval javítva. Néhány oldalon 
ceruzás aláhúzásokkal. 
Mellékelve két évfolyam névsora. 
V. Ráskay Pál – Szabó Zoltán: A kőszegi „Hu-
nyadi Mátyás” katonaiskola története 1856–
1918–1945 
Kőszeg, 1995. HM Hadtörténeti Intézet és Múze-
um. 341 p. Számos szövegközti fekete-fehér képpel 
illusztrálva. A fedelet tervezte Hadnagy Róbert. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 170x250 mm. 
A borító erősen kopott, kissé sérült. A könyv kötése a cím-
lapnál és a hátsó előzéklapnál megtört. Több oldalon tollal 
való bejegyzéssel, jelöléssel. 
Mellékelve három előadás műsor terve (1936., 
1937., 1938.), melyekben Major Norbert szerepelt.  
Egy jelenet szöveg kivonata, illetve az 1938-as ün-
nepély utáni intézetiparancsoksági dicséretről szóló 
kivonat és egy baráti levél. 
A címlapon korábbi tulajdonosi pecséttel. 
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VI. Kőszegi cőgér voltam 
Összeállították: Buda Szabolcs és Szedenik Tamás. 
Bp., (2003. Hunyadi Mátyás Baráti Kör). 
138 p. + 4 sztl. A borítótervet készítette Szedenik 
Tamás. A kötetben feltűntetett személyek többsé-
géhez fekete-fehér tablóképek tartoznak. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 140x200 mm. 
A könyv kötése két helyen erősen megtört. 
Készült 150 példányban. 
VII. Örvössy László: Rólunk... ahogyan iratok-
ból, feljegyzésekből, fényképekből megismer-
hettem, vagy ahogyan én tudom, vagy emléke-
zem. 1997-2005. 
Családtörténetemnek hadapródiskolai és tiszti éve-
inkről szóló részét bajtársaim részére készítettem. 
Bp., (2006. Gépirat). 35–102 p. + 6 sztl. 
Modern puha papírkötésben. 145x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
VIII. Dokumentáció a m. kir. honvéd Ludovika 
Aladémia (Ludovika I.) a m. kir. „Bolyai János” 
honvéd műszaki Akadémia (Ludovika II.) a m. 
kir. Horthy István honvéd repülő Akadémia és 
a m. kir. honvéd Hadapród iskolás 1944. nov-
ember 15-én felavatott és a volt Rákosi-rezsim 
által kollektive lefokozott évfolyamainak „reha-
bilitálációjához” 
Összeállította: Zászlós-Zsóka György, vitéz. 
U.S.A., é.n. Magánkiadás. 2 p. + 38 sztl. 
Dedikált! „vitéz Major Norbert kedves bajtársamnak és 
barátomnak, Győrffy-Bengyel Bandi közös barátunkra 
emlékezve. Sok szeretettel vitéz Zászlós-Zsóka György” 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 135x215 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Mellékelve vitéz Zászlós-Zsóka Györgynek egy 
gépirat válaszlevél a kötettel kapcsolatban, aláírás 
nélkül. 
IX. Orosz Árpád, dr. – Várhalmi Iván: A pécsi 
magyar királyi honvéd hadapród-iskola történe-
te 1898–1998. 
Pécs, 1998. ZMNE nyomda. 33 p. + 6 sztl. 
A borító belső felén a hadapródiskola két képével 
illusztrálva. 

Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 165x240 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Az elülső borító enyhén 
megtört. Néhány oldalon tollal való szöveg kijavításokkal. 
Mellékelve dr. Gál Attila Armis et litteris című 
könyvéből egy kivonat.  
Bánky László által összeállított emléklap csapatzász-
ló szentelésük évfordulójára. 
Készült 400 példányban, emlékül az épület fennállásának 
100. évfordulójára. 
X. Benkő Miklós: Katonaság és háború ba-
ka/béka nézőpontból 
H.n., é.n. Magánkiadás. 100 p. 
Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 205x285 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
XI. Vörös Béla: Laktanyánk története 
H.n., 1994. Bolyai János Katonai Műszaki Főiskola. 
41 p. Számos fekete-fehér képpel illusztrálva.  
Készült 200 példányban. 
Kiadói puha papírkötésben. 205x285 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító enyhén elszíne-
ződött. A címlapon korábbi tulajdonosi pecséttel. 

12 000 Ft 

339. SZOLGÁLATI szabályzat a magyar királyi 
honvédség számára. Első rész 

Az 1–10. pótlék tekintetbe vételével eszközölt 1916. 
évi utánnyomtatás.  
Az 1875. évi Szolgálati Szabályzat második kiadása. 
Bp., 1916. Pallas Irodalmi és Nyomdai Részvénytár-
saság. 442 p. 
Puha egészvászon kötésben. 125x170 mm. 
Néhány felvágatlan lapél. A borító kopottas, az elülső borí-
tónál a könyv kötése kissé megtört. 

2 000 Ft 

340. VAJNA VIKTOR, vitéz pávai – Náday István, 
vitéz 
Hadtörténelem. I–II. kötet 

Bp., 1935. Stádium Sajtóvállalat Részvénytársaság. 
I. Szövegrész. 779 p. + XXXI; 
II. Vázlatok. 200 t. 
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A II. rész (Vázlatok) I–IV. részig terjedő vázlatai 
teljesek, hiánytalan a 200 számozott csatavázlat. 
A két rész egységes, díszesen aranyozott, kiadói egészvászon 
kötésben. A II. rész lapjai dobozban. 220x305 mm. 
A kötet erősen kopott, a könyvgerincnél sérült. A könyvtest 
kissé meglazult. A vázlatok doboza erősen sérült, kopott. 

24 000 Ft 

341. VÁRKONYI NÁNDOR 
Magyar katonaköltők 

Pécs, [1940.] Janus Pannonius Társaság. 
232 p. + 4 sztl. + 15 sztl. t. Oldalszámozáson kívül 
a 15 táblán lévő fekete-fehér képekkel illusztrálva. 
Dedikált! „Várdai Bélának igaz tiszteletem jeléül Vár-
konyi Nándor Pécs, 1943. febr. ii” 
Kiadói puha papírkötésben. 145x200 mm. A borító kissé 
foltos. Néhány oldalon ceruzás megjegyzések, aláhúzások. 
[Várdai Béla (1879–1953) gimnáziumi tanár.] 

4 000 Ft 

342. A VILÁGHÁBORU. Hivatalos kiadás 

Szekszárd, 1916. M. kir. Honv. Miniszterium Had-
segélyező Hivatala. (Molnár-féle Nyomdai Műinté-
zet és Szab. Iróalzatgyár R.-T.). 116 sztl. 
56 egész oldalas képpel illusztrálva. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói, aranyozott, dombor nyomású egészvászon kötésben. 
145x160 mm. A hosszanti lapélek perforáltak. Az elülső 
borító kissé megtört. A borító kopottas. 

3 000 Ft 

343. A VILÁGHÁBORÚ képes krónikája.  
I–IX. kötet (teljes) 

Bp., 1914–1916. Révai-kiadás. 
I. kötet 1–13. füzet. 4 sztl. + 416 p. + 13 sztl. t.; 406 
képpel, 10 térképpel és 13 mélynyomásu műmellék-
lettel 
II. kötet 14–26. füzet. 4 sztl. + 416 p. + 13 sztl. t.; 
450 képpel, 4 térképpel és 13 mélynyomásu műmel-
léklettel 
III. kötet 27–39. füzet. 4 sztl. + 416 p. + 13 sztl. t.; 
417 képpel, 3 térképpel, 4 domborművű térképmel-

léklettel és 9 mélynyomásu műmelléklettel 
IV. kötet 40–52. füzet. 4 sztl. + 416 p. + 13 sztl. t.; 
382 képpel, 3 domborművű térképmelléklettel és 10 
mélynyomásu műmelléklettel 
V. kötet 53–65. füzet. 4 sztl. + 416 p. + 13 sztl. t.; 
368 képpel, 5 térképpel a szövegben, 1 dombormű-
vű térképmelléklettel és 14 mélynyomású műmellék-
lettel 
VI. kötet 66–78. füzet. 4 sztl. + 416 p. + 13 sztl. t.; 
375 képpel, 3 térképpel a szövegben és 13 mély-
nyomású műmelléklettel 
VII. kötet 79–91. füzet. 4 sztl. + 416 p. + 13 sztl. t.; 
361 képpel a szövegben és 13 mélynyomású műmel-
léklettel 
VIII. kötet 92–104. füzet. 4 sztl. + 416 p. + 
13 sztl. t.; 343 képpel és 4 térképpel a szövegben, 13 
mélynyomású műmelléklettel 
IX. kötet 105–117. füzet. 4 sztl. + 416 p. + 
11 sztl. t. 375 képpel és 4 térképpel a szövegben, 11 
mélynyomású műmelléklettel 
Egységes, kiadói festett egészvászon kötésben. 
180x245 mm. 
A kötetek borítói kopottak. A könyvek kötései több helyen 
meglazultak. Az I., II., IV. kötetben néhány lap erősen 
sérült, szakadt. Az V. kötetben egy lap sarka hiányos és 
egy lap erősen sérült, szakadt. A kötetekben több lap alsó 
széle kissé sérült, szakadt. Néhány oldalon korábbi tulajdo-
nosi pecséttel ellátva. A teljes sorozat rendkívül ritka! 

36 000 Ft 



 
344. MOLNÁR FERENC 
Ketten beszélnek – Éva  

Ketten beszélnek (1909.) Éva (1903.) 
Bp., 1928. Franklin-Társulat. 239 p. 
/Molnár Ferenc művei 8./ 
Molnár Ferenc által aláírt példány! 
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. 140x200 mm. 
Belülről megerősített, javított. A borító kissé kopottas. 

8 000 Ft 
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345. MOLNÁR FERENC 
Kis hármaskönyv. Elbeszélések. I–III. kötet 

Bp., 1914. Franklin-Társulat. 132 p.; 130 p.; 124 p. 
Ajándékozási bejegyzéssel. 
Kiadói egységes varrott papírkötésben. A szerző aranyozott 
nyomdai aláírásával felíratozott címfedéllel, aranyozott felira-
tos, számozott könyvgerinccel. Kiadói piros virágmintákkal 
díszített fekete vászon védődobozban. 85x130 mm. 
Mind a három kötet szép, megkímélt állapotú példány. 
A vászon védőtok kopottas, egy-két helyen kissé sérült. 

4 000 Ft 

346. MOLNOS LAJOS 
Melyik nap a péntek?  

Karcolatok, elbeszélések. 
Bukarest, 1987. Kriterion Könyvkiadó. 187 p. 
Dedikált! „Rátonyi Róbertnek, sok szeretettel és baráti 
öleléssel ajánlom szíves figyelmébe ezeket az „iracsokat” 
Lajos. Molnos Lajos Kolozsvár, 988.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói kemény papírkötésben, puha papír védőborítóban. 
130x205 mm. A védőborító kopott, kissé sérült, szakadt. 
[Rátonyi Róbert (1923–1992) magyar színművész, színhá-
zi rendező, író, publicista.] 

3 000 Ft 

347. MÓRICZ ZSIGMOND 
Nem élhetek muzsikaszó nélkül 

Regény és elbeszélések. 
Bp., 1929. Athenaeum Irodalmi és Nyomdai R-T. 
Kiadása. 257 p. 
Hatodik kiadás. 
Dedikált! „Szeretettel Oswald János magyar nóta költő 
barátmnak Budapest 1942. junius hó 17-én Móricz Zsig-
mond” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli egészvászon kötésben. 150x210 mm. A könyv 
gerince restaurálásra szorul. 

4 000 Ft 

348. MOSS, RALPH W. 
Szent-Györgyi Albert 

Fordította: Bakács Tibor. 
Bp., (2003. Typotex). 341 p. + 3 sztl. + 8 t. 
A 8 táblán számos fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Szent-Györgyi Albert lánya által dedikált! „Dear 
Dr. Gönci Janos – Please accept this book about my father’s 
life and projects. He was such a wonderful mand and I hope 
you will find the book inspiring & enjoyable. It is a great 
pleasure to meet you. Warm Regards. Lola Szent-Gyorgyi.” 
Modern kiadói kemény kötésben. 165x240 mm. Szép, 
megkímélt állapotú példány. 

6 000 Ft 

349. NAGY GÁSPÁR 
Földi pörök 

Bp., 1982. Magvető Kiadó. 102 p. + 2 sztl. 
Dedikált! „Dénes Józsefnek barátsággal ajánlva ezt az 
„ősnyomtvány” Nagy Gáspár Szárszó, 2001. V. 21.” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
130x185 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

350. NAGY LÁSZLÓ 
Deres majális. Versek 1944–1956. 

Bp., 1957. Magvető Könyvkiadó. 367 p. + 1 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívüli táblán Nagy Lászlót ábrá-
zoló fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Dedikált! „dr. Béleczki Lajosnak barátsággal Nagy 
László Bp. 1958. ápr. 22.” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
140x195 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. A védő-
borító sérült, szakadt. Egyenetlen lapélekkel. Oldalszámo-
zásnál a 260. oldal számozása félig lekopott, 60 látszódik. 
[dr. Béleczki Lajos (1930–2015) főorvos.] 

4 000 Ft 

351. NATKÓ GYULA 
Verjétek félre a harangokat! 

Bp., 1944. „Magyar Akarat” Kiadása. 76 p. 
A címlapot Kálmán Viktor készítette.  
 



NÉPRAJZ 
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Az előzéklap belső felén Erdélyi József tollrajza 
látható a szerzőről.  
Kiadói puha papírkötésben. 130x190 mm. Az oldalszá-
mozásnál 13. helyett 16. oldal lett írva. A borító foltos, az 
éle erősen sérült. 

2 000 Ft 

352. NEMES NAGY ÁGNES 
64 hattyú.  

Tanulmányok.  
Bp., 1975. Magvető Kiadó. 285 p. 
Dedikált! „Antal Gábornak barátsággal 1975. december 
4-én Nemes Nagy Ágnes” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
125x170 mm. A védőborító enyhén foltos. Szép, megkímélt 
állapotú példány. 

2 000 Ft 

353. NÉMET–Magyar és Magyar–Német 
szókönyv / Deutsch–Ungarisches und 
Ungarisch–Deutsches Wörterbuch. I. kötet 
(töredék) 

A’ többek között Holtzmann, Scheller, Páriz-Pápai 
és Márton után dolgozva, mint a’ két nemzet’ hasz-
nára kiadattatott. 
Pest, 1827. Hartleben Konrád Ádolf. 
I. Német–Magyar rész. 
8 sztl. + 830 p. 
Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötésben. 150x225 mm. 
A borító kopott. Az oldalszámozásnál az 557. oldal utáni 
oldalak számozása elnyomtatva az 561. oldal számozásáig, 
a szöveget nem befolyásolja, folytonos. Az 506. oldalszámo-
zása nyomdahibás, elírva 406-nak. 

4 000 Ft 

NÉPRAJZ 

354. BETKOWSKY JENŐ 
Tiszai hajósélet 

(Fahajók a Tiszán II. rész). 
Szolnok, 1961. Damjanich János Múzeum. 
79 p. + 5 sztl. 

Oldalszámozáson belül 8 egész oldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. Az öt számozatlan oldalon 6 
fekete-fehér képpel illusztrálva. 
/A Damjanich János Múzeum Közleményei III–
IV., szerkeszti: Kaposvári Gyula./ 
A borító belső felén ex-librissel. 
Fűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 
140x195 mm. A borító kissé foltos. 

2 000 Ft 

355. DOBOS ILONA, S. 
Szegényember vízzel főz. Életrajzi vallomások 
(„Igaz történetek”) 

Bp., 1958. Magvető Könyvkiadó. 
224 p. + 4 sztl. Készült 1200 példányban. 
Dedikált! „Darvas Józsefnek őszinte megbecsüléssel S. 
Dobos Ilona 58. máj. 30.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói félvászon kötésben. 140x200 mm. A könyv kötése a 
címlapnál kissé megtört. A borító enyhén foltos. 
[Darvas József (1912–1973) író, publicista, politikus, 
a népi írók mozgalmának egyik legjelentősebb tagja.]  

2 000 Ft 

356. GUNDA BÉLA 
Néprajzi gyűjtőúton 

Debrecen, 1956. Alföldi Magvető. 
3–24 p. + I–IV t. + 25–56 p. + V–VIII t. + 57–
88 p. + IX–XII t. + 89–120 p. + XIII–XVI t. + 
121–171 p. 
16 szövegközti számozott oldalon fekete-fehér ké-
pekkel illusztrálva. Számos szövegközti fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
Dedikált! „Bodó Sándornak sok szíves barátsággal Gun-
da Béla” 
Kiadói félvászon kötésben. 150x205 mm. A borító kissé 
foltos, a könyvgerincnél enyhén kikopott. A borító sarkai 
kissé benyomódott, sérült. 
[Bodó Sándor (1920–2013) ?festő.] 

3 000 Ft 
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357. HERMAN OTTÓ 
A magyar nép arcza és jelleme 

Bp., 1902. Kiadja a K. M. Természettudományi 
Társulat. 212 p. Tizenegy, oldalszámozáson kívüli 
táblával és negyvenöt szövegrajzzal. 
/Természettudományi Könyvkiadó-Vállalat LXX. 
kötet. A XI. (1902–1904. évi) cziklus első kötete a 
könyvkiadó-vállalat aláírói számára./ 
Kiadói egészvászon kötésben. 165x225 mm. A könyv 
kötése az elülső borítónál megtört. 

6 000 Ft 

358. HERMAN OTTÓ 
A magyar ősfoglalkozások köréből 

Herman Ottó népszerű előadása a Természettudo-
mányi Társulat estélyén 1898. deczember 10-ikén és 
17-ikén. Szily Kálmánnak ajánlva. 
Bp., 1899. A Természettudományi Közlöny 1899. 
májusi, 357-ik füzetéből. 96 p. 61 szövegközti rajz-
zal és két színes műlappal illusztrálva. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern puha papírkötésben. 140x205 mm. 
Egyenetlen lapélekkel. Az eredeti borító a könyvre rára-
gasztva. Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

359. A MAGYAR népköltés gyöngyei. A legszebb 
népdalok gyüjteménye 

Összeállította: Benedek Elek. 
Bp., 1896. Athenaeum. XVI + 320 p. 
Ajándékozási bejegyzéssel. 
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. 
145x205 mm. Egy lap sérült, szakadt. Szép, megkímélt 
állapotú példány. 

4 000 Ft 

360. MOLNÁR ANNA, Julia szép leány, Kőmives 
Kelemenné és egyéb régi balladák könyve 

Fametszetekkel díszítette Kozma Lajos. 
Bp., 1921. Amicus Kiadás.(Kner Izidor, Gyoma.) 
4 sztl. + 87 p. + 6 sztl. 
 

Oldalszámozáson kívül 7 színes fametszettel di-
szítette Kozma Lajos. 
Kézzel számozva, ez a 46. példány. Készült 500 
számozott példány legfinomabb velinpapiron, 
1–50 egészbőrkötésben, 51–150 félbőr kötésben, 
151–250 különféle egyszerűbb kötésben. Mindezen 
példányok fametszetei kézzel vannak szinezve. 
A többi egyszínű fametszetekkel kerül forgalomba. 
Külön készült 10 példány I–X. számozva a valódi 
Hollandi Van Gelder papiron eredeti kéziaranyozá-
su bőrkötésben. 
Díszesen aranyozott, kiadói egészbőr kötésben. 
160x245 mm. 
A borító erősen kopottas, a gerincnél a borító felső része 
enyhén sérült. Egyenetlen lapélekkel. 

12 000 Ft 

361. ORTUTAY GYULA 
Két előadás 

Bp., 1947. Egyetemi Nyomda. 83 p. 
Dedikált! „Sós(?) Györgynek igaz barátsággal Ortutay 
Gyula” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Fűzött, kiadói puha papírkötésben. 130x195 mm. 
A borító foltos, a kötése egy helyen megtört. 

2 000 Ft 

362. ORTUTAY GYULA 
Kis magyar néprajz 

Bp., 1958. Bibliotheca. 174 p. + 48 sztl. 
Harmadik bővített és javított kiadás. 
48 számozatlan oldalon számos fekete-fehér képpel 
illusztrálva. 
Dedikált! „Sík Csabának baráti szeretettel és hálával(?) 
Ortutay Gyula 1960.3.14.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborító-
ban. 130x190 mm. A védőborító sérült, szakadozott. 
[Sík Csaba (1934–1997) magyar művészeti író, kritikus, 
művészettörténész.] 

3 000 Ft 
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363. SZENTIMREI JENŐ 
Csáki biró lánya. Kalotaszegi ballada 
3 felvonásban, 5 képben. 

A kalotaszegi alvidék községeiben gyüjtött népköl-
tési és népzenei anyag felhasználásával. 
Kolozsvár, é.n. Lepage Kiadás. 78 p. 
A cimlapot Kós Károly rajzolta. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Fűzött, kiadói puha papírkötésben. 115x150 mm. 
A borító enyhén foltos. Hátul bélyegző, cenzúrázta Tipogra-
fie „Victoria” Kolozsvár. 

4 000 Ft 

364. ÚJ guzsalyam mellett. Éneklettem én 
özvegyasszon Miklós Gyurkáné Szályka Rózsa 
hetvenhat esztendős koromban Klézsén 
Moldvában 

Lejegyezte, bevezetővel és jegyzetekkel ellátta Kal-
lós Zoltán. 
Bukarest, 1973. Kriterion Könyvkiadó. 177 p. 
Dedikált! „Németh Katalinnak 1974. Febr. hava Kallós 
Zoltán” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
210x300 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
1 db. hanglemez melléklettel 
Az előzéklapon Kallós Zoltán kézírásával egy 
csángómagyar népdal:  
„Erdélyország sok szép vize,  
Be sokat ittam belőle,  
Ittam, s innom Kell belőle,  
Met kételen vagyok vele.  
Olyan savanyú a vize,  
Be megszűkültem én tőle” 

2 000 Ft 

NYELVÉSZET 

365. MELICH JÁNOS 
Latinbetűs helyesírásunk eredete 

Felolvasta 1934. március 5-én. 
Bp., 1934. Magyar Tudományos Akadémia. 45 p. 
 

/Értekezések a nyelv- és széptudományi osztály 
köréből XXV. kötet. 4. szám./  
Kiadja a Magyar Tudományos Akadémia az I.  
osztály rendeletéből, szerkeszti Szinnyei József  
osztálytitkár. 
Dedikált! „Szíves barátsággal Melich János” 
Kiadói puha papírkötésben. 155x230 mm. A borító a 
könyvgerincnél meglazult. 

4 000 Ft 

366. ZOLNAI BÉLA 
A látható nyelv 

Bp., 1926. 56 p. 
/Minerva-Könyvtár III./ 
Dedikált! „Reiter Lászlónak őszinte tisztelettel Szeged, 
1927. nov. 17. Zolnai Béla” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli puha papírkötésben. 160x240 mm. Egyenetlen 
lapélekkel, a borító ragasztva javított, az éle kissé sérült. 
[Reiter László (1894–1945) könyvkiadó, grafikus, író. 
Amicus könyvkiadó megalapítója.] 

2 000 Ft 

NYELV ÉSZET / ORVOSTUDOMÁNY 

367. ALMÁSI TIHAMÉR 
A mit a szerek meg nem gyógyítanak. (Rajz, az 
élet után) 

Pest, 1861. Nyomatott Herz Jánosnál. 
8 sztl. + 179 p. + 9 sztl + 1 sztl. t. 
Egy számozatlan egészoldalas és hét szövegközti 
képpel illusztrálva, melyeket Jankó és Russ készített. 
Dedikált! „Halász Dezső kedves barátjának a Szerző” 
Kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapélekkel. 
130x175 mm. 
A borító erősen kopott, a könyvgerincnél kissé sérült. Az 
oldalszámozásoknál a 21. oldal számozása nyomdahibás, 
elírva 12-nek. A kötés belülről javított, a hátulja cserélt. 
Néhány oldalon korábbi könyvtári pecséttel ellátva. 

6 000 Ft 
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368. BENEDEK ISTVÁN, dr. 
Az ösztönök világa. Öröklés – ösztön – sors 

Bp., 1948. Új Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és 
Wolfner). 
286 p. + 2 sztl. + 8 sztl. t. Oldalszámozáson kívül 
8 táblán számos fekete-fehér képpel és számos szö-
vegközti képpel illusztrálva. Első kiadás! 
/Az Új Világ Könyvtára./ 
Dedikált! „Grand Pierre Emilnek szeretettel Benedek 
István Budapest, 1948. VIII. 27.” 
Kiadói félvászon kötésben. 160x235 mm. A borító kissé 
kopottas. A könyv kötése erősen megtört az elülső és hátsó 
borító mentén. Több oldalon színes ceruzás aláhúzásokkal, 
jelölésekkel. 
[Kolozsvári Grandpierre Emil (1907–1992) magyar író, 
műfordító és kritiku]s. 

8 000 Ft 

369. HŐGYES ENDRE, dr. 
Emlékkönyv a Budapesti Királyi Magyar 
Tudomány Egyetem Orvosi Karának multjáról 
és jelenéről 

Magyarország ezredéves fennállásának ünneplése 
alkalmával írta és szerkesztette Dr. Hőgyes Endre. 
Bp., 1896. Athenaeum Részvénytársulat Könyv-
nyomdája. 
XXXVI + 1003 p. + 3 kihajtható t. + 24 sztl. t. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel, alaprajzzal 
illusztrálva. A számozatlan táblák közül 7 tábla hár-
tyapapírral elválasztva melyen táblánként 4 korábbi 
neves orvos található. 
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 200x265 mm (a 
kihajtható táblák méretei: 40x25,5 cm; 69x25,5 cm; 
47x25,5 cm). A borító sarkai enyhén benyomódtak. Szép, 
megkímélt állapotú példány. 

8 000 Ft 

370. A MAGYAR orvosok és természetvizsgálók 
1872. september 16-tól september 21-ig 
Herkules fürdőben tartott XVI. nagygyülésének 
történeti vázlata és munkálatai 

Szerkesztette: Horváth György. 
Bp., 1878. Franklin-Társulat. 
303 p. + 5 sztl. t. + 2 kihajtható t. 
Oldalszámozáson kívül 5 egészoldalas képpel, 
2 kihajtható térképpel és oldalszámozáson belül 
8 számozott fametszvénnyel illusztrálva. 
Kiadói puha papírkötésben. 240x320 mm (a kihajtató 
térképek méretei: 44x31 cm; 46x31 cm). 
Egyenetlen és felvágatlan lapélekkel. A borító a könyvge-
rincnél erősen sérült. A lapok foltosak. 

4 000 Ft 

371. ZSÓLDOS JÁNOS 
Aszszony’ orvos, mellyben a’ szüzeknek, 
a’ házas, terhes, szülő, szült, és koros 
aszszonyoknak nyavalyáik adatnak elő 

Irta Zsóldos János orvos doktor. A’ Jénai Phyfica és 
Mineralogica Társaságoknak Tagja, Tek. Vefzprém 
Vármegyének Honor. Phyficusa. 
Győr, 1802. Streibig Jó’sef’ betűivel.  
452 p. + 20 sztl. Egyetlen kiadás! 
Kiadói félbőr kötésben. 120x175 mm. A 283. és 284. 
oldal lapja hiányzik. Szép, megkímélt állapotú példány. 

6 000 Ft 

 
ORVOSTUDOMÁNY  

372. OTTLIK GÉZA 
Iskola a határon 

Bp., 1976. Magvető és Szépirodalmi Könyvkiadó. 
399 p. Negyedik kiadás. Oldalszámozáson belül 
Ottlik Géza egészoldalas fekete-fehér portréja. 
/30 év, sorozatszerkesztő: Illés Endre, Kardos 
György./ 
Dedikált! „Dr. Guba Tamásnak akiben – életem 72ik 
évében – csodálatos módon valódi (szinte gyerekkori) barátot 
kaptam, – a Sorstól? Kitől? talán a csillagokból!  
Ottlik Géza 1983. június 26.” 
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Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
130x195 mm. Néhány lap alsó fele enyhén vízfoltos és 
hullámos. 

12 000 Ft 

• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

373. ÖRKÉNY ISTVÁN 
Időrendben. Színművek 

Bp., 1972. Magvető Kiadó. 418 p.  
Első kiadás! 
Dedikált! „Fehér Bélának szeretettel ajánlja Örkény 
István” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
130x205 mm. A védőborító kissé kopottas. 

4 000 Ft 

374. ÖRKÉNY ISTVÁN 
Voronyezs. Színmű 3 felvonásban, 4 képben 

Bp., [1948.] Budapest Székesfővárosi Irodalmi és 
Művészeti Intézet. 143 p.  
Első kiadás! 
/Új Könyvtár, szerkeszti: Bóka László./ 
Dedikált! „Angelae angelicissimane István 1948.VI.13.” 
Fűzött, kiadói puha papírkötésben. 105x145 mm. 
A borító erősen sérült, foltos. Néhány egyenetlen lapél. 

5 000 Ft 

375. PAP KÁROLYNÉ 
Bűnbánat 

Bp., 1962. Magvető Könyvkiadó. 307 p. 
Dedikált! „Asztal Gábornak, régesrégi Pap-Károly szere-
tetéért: szeretettel Pap Károlyné 962.V.28.” 
Kiadói félvászon puha papírkötésben. 135x190 mm. 
A védőborító kissé foltos, kopottas, a széle sérült. 

2 000 Ft 

376. PÁSKÁNDI GÉZA 
Holdbumeráng. Versek 1955–1965 

Bukarest, 1966. Irodalmi Könyvkiadó.  
6 sztl. + 166 p. Egyetlen kiadás! 
Dedikált! „Antal-Szűcs Ildikónak szeretettel Kolozsvár-
ból – Páskándi Géza … július 27.-én.” 
 

Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóban. 
175x205 mm. A védőborító kissé sérült, szakadt. A hátsó 
borító belső fele kissé hullámos. 

2 000 Ft 

377. PERZSA költészet 

Fordította: Faludy György. 
Bp., 1999. Glória Kiadó. 95 p. 
Oldalszámozáson belül 37 színes egészoldalas kép-
pel illusztrálva. 
/Faludy Tárlata./ 
Dedikált! „Mándi Attilának sok szeretettel Faludy 
György 2010. jún. 3.” 
Kiadói kemény kötésben, illusztrált puha papír védőborító-
ban. 205x285 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Mándi Attila (1937–2015) vegyészmérnök, szabadalmi 
ügyvivő.] 

4 000 Ft 

378. PETRI GYÖRGY 
Magyar–német verseskötetek 

I. Petri György: Zur Hoffnung verkommen. 
Gedichte 
Herausgegeben und aus dem Ungarischen übersetzt 
von Hans-Henning Paetzke. 
Frankfurt am Main, 1986. Suhrkamp. 
109 p. + 18 sztl. 
Es 1360 Edition Suhrkamp. 
Hans-Henning Paetzke által dedikált! „Yvette-
nek(?) szeretettel Henning Bp. 95. márc. 18.” 
Kiadói egészvászon kötésben. 105x175 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Két oldalon tollal való 
szövegátjavítással. A kötet teljesen német nyelvű. 
Mellékelve egy német buszjegy Petri György 
üzenetével: „Henning, hívjál fel, vagy csöngess fel, ha 
megjöttél, mindegy, ha későn. Petri” 
II. Petri György: Schöner und unerbittlicher 
Mummenschanz. Gedichte Ungarisch/Deutsch 
Herausgegeben und nachgedichtet von Hans-
Henning Paetzke. 
Frankfurt am Main, 1989. Suhrkamp. 
143 p. + 16 sztl. 
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Kiadói egészvászon kötésben. 105x175 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
A kötet magyar–német nyelvű. 
III. Petri György: Vorbei das Abwägen, vorbei 
die Abstufungen. Gedichte Ungarisch und De-
utsch 
Herausgegeben und nachgedichtet von Hans-
Henning Paetzke. 
Zürich, 1995. Ammann Verlag. 224 p. 
Hans-Henning Paetzke által dedikált! „Yvette-
nek(?) örök tulajdona (T. D.) – szeretettel Henning Buda-
pest 1996. VI. 6-án” 
Kiadói egészvászon puha papír védőborítóban. 
140x215 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
A kötet magyar–német nyelvű. 
[Hans-Henning Paetzke (1943–) író, műfordító, szerkesztő.] 

12 000 Ft 

379. PETRI GYÖRGY 
Örökhétfő 

Bp., 1981. Független Kiadó. 
7 sztl. + 79 p. + 6 sztl. Első kiadás! 
A címlapot Petri György tervezte. Készült szita-
nyomással, Budapesten, 940 példányban. 
Dedikált! „A. G. úrnak X-be Petri 82.04.20.” 
Fűzött, kiadói puha papírkötésben. 150x205 mm. 
A védőborító sérült, foltos és kopottas. A lapélek foltosak. 
Néhány oldalnak az oldalszámozása lekopott vagy halvá-
nyan látszik. 

3 000 Ft 

380. PINTÉR JENŐ magyar irodalomtörténete. 
Tudományos rendszerezés. I. kötet (töredék) 

Bp., 1930. Magyar Irodalomtörténeti Társaság. 
(Stephaneum nyomda és könyvkiadó r.t.) 
I. kötet: A magyar irodalom a középkorban. 
769 p. 
Dedikált! „Forrón szeretett, kedves barátomnak: Várdai 
Bélának. Pintér Jenő.” 
Korabeli bordázott gerincű félbőr kötésben. 180x245 mm. 
Egyenetlen lapélekkel. Néhány oldalon ceruzás aláhúzá-
sokkal, jelölésekkel. A könyv kötése az elülső borítónál 

enyhén megtört. Az oldalszámozásoknál a 233. oldal szá-
mozása nyomdahibás, elírva 133-nak. Szép, megkímélt 
állapotú példány. 
[Várdai Béla (1879–1953) gimnáziumi tanár.] 

8 000 Ft 

381. POLCZ ALAINE 
Macskaregény 

Pozsony, 2000. Kalligram. 160 p. 
Dedikált! „Köszönettel, örömmel Alaine 2001. jún.” 
Modern puha papírkötésben. 125x185 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány.  

2 000 Ft 

382. PRATOLINI, VASCO 
A városnegyed 

Fordította: Lator László. 
Bp., 1956. Új Magyar Könyvkiadó. 214 p. + 4 sztl. 
Lator László által dedikált! „Vas Istvánéknak sok 
szeretettel és köszönettel Lator Laci 1956.okt.23.” 
Könyvkötői félvászon kötésben. 125x190 mm. A hátsó 
borító vízfoltos. 
[Vas István (1910–1991) Kossuth-díjas magyar költő, író, 
műfordító.  Lator László (1927–) Kossuth-díjas magyar 
költő, műfordító.] 

4 000 Ft 

383. PRESSENSÉ, FRANCIS de 
A nagy orosz börtön 

Fordította és bevezetéssel ellátta: Békessy Imre. 
Bp., 1915. Népszava-Könyvkereskedés Kiadása. 
111 p. Első kiadás! 
A borító Weiss Antal munkája. 
Illusztrált, kiadói puha papírkötésben. 135x210 mm. 
Felvágatlan lapélekkel. A borító kissé elszíneződött, az éle 
kissé gyűrött.  

2 000 Ft 

384. RÁKOSY ZOLTÁN 
Magyar pantheon 

Bp., [1931.] Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 
136 p.  
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Néhány oldalon Horváth Jenő fekete-fehér rajzaival 
illusztrálva. 
Dedikált! „Dr. Nyírő Gyula, egyet. professzor, főorvos 
Úrnak! Hálás megemlékezéssel: a szerző” 
Kiadói, illusztrált puha papír borítóban. Átlátszó műanyag 
borítósában. 135x200 mm. A borító kissé foltos. Egyenet-
len lapélekkel. Az átlátszó borító erősen szakadt. 
[Dr. Nyírő Gyula (1895–1966) orvos, elme-ideggyógyász, 
egyetemi tanár, az orvostudományok kandidátusa.] 

2 000 Ft 

385. RIDEG SÁNDOR 
Kristóf rózsafái 

Bp., 1960. Táncsics Könyvkiadó. 95 p. + 5 sztl. 
Első kiadás! A címlapterv Varga Győző munkája. 
/Táncsics Könyvtár./ 
Dedikált! „Fenyőné Acsádi Editnek, baráti szeretettel: 
Rideg Sándor 1960.V.31.” 
Kiadói félvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
135x190 mm. A védőborító erősen szakadozott. 
[Fenyőné Acsádi Edit, Fenyő László felesége (1902–1945) 
költő, műfordító, kritikus.] 

3 000 Ft 

386. ROBERVAL, M. [Gilles Personne] de  
Ouvrages de Mathematique 

Amsterdam, 1736. Pierre Mortier. 
4 sztl. + 399 p. + 22 sztl. t. + 4 kihajtható t. 
Oldalszámozáson kívül 22 táblán és 4 kihajtható 
táblán lévő fekete-fehér ábrával illusztrálva. 
/Memoires de L’Academie Royale des Sciences, 
contenant les ouvrages adoptez par cette academie. 
Avant son Renouvellement en 1699.  
Tome Troisieme./ 
Kiadói egészbőr kötésben. 190x240 mm (a kihajtható 
táblák méretei: 20x23,5cm; 22x23,5cm; 2 db. 
19,5x22cm). A borító erősen kopott, a könyvgerincnél sé-
rült. Oldalszámozásnál a 143., 186. és 304. oldal számo-
zása elírva 125-nek, 198-nak és 304-nek. 

34 000 Ft 

387. RÓNAI MIHÁLY ANDRÁS 
Első ének 

[Bp.], 1931. Amicus. 68 p. 
Fametszetekkel díszítette Reiter László. 
Kiadói illusztrált puha papírkötésben, keménypapír tokban. 
135x195 mm. Korábbi tulajdonosi aláírással. A borító a 
könyvgerincnél enyhén sérült. Két lap felvágatlan, egyenetlen 
lapélekkel. 

2 000 Ft 

388. SAJÓ SÁNDOR 
Gordonka. Ujabb költemények 

Bp., 1910. Singer és Wolfner.150 p. 
Dedikált! „Várdai Bélának szíves barátsággal Sajó Sán-
dor 1914. I. 17.” 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. Az eredeti borító 
bekötve.135x200 mm. A könyvgerincnél a borító kissé 
kopott. Több oldalon ceruzás aláhúzásokkal, megjegyzések-
kel. Az elülső előzéklap belső felén korábbi tulajdonosi 
ceruzás bejegyzéssel. Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Várdai Béla (1879–1953) gimnáziumi tanár.]  

2 000 Ft 

389. SAJÓ SÁNDOR 
Gyertyaláng. Ujabb költemények 1925–1929. 

Bp., 1930. A szerző kiadása. 143 p. Első kiadás! 
Dedikált! „Várdai Béla barátomnak meleg szeretettel 
Sajó Sándor” 
Kiadói fűzött, rajzos puha papírkötésben. 150x210 mm. 
Egyenetlen lapélekkel. Több oldalon ceruzás aláhúzásokkal. 
A borító kissé elszíneződött, az elülső borító alsó sarka 
enyhén hiányos. 
[Várdai Béla (1879–1953) gimnáziumi tanár.] 

4 000 Ft 

390. SARKADI IMRE 
Veréb-dűlő. Elbeszélések 

Bp., 1954. Szépirodalmi Könyvkiadó. 269 p. 
Szőnyi Gyula számos szövegközti feke-fehér képé-
vel illusztrálva. 
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Dedikált! „Kurucz Istvánnak szeretettel Sarkadi Imre” 
Kiadói, illusztrált félvászon kötésben. 145x205 mm. 
Foltos, kopottas a borító. 

4 000 Ft 

391. SÍK SÁNDOR 
Fekete kenyér 

Bp., [1932.] Dom. 204 p. + 4 sztl. 
Oldalszámozáson belül 4 egészoldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
Dedikált! „Várdai Bélának igaz szeretettel Sándor” 
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 145x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Várdai Béla (1879–1953) gimnáziumi tanár.] 

4 000 Ft 

392. SINKA ISTVÁN 
Eltűnik a hóri domb 

Bp., 1961. Magvető Könyvkiadó. 302 p. + 6 sztl. 
Dedikált! „Bordás Mártinak ajánlom sok szeretettel et a 
régi ősi dombot, mi ott áll ma is Hór mezején esők és szivár-
ványok között; annak a kislánynak, aki majdan, lehet, 
eljut Ő is a hóri dombig – Nyugtalan út lesz, de kívánok 
Neki sok nyugtalanságot. Sinka István Buda 1961, okt. 
13.” 
Kiadói félvászon kötésben. 135x190 mm. A borító kopott, 
az éle enyhén sérült. A borító sarkai kissé sérültek. 

3 000 Ft 

393. SZABÓ DEZSŐ és a magyar 
miniszterelnökök 

Szerkesztette és a bevezetést írta Gombos Gyula. 
Washington D.C., 1975. Occidental Press. 
167 p. + 1 sztl. t. Első kiadás! 
A táblán Szabó Dezső utolsó, egészoldalas arcképe. 
Dedikált! „Király Istvánnak Szabó Dezső gyűjteményéhez 
sovány kiegészítésül: Gombos Gyula New York, 1978.” 
Kiadói aranyozott műbőr kötésben. 140x210 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

394. SZABÓ ISTVÁN 
A magyarság életrajza 

[Bp.], [1942.] Magyar Történelmi Társulat Kiadása. 
276 p. 
/A Magyar Történelmi Társulat Könyvei VIII./ 
Dedikált! „Igaz tisztelettel Szabó István” 
Kiadói félvászon kötésben. 150x200 mm. 
A könyv kötése egy helyen erősen megtört. 

3 000 Ft 

395. SZABÓ LŐRINC 
Tücsökzene. Rajzok egy élet tájairól 

[Bp.], 1957. Szépirodalmi Könyvkiadó. 418 p. 
Második kiadás. 
Szabó Lőrinc lánya által dedikált! „Kiss Róbertnek, 
Édesapám Szabó Lőrinc nevében üdvözlettel: Gáborjáni 
Klára 1957. okt.” 
Kiadói egészvászon kötésben. 135x190 mm. A könyv 
kötése erősen megtört. 
[Gáborjáni Klára (1923–1972) magyar színésznő, előadó-
művész, édesapja Szabó Lőrint költő.] 

2 000 Ft 

396. SZABÓ MAGDA 
Bárány. Versek 

Bp., 1947. Egyetemi Nyomda. 41 p. + 3 sztl. 
Első kiadás! 
Dedikált! „Kádár Janónak szeretettel: Szabó Magda  
47. VIII. 14.” 
Tűzött, kiadói puha papírkötésben. 145x205 mm. 
A borító kissé elszíneződött, az éle gyűrött. 
[Kádár János (1912–1989) kommunista vezető politikus.] 

8 000 Ft 

397. SZABÓ MAGDA 
Az őz 

Bp., 1972. Szépirodalmi Könyvkiadó. 246 p. 
Harmadik kiadás. 
Dedikált! „Alice-nak, sok meleg gondolattal Szabó Magda” 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
130x190 mm. 
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A védőborító kissé foltos. Két oldal kissé erősebben elszíne-
ződött, amely az olvashatóságot nem befolyásolja. 

3 000 Ft 

398. SZABÓ MAGDA 
Régimódi történet 

Bp., 1977. Európa Könyvkiadó. 521 p. + 7 sztl. 
/Európa Diákkönyvtár/ 
Dedikált! „Gábornak és Ildikónak szeretettel Szabó 
Magda” 
Modern, kiadói, illusztrált puha papírkötésben.  
125x200 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

399. SZABÓ MAGDA 
Születésnap 

Bp., 2001. Holnap. 261 p. 
Reich Károly néhány oldalszámozáson belüli 
egészoldalas fekete-fehér rajzaival illusztrálva 
Dedikált! „Bukva Annának sok szerettel Szabó Mag-
da”. A dedikáció alatt a szerző tollrajzával. 
Modern, illusztrált kiadói kemény kötésben. 150x200 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

400. SZÁSZ KÁROLY, szemeriai 
1831k ezstendő történetei. Erdélyi Híradó 
toldalékja. 1832 mint első évben. 

Kolo’svártt, 1832. 215 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői puha papírkötésben. 125x200 mm. 
Egyenetlen lapélekkel. 

8 000 Ft 

401. SZATMÁRI SÁNDOR 
Kazohinia. I–II. kötet 

Bp., 1957. Magvető Könyvkiadó. 
I. Gulliver a Hinek közt. 224 p.; 
II. Gulliver a Behinek közt. 267p. + 5 sztl. 
Mind a két kötet Hincz Gyula számos szövegközti 
és egészoldalas fekete-fehér rajzával illusztrálva. 
 

Dedikált! „Hosszu Gézánénak, a karo ekklézsia(?) 
papnőjének karo alapon. Budapest, 1961, aug. 25.  
Szathmári Sándor” 
Kiadói illusztrált félvászon kötésben. 130x170 mm. 
Mindkét kötet borítója foltos. Az I. kötet kötése erősen 
megtört a címlapnál. A II. kötet borítójának éle kissé sérült, 
néhány oldal számozása kissé lekopott. 

5 000 Ft 

402. SZÁZADUNK névváltoztatásai. Helytartósági 
és miniszteri engedélylyel megváltoztatott 
nevek gyűjteménye 1800–1893. 

Eredeti okmányok alapján összeállította a Magyar 
Heraldikai és Genealógiai Társaság egyik igazgató-
választmányi tagja. 
Bp., 1895. Kiadja Hornyánszky Viktor. 
253 p. + 3 sztl. 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. 160x230 mm. 
Néhány lapél enyhén sérült, szakadt.  

4 000 Ft 

SZÉCHENYI ISTVÁN ÉS 
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403. AZ 1843. évi május 14én megnyilt 
országgyülésre egybegyült nm. Fő- és t. 
Rendek névsora és lakásaik 

Pozsony, 1843. Nyomtatta Wigand Károly Fridrik. 
78 p. Negyedik kiadás. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői félvászon kötésben. 110x155 mm. 
Több oldalon ceruzás aláhúzásokkal, bejegyzésekkel. 

6 000 Ft 

404. DESSEWFFY EMIL, gróf 
Alföldi levelek (1839–1840) és néhány toldalék 
(1841) 

Budán, 1842. A Magyar Királyi Egyetem’ betüivel. 
16 sztl + 206 p. Első kiadás! 
Korabeli félvászon könyvkötői kötésben. Az eredeti papír 
védőborító a könyvre ragasztva.155x230 mm. 
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Egyenetlenek a lapélek. A borító foltos, kopottas. Korábbi 
tulajdonosi pecsét található a címlapon. 

8 000 Ft 

405. GRÜNWALD BÉLA 
Az uj Magyarország. Gróf Széchenyi István 

Bp., 1890. Franklin-Társulat. 3 sztl + IV + 529 p. 
Korabeli könyvkötői kötésben. 140x190 mm. 
A könyv kötése egy helyen erősen megtört. A borító éle kissé 
kopottas, sérült. Két oldalszámozása kissé lekopott, így a 
438. oldal helyett 43 látszódik, az 509. oldal helyett 50 
látszódik. A címlapon és még egy lapon korábbi tulajdonosi 
pecsét található. 

5 000 Ft 

406. SZÉCHENYI ISTVÁN, gróf 
Magyar játékszinrül 

Pest, 1832. Nyomtatta Füskúti Landerer. 94 p. 
Első kiadás! 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. 130x195 mm. 
A borító kopottas és az éle kissé sérült. A könyv kötése 
erősen megtört. 
A kötet végébe ragasztva egy kék papírlapon 
olvasható nyomtatott szöveg szerint a szerző 
megtiltja a mű németre fordítását. 

40 000 Ft 

407. SZÉCHENYI [István, gróf] vallomásai és 
tanításai (Széchenyi Anthologia) 

Összeállította: Fekete József és Váradi József, 
Schandl Károly Dr. előszavával, átnézte Imre  
Sándor dr. 
Bp., [1927.] „Studium” Kiadása. 
507 p. + 1 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívüli oldalon Széchenyi István – 
hártyapapírral elválasztott – portréjával illusztrálva. 
A szerkesztők által dedikált! „Nagyságos dr. Nevelős 
Gyula(?) miniszteri osztálytanácsos úrnak, a népművelés 
Széchenyi szellemétől áthatott irányítójának hálás tisztelettel: 
Fekete József és Váradi József” 

Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben. 150x200 mm. 
Több oldalon ceruzás aláhúzásokkal, jelölésekkel. 

4 000 Ft 

408. [TELEKI László, gróf] 
Néhai g. Teleki Mária sír-halma 

[Pest], [1801]. VI + 7–182 p. 
Puha papír kötésben. 145x225 mm. 
Restaurálásra szoruló példány. Felvágatlan lapélekkel. 
A 112. oldalnál néhány lap rossz sorrendben lett bekötve. 
A címlapon korábbi intézményi pecséttel. 

6 000 Ft 

409. WESSELÉNYI MIKLÓS, [báró] 
Szózat a’ magyar és szláv nemzetiség’ ügyében 

Lipcse, 1843. Wigand Ottó. VIII + 372 p. 
Első kiadás! 
Kiadói puha papírkötésben. 140x205 mm. 
Restaurálásra szoruló példány. Több oldalon ceruzás aláhú-
zásokkal, jelölésekkel és bejegyzésekkel. Több oldal erősen 
foltos, mely az olvashatóságot nem befolyásolják. Több oldal 
sarka behajtástól megtört, egy lap sarka hiányos. Az előzék-
lapon és a címlapon korábbi tulajdonosi névbejegyzéssel. 

8 000 Ft 



 
410. SZÉKELYEK a költők dalaiban 

A Beszterczei Székely-Társaság megbízásából ösz-
szegyűjtötte Havadi Mihály Gábor a társaság titkára. 
Előszóval ellátta Benedek Elek. A mű tiszta jöve-
delme a Beszterczén létesítendő székely-magyar 
iparos tanoncz Otthon czéljaira lesz fordítva. 
Bp., [1908.] Lampel R. Könyvkereskedése (Wodi-
aner F. és Fiai) Részvénytársaság. VII + 275 p. 
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. 140x190 mm. 
A könyvgerincnél a borító és egy lap éle enyhén sérült.  
Korábbi tulajdonosi pecsét található a címlapon és néhány 
oldalon. 

2 000 Ft 
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411. SZEMERE MIKLÓS 
Ideal 

Bp., 1898. Athenaeum. 62 p. 
Tartalom: Szabadkőművesség, Sajtó, Judaismus, 
Socialismus. 
Kiadói félvászon kötésben. 160x225 mm.A borító enyhén 
kopottas. Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

412. SZÉP ERNŐ 
Zümzüm 

Bp., 1943. May János Nyomdai Műintézet Rt. 
119 p. Első kiadás! 
Szép Ernő által aláírt példány.  
Ebből a könyvecskéből 200 számozott példány 
készült. Kézzel számozva, ez a 44. szám. 
Kiadói illusztrált egészvászon kötésben. 115x155 mm. 
A könyvkötése több helyen megtört. Kissé foltos a borító. 

4 000 Ft 

413. SZERB ANTAL 
Magyar irodalomtörténet 

Bp., 1943. Révai. 535 p. 
Tizennegyedik ezer. 
Dedikált! „Scheiber Károlynak a Kertészetben tanusított 
példás szorgalmáért és kiváló előmeneteléért Kőbánya, 943. 
okt. 4. Szerb Antal tanár” 
Kiadói egészvászon kötésben. 135x185 mm. 
A könyv kötése egy helyen erősen megtört. 

20 000 Ft 

414. SZIKRA [Kende Júlia, gr. Teleki Sándorné] 
Régen… 

Bp., [1907.] Franklin-Társulat. 124 p. + 6 sztl. 
Undi S. Mariska rajzaival illusztrálva. 
Kiadói kemény papírkötésben. 180x245 mm. 
A borító sérült, szakadt.  

2 000 Ft 

415. SZILÁGYI FERENCZ, professor 
Klio Historiai ‘sebkönyv. II. Esztendő 
(töredék) 

Kolo’svártt, 1833. VI + 424 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli félvászon kötésben. 115x175 mm. 
A borító kopottas. Az elülső borító belső felén korábbi 
tulajdonos általi szöveg áthúzva. A címlapnál a könyv köté-
se kissé sérült, megtört. Az elülső előzéklapon és a címlap 
hátsó felén korábbi tulajdonosi pecsét található. 

6 000 Ft 

416. SZILÁGYI FERENCZ, professor 
Klio Historiai ‘sebkönyv. III. Esztendő 
(töredék) 

Kolo’svártt, 1836. V + 444 p. + 1 kihajtható térkép. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli félvászon kötésben. 120x175 mm (a kihajtható 
térkép mérete: 33x24 cm). A könyv kötése megtört, egy ív 
kissé kijár. A 437. oldal és a 443. oldal számozása nyom-
dahibás, elírva 434-nek illetve 453-nak. A borító belső 
felén könyvkötői pecséttel ellátva. A címlapon korábbi tulaj-
donosi névbejegyzéssel. 

6 000 Ft 

SZÍNMŰVÉSZET 

417. BILICSI Tivadart ábrázoló 20 portré 

5 db. tussal, 1 db. vegyesen (tussal és akvarellel, 
amely színes), 8 db. grafittal, 3 db. tollal, 1 db. tem-
perával (színes), 1 db. szénnel és 1 db. pasztellel 
(színes) készült portré. 
Felragasztva kemény papírra. 
140x100 cm (a portrék külön méretei: 22x30 cm; 24x28 
cm; 21,5x28 cm; 25,5x32,5 cm; 24,5x34,5 cm; 2 db. 
17x17 cm; 10,5x6 cm; 15x10,5 cm; 13x18 cm; 14x14 
cm; 7,5x15 cm; 15x21 cm; 14,5x18 cm; 20,5x30 cm; 
22x27 cm; 21x28 cm; 22x30cm; 15x21,5 cm; 20,5x28,5 
cm). Szép, megkímélt állapotúak. 
[Bilicsi Tivadar (1901–1981) magyar színész, táncos, 
komikus.] 

20 000 Ft 
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418. BOKOR IMRE 
Petőfi otthon. Szinmű 1 felvonásban 

Bp., 1922. Alföldi Magyar Közművelődési Egyesü-
let. 40 p. Oldalszámozáson belül 1 egészoldalas 
fekete-fehér képpel illusztrálva. 
E műből gyűjtők részére 200 számozott példány 
készült a szerző aláírásával. Kézzel számozva, 
ez a 42. számú példány. 
Dedikált! „Andok Endre Urnak igaz szeretettel Bpest, 
1926. jul 3. Bokor Imre” 
Kiadói puha papírkötésben. 120x165 mm. Szép, megkímélt 
állapotú példány. 

2 000 Ft 

419. FILMMŰVÉSZETI Évkönyv az 1920. évre,  
I. évfolyam 

Szerkesztette: Lajta Andor. A filmszakma és a nagy-
közönség részére nélkülözhetetlen kézikönyv. 
Bp., 1920. A szerző kiadása. 256 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli félvászon könyvkötői kötésben. 110x165 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Astoria film vignettája a 
borítón. 

6 000 Ft 

420. MENZEL, JIRÍ 
Hát, még mindig nem tudom.. 

Fordította: Körtvélyessy Klára. 
Bp., 2004. Kalligram. 257 p. + 6 sztl. 
Oldalszámozáson belül 22 egészoldalas fekete-fehér 
rajzzal Miroslav Barták illusztrálta. 
Dedikált! „To Rita ahoj! J. Menzel” 
Kiadói kemény papírkötésben. 125x205 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

6 000 Ft 

421. PAP ZSIGMOND, törökfalvi 
Lendvay Márton emlékezete 

A szülőházának falába helyezett emlékkő leleplezé-
sének alkalmával 1881-ik évi május 29-kén felolvas-
ta – –. 
Nagybánya, 1881. Molnár Testvérek. 27 p. 

Dedikált! „Mély tiszteletem jeléül Pap Zsigmond” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői puha papírkötésben. 155x235 mm. 
A címlap felső sarka pótolva javítva. Az elülső borító belső 
felén 1867-ben híres színművészeket (ifj. Lendvay Márton, 
Id. Ledvay Márton, Tóth József, Szerdahelyi Kálmán) 
ábrázoló kép beragasztva. 

3 000 Ft 

422. PÁZMÁNY Péter Tudományegyetem 
Díszelőadás meghívója 

Díszelőadás 1935. szept. 26-án, csütörtökön, a m. 
kir. Operaházban a budapesti Kir. Magy. Pázmány 
Péter Tudományegyetem 300 éves jubiláris ünnep-
ségei alkalmából. 
Bp., 1935. Athenaeum. 8 p. 
Fűzött, puha papírkötésben. 285x160 mm. Szép, megkí-
mélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

423. UJHÁZI EDE 
Régi szinészekről 

Bródy Sándor előszavával. 
Bp., 1908. A Nap Ujságvállalat Kiadása. 116 p. 
Ujházi Ede által aláírt példány! 
A borító belső felén a Burchard-Bélaváry család ex-
librisével. 
Kiadói, festett egészvászon kötésben. 150x210 mm. 
A borító kissé kopottas. A borító sarkai enyhén benyomód-
tak. Az ex-librisen kézzel írt bejegyzés, miszerint Antalné 
Waldbauer Ilona 1930-ban megvette Burchard-Bélaváry 
Andortól a könyvet.  
[Újházi Ede (1841–1915) magyar színész, jellemkomikus, 
a realista színjátszás egyik úttörője. Az Újházi tyúkhúsle-
ves névadója.] 

4 000 Ft 

 
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424. SZTRIPSZKY HIADOR, dr. 
Jegyzetek a görög kultura árpádkori nyomairól 

• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

Bp., 1913. K.n. (Fritz Ármin sajtója). 175 p. 
Kiadói egészvászon kötésben. 175x215 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Az elülső borító belső 
felén korábbi ex-libris nyomai láthatók. 
Az elülső borító belső felén és a hátsó előzéklapon korábbi 
tulajdonosi matricával. 

2 000 Ft 

425. TAGORE, RABINDRANATH 
Az élet megismerése (Sádhaná) 

Fordította: Bartos Zoltán. Bevezető tanulmánnyal 
ellátta: Földi Mihály. 
Bp., é.n. Révai-Kiadás. VIII + 132 p. 
A címlap mellett a szerző fekete-fehér portréjával 
illusztrálva. 
/Mesterművek./ 
Ebből a könyvből amatőrök számára famentes 
papíron és különleges kötésben 200 példány 
készült. Kézzel számozva, ez a 19. példány. 
Kiadói félbőr kötésben. 130x175 mm. 
A borító kopott, kifakult. Az elülső előzéklap felső részénél 
enyhén sérült. Az előzéklapon korábbi tulajdonosi aláírással. 

2 000 Ft 

426. TAKÁTS SÁNDOR 
Magyar küzdelmek. I–II. kötet 

[Bp.], [1929.] Genius Kiadás. 317 p.; 322–578 p. 
Egységes, kiadói aranyozott félbőr kötésben. 135x190 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példányok. A borítók élei enyhén 
kopottak.  

3 000 Ft 

427. TAMÁSI ÁRON 
Ábel. I–III. kötet (teljes) 

Bp., 1690. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
I. Ábel a rengetegben. 260 p. + 4 sztl.; 
II. Ábel az országban. 246 p. + 2 sztl.; 
III. Ábel Amerikában. 285 p.+ 2 sztl. 
Dedikált! „Dr. Bóna Katalinnak, tisztelő kézcsókkal és 
köszönettel. Tamási Áron. 1961. IX. 24.” 

Egységes, kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborí-
tóban, papírtokban. 130x190 mm.  
Az I. kötetnek a védőborítója enyhén gyűrött. A II. kötet-
ben egy oldal kissé sérült, mely az olvashatóság egy szót érint. 
A védőtok kissé sérült. Szép, megkímélt állapotú példányok. 
Mellékelve Tamási Áron két, kézzel írt levele 
Dr. Bóna Katalinnak, autográf aláírásával. 
Hozzá tartozik: 
I. Tamási Áron: Hazai tükör. Krónika 1832–
1853. 
Bp., 1963. Móra Ferenc Könyvkiadó.  
421 p. + 3 sztl. 
Ötödik kiadás. 
Oldalszámozáson belül 6 egészoldalas illetve néhány 
szövegközti fekete-fehér, Szecskó Tamás által készí-
tett rajzzal illusztrálva. 
Dedikált! „Bóna Katalinnak, a gyöngéd és tudós doktor-
nak, hálás szeretettel ajánlom. Tamási Áron.  
1963. VIII. 7.” 
Kiadói egészvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborí-
tóban. 130x185 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
II. Tamási Áron: Hétszínű virág 
Bp., 1963. Magvető. 516 p. + 4 sztl. 
Dedikált! „Bóna Katalinnak, tanársegéd orvos asszony-
nak, tisztelő és hálás szeretettel: Tamási Áron. Bp., 1964. 
V. 25.” 
Kiadói egészvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborí-
tóban. 145x205 mm. A védőborító felső része sérült, gyű-
rött. Szép, megkímélt állapotú példány. Példányszám 1010. 

8 000 Ft 

428. TAMÁSI ÁRON 
Czímeresek. Regényes korrajz 

Bp., 1964. Szépirodalmi Könyvkiadó.  
515 + 3 sztl. 
A címlap és a kötésterv Kass János munkája. 
/Nők Könyvespolca./ 
Tamási Áron által aláírt példány. Géppel szá-
mozva ez a 98. példány.  
Megjelent 13500 példányban, ebből 2000 példány 
számozva, az író aláírásával, a Nők Könyvespolca 
előfizetői részére. 
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Kiadói műbőr kötésben, puha papír védőborítóban. 
140x190 mm. A védőobrító kopott, a széle sérült, szakadt. 

3 000 Ft 

429. TAMÁSI GÁSPÁR 
Vadon nőtt gyöngyvirág. Emlékezés 

Bukarest, 1971. Kriterion Könyvkiadó. 214 p. 
Dedikált! „Sok szeretettel. Szűcs Lászlónénak. Buda-
pestre. Tamási Gáspár. Farkaslaka. 1972. VIII.7.” 
Kiadói kemény papírkötésben, puha papír védőborítóban. 
135x205 mm. A védőborító sérült, szakadt. Szép, megkí-
mélt állapotú példány. 
Mellékelve Tamási Gáspárt ábrázoló fénykép 
autográf aláírásával és ajándékozási soraival 
Szűcs Lászlónénak.  
Mellékelve Tamási Gáspárról szóló gyászjelen-
tés, illetve Farkaslakát ábrázoló rajz. 

4 000 Ft 

430. TANDORI DEZSŐ 
A megnyerhető veszteség 

Bp., 1988. Magvető. 461 p. 
Dedikált! „1988.VI.21. Sükösd Mihálynak mit mond-
hatna kevesebbet, nagy szeretettel az ő szavait ismételve 
Tandori Dezső”.  
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
145x200 mm. A szennycímlapon olvashatatlan ajánlással. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Sükösd Mihály (1933–2000) József Attila-díjas magyar 
író, irodalomtörténész, kritikus, újságíró.] 

3 000 Ft 

431. TÁRKÁNYI JENŐ 
A hatalom őrültjei 

Bp., 1943. Dr. Vajna és Bokor. 322 p. 
Divéky József néhány fejléc rajzaival illusztrálva. 
Tárkányi Jenő által aláírt példány! 
Kiadói aranyozott félvászon kötésben. 140x200 mm. 
A hátsó borító éle egy helyen enyhén megnyomódott. A borító 
enyhén kopottas, foltos. 

2 000 Ft 

432. TAYLOR, A. J. P. 
An Old Man’s Diary 

London, 1984. Hamish Hamilton. 8 sztl. + 155 p. + 
4 sztl. A. J. P. Taylor által aláírt példány! 
Kiadói kemény papírkötésben, puha papír védőborítóban. 
160x240 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

433. A TERMÉSZET köréből. Népszerű 
olvasmányok a nagy közönség, a serdülő 
ifjúság és női olvasók számára 

Irták Dr. Lendl Adolf, Sajó Károly, Jablonowszky 
József, Dr. Mágócsy-Dietz Sándor, Dr. Schmidt 
Sándor, Dr. Z.A., Dr. Ilosvay Lajos, Dr. Kőnig 
Gyula, Dr. Kövesligethy Radó, Dr. Klug Nándor, 
Dr. Donath Gyula, Dr. Hőgyes Endre, Dr. Huttyra 
Ferencz, Dr. Grósz Sándor, Kohányi Gyula és 
Grósz Lajos. Közli Grósz Lajos. 
Bp., 1896. Franklin-Társulat. 8 sztl. + 350 p. 
A címlapon írt hatvannyolcz kép helyett ez a kiadás 
56 szövegközti fekete-fehér képpel van illusztrálva. 
Dedikált! „Nagyságos Szabó Károly tanácsnok úrnak 
őszinte tisztelete s nagyrabecsülése jeléül Budapesten, 1898. 
április 25. a szerkesztő” 
Festett, kiadói egészvászon kötésben. 145x205 mm. 
A könyv kötése megtört, az előzéklap kissé sérült, szakadt. 
A címlapon és azt követő oldalon korábbi tulajdonosi névbe-
jegyzéssel. 

4 000 Ft 

434. TERSÁNSZKY J. JENŐ 
Legenda a nyúlpaprikásról 

Bp., 1936. Dante Könyvkiadó. 189 p. + 3 sztl. 
Első kiadás! 
Dedikált! „Schöpflin Aladárnak szeretettel Tersánszky 
936.” 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. 135x185 mm. 
Néhány lap kissé kijár, meglazult a könyv kötése. A borító 
a könyvgerincnél foltos. 
[Schöpflin Aladár (1872–1950) magyar műkritikus, iro-
dalomtörténész, író, műfordító. Az eredeti borító bekötve.] 

6 000 Ft 



TILTOTT KÖNYVEK, POLITIKAI PROPAGANDA 

 

 

 
91 

435. THALLÓCZY LAJOS 
Bosznia története 

Bp., 1900. Magyar Királyi Államnyomda. 94 p. 
Számos szövegközti és oldalszámozáson belüli 
egészoldalas fekete-fehér képpel illusztrálva. 
/Különnyomat az „Osztrák-Magyar Monarchia 
irásban és képben” czimű munka boszniai köteté-
ből./ 
Modern műbör könyvkötői kötésben. 200x255 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

436. THALY KÁLMÁN 
Rodostó és a bujdosók sirjai. Történelmi 
kutatások a helyszinén 

Bp., 1889. Az Athenaeum R. Társ Könyvnyomdája. 
132 p. 
Dedikált! „Főtiszt. Révész Bálint püspök úrnak, az én 
szeretve tisztelt főpapomnak, a ki engem rodostói utamra 
olyan szépen megáldott, – mély tisztelettel: Thaly Kálmán 
Debreczen, 1889. sept. 4.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli puha papírkötésben, amatőr kemény tokban. 
160x245 mm. A borító kissé elszíneződött, a gerincnél 
sérült. Egyenetlen lapélekkel. 
[Révész Bálint (1816–1891) református lelkész, a Tiszán-
túli református egyházkerület püspöke.] 

6 000 Ft 

437. TIEFENTHALER JÓZSEF, dr. 
Sötét napok. Ötvenhat nap a Gestapo 
börtöneiben 

Bp., [1945.] A Szent István-társulat kiadása. 
118 p. + 6 sztl. 
Dedikált! „II. Zoltán kedves munkatársamnak Tiefent-
haler 1947 karácsony” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. 140x200 mm. 
A könyv kötése megtört, a borító kissé kopottas, kifakult a 
könyvgerincnél. A 107. oldal számozása 701-nek elírva. 

4 000 Ft 

TILTOTT KÖNYVEK, 
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438. BALTA SZILÁRD – Bende János 
Kicsoda és mit akar Lord Rothermere? 

[Kecskemét], 1927. Első Kecskeméti Hirlapkiadó- 
és Nyomda-Részvénytársaság. 24 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 150x230 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

439. BÖLÖNY JÓZSEF 
Királyi hatalom és kormányzói jogkör 

Bp., 1933. Viktória-nyomda. 109 p. + 4 sztl. 
Kiadói egészvászon kötésben. 160x230 mm. Kissé kopott a 
borító. 
Hozzá tartozik: 
Bölöny József: Az 1937: XIX. t.-c. a kormányzói 
jogkör kiterjesztéséről és a kormányzóválasztásról 
A törvény rendelkező részének, indokolásának és a 
javaslat parlamenti tárgyalásának ismertetése, közjo-
gi bírálata és tanulságai. 
Bp., 1937. Viktória-nyomda. 80 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 155x230 mm. 
Enyhén sérült a borító a könyvgerincnél. 

4 000 Ft 

440. DIENES GYULA 
Kárpátoktól a Donyeczig. Egy gépágyús üteg 
előretörése a szovjet elleni háborúban (1941) 

Az előszót irta vitéz nemes szinai Szinay Béla ny. 
altábornagy a Magyar Katonai Írók Körének elnöke. 
Bp., 1942. A Vitézi Rend Zrínyi Csoportja Munka-
társainak Irodalmi és Művészeti Szövetkezete. 
127 p. + 8 sztl. + 1 kihajtható térkép. 8 számozatlan 
oldalon 25 fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Fűzött, illusztrált kiadói puha papírkötésben. 
135x200 mm (a térkép mérete: 38x25,5 cm). 
A védőborító erősen sérült, szakadt és foltos. A könyv kötése 
több helyen kissé megtört. 

5 000 Ft 
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441. DOROS GÁBOR, dr. 
A magyarság életereje. A nemzettest biológiája, 
fajegészsége és eugéniája 

Bp., 1944. Turul Kiadás. 646 p. 
Oldalszámozáson belül számos oldalon és szöveg-
közti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Aranyozott, kiadói félvászon kötésben. 185x250 mm. 
A könyv kötése több helyen megtört. A 29–30. oldal lapjá-
nak az alsó részén sérült, hiányos. A 218. oldal számozása 
nyomdahibás, a 2-es szám hiányzik. Az előzéklapon ko-
rábbi tulajdonosi névbejegyzéssel. 

4 000 Ft 

442. ESTERHÁZY MIKLÓS, gróf 
Emléklapok 1918 nov. 1-től 1919 augusztus 2-ig 
terjedő időkből 

Bp., 1920. Szent István Társulat. 113 p. 
Az előzéklap belső felén ex-librissel. 
Könyvkötői korabeli félvászon kötésben. 160x225 mm. 
A könyv kötése erősen megtört az elülső és hátsó előzéklap 
mentén. A borító enyhén sérült, kopott az éleknél. Foltos az 
elülső és hátsó előzéklap és borító belső fele. A borító belső 
felén az Egri Keresztény Sajtószövetkezet kölcsönkönyvtárá-
nak használati szabályzatából lévő kivonat. 

2 000 Ft 

443. FEHÉRI ARMAND 
A vesztegető forradalom. Politikusok, irók és 
hirlapirók az országpusztitás zsoldjában 

Bp., [1919.] Kertész József Könyvnyomdája. 128 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Korabeli félvászon kötésben. 120x160 mm. A címlapon 
korábbi tulajdonosi pecsét található. A címlapon: Cenzúráz-
ta Moldován. Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

444. Hőniges Dezső 
Vörös akol. I. kötet (Unicus!) 

I. Hadifogoly zászlós a Stretenski táborban. 
Bp., 1933. Centrum. 312 p. 
 

Korabeli, aranyozott egészvászon kötésben. 140x190 mm. 
Az előzéklapnál a könyv kötése kissé megtört. A sorozat-
nak csak ez az egy kötete jelent meg. 

4 000 Ft 

445. IMRE SÁNDOR 
Háborús élet, megújhodás, nemzetnevelés 

Bp., é.n. „Studium” Kiadása. 348 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 165x240 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Egyenetlen lapélekkel. 

2 000 Ft 

446. KELEMEN MÓRIC 
A háboru és a racionalizálás 

Bp., 1940. Magyar Racionalizálási Bizottság saját 
kiadása. 4 sztl. + 3 lev. + XXVII lev. + 75 lev. 
/Magyar Racionalizálási Bizottság 19. számú kiad-
vány./ 
Kiadói félvászon kötésben. 210x300 mm. A borító kissé 
kopottas, gyűrött. Egyenetlen lapélekkel. 

2 000 Ft 

447. KOVÁTS TIVADAR 
A nemzetvédelem önvédelem 

Bp., 1938. Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 
47 p. + 4 sztl. 
Kiadói, illusztrált puha papírkötésben. 125x170 mm. 
Kissé kopottas, foltos a borító. A borítón korábbi tulajdono-
si pecsét található. 

3 000 Ft 

448. KOZMA MIKLÓS 
Az összeomlás 1918–19. 

Bp., [1933.] Athenaeum. 411 p. 
Oldalszámozáson belül egy egészoldalas fekete-
fehér képpel illusztrálva. 
Kiadói egészvászon kötésben. 170x235 mm. Szép, megkí-
mélt állapotú példány. 

4 000 Ft 
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449. LÁPOSI HALLER JENŐ, dr. 
Igazságot Muraköznek! 

Bp., 1938. Magyar Nemzeti Szövetség Kiadása. 
V + 3 sztl. + 87 p. 
Oldalszámozáson belül Muraköz egészoldalas feke-
te-fehér térképével illusztrálva. 
Kiadói puha papírkötésben. 150x225 mm. A borító enyhén 
elszíneződött. Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

450. SZÖREGI BÉLA 
Egy orosz hadifogoly naplója.  

Azoknak írtam, akik kommunisták Amerikában  
Cleveland, Ohio, U.S.A, [195?] Magyar Könyvtár. 
124 p. + 4 sztl. 
/Magyar Könyvtár IV./ 
Kiadói puha papírkötésben. 130x200 mm. Az elülső elő-
zéklapnál a könyv kötése kissé megtört. A borító a könyvge-
rincnél kissé sérült. Néhány lapnak a sarka hiányos. 

4 000 Ft 

 
• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

451. TURGENEV, IVÁN [Turgenyev, Ivan 
Szergejevics] 
Füst. Regény 

Oroszból forditá Fincicky Mihály. 
Pest, 1869. Kertész József nyomása. 6 sztl. + 299p. 
Első kiadás! 
Korabeli aranyozott bordázott gerincű félbőr kötésben. 
130x175 mm. Az előzéklapon és az utolsó oldalon korábbi 
könyvtári pecséttel ellátva. Tulajdonosi bejegyzéssel: „Ezen 
könyv Pirchala Berta tulajdona volt. Kaptam Mari nővérem-
től az 1800. (?) évben. Fischer Károly Antal.” Szép, meg-
kímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

452. ULICKAJA, LJUDMILA 
Médea és gyermekei 

Fordította: V. Gilbert Edit és Goretity József. 
Bp., (2003. Magvető). 297 p. 
Ljudmila Ulickaja által aláírt példány! 

Modern kiadói kemény papírkötésben, puha papír védőborí-
tóban. 150x220 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

ÚTLEÍRÁS 

453. BERZEVICZY ALBERT 
Itália. Úti rajzok és tanulmányok 

Bp., 1905. Franklin-Társulat. 
Második, bővitett kiadás. XVI + 528 p. 
193 oldalszámozáson belüli és szövegközti fekete-
fehér képpel illusztrálva. 
Kiadói, bordázott gerincű félbőr kötésben. 170x235 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

6 000 Ft 

454. CHUN, [Carl] KÁROLY 
Mély tengerek világa 

Átdolgozta: Dr. Szilády Zoltán. 
Bp., [1902.] Lampel (Wodianer F. és Fiai). 
8 sztl. + 280 p. + 14 sztl. t. + 1 kihajtható t. 
Oldalszámozáson belül 9 egészoldalas fekete-fehér 
képpel, 64 szövegközti fekete-fehér képpel illuszt-
rálva. Oldalszámozáson kívül 14 egészoldalas feke-
te-fehér képpel és 1 kihajtható térkép melléklettel 
illusztrálva. 
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára, szerkesz-
ti: Lóczy Lajos./ 
Aranyozott gerincű, kiadói illusztrált egészvászon kötésben. 
170x225 mm (a kihajtható tábla mérete: 35x33,5 cm). 
A borító éle enyhén kopott. Szép, megkímélt állapotú  
példány. 

2 000 Ft 

455. GERGELY PÁL, dr. 
Székely világjárók 

Bp., 1940. Az Erdélyi Férfiak Egyesületének Jancsó 
Benedek-Társasága Kiadása. 103 p. 
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
Dedikált! „Hoványi Palinak, kedves régi testvéremnek a 
szerző, Bp. 1940. VI./3.” 
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Kiadói, illusztrált puha papírkötésben. 135x200 mm. 
A borító kopottas. Kissé egyenetlen lapélekkel, a hátsó két 
lap felvágatlan lapéllel. Nyomta a Sylvester-Nyomda, a 
könyvnyomtatás feltalálásának 500. esztendejében. 

4 000 Ft 

456. GERMANUS GYULA 
A félhold fakó fényében 

Bp., 1957. Germanus Gyula. 253 p. + 3 sztl. 
Első kiadás! 
/Útikalandok 5., szerkeszti: Kőszegi Imre./ 
Dedikált! „A Nehéz-Posony József barátomnak  
Germanus Gyula 1958.okt. 7.”  
Arab nyelvű ajánlással is. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Fűzött, kiadói illusztrált puha papírkötésben. 
120x165 mm. A borító gyűrött, kopott. A borító belső felén 
beragasztott képpel. 

4 000 Ft 

457. HEDIN, SVEN 
Ázsia szívében. Tízezer kilométernyi úttalan 
utazás. I–II. kötet 

Átdolgozta: Dr. Thirring Gusztáv. 
Bp., 1906. Lampel (Wodianer F. és Fiai). 
6 sztl. + 237 p. + 2 sztl. + 17 sztl. t. + 1 kihajtha-
tó t.; 4 sztl. + 298 p. + 15 sztl. t. + 1 t. 
Mind a két kötetben számos szövegközti fekete-
fehér képpel illusztrálva. Az első kötetben oldal-
számozáson kívül 17 egészoldalas fekete-fehér kép-
pel és 1 kihajtható színes térkép melléklettel illuszt-
rálva. A második kötetben oldalszámozáson kívül 
15 egészoldalas fekete-fehér képpel illusztrálva, 
illetve a 112. oldalhoz tartozik egy be nem kötött 
fekete-fehér térkép melléklet. 
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára VII–VIII. 
kötet, szerkeszti: Lóczy Lajos./ 
Mindkét kötetben ugyanolyan ex-libris található a 
borító belső felén. 
Egységes, aranyozott gerincű, kiadói, illusztrált egészvászon 
kötésben. 165x225 mm (a kihajtható tábla mérete: 63x49 
cm). 

Szép, megkímélt állapotú példányok. A borítók élei enyhén 
kopottak. Az első kötetben egy oldalon három tollal átsatí-
rozott szó. 

6 000 Ft 

458. HEDIN, SVEN 
Transzhimalája. Felfedezések és kalandok 
Tibetben 

A kézirat nyomán svéd eredetiből átdolgozta Kon-
dor Alfréd. 
Bp., é.n. Lampel (Wodianer F. és Fiai). 
VI + 330 p. + 47 sztl. t. + 2 kihajtható t. 
22 szövegközti fekete-fehér képpel, 42 oldalszámo-
záson kívüli egészoldalas fekete-fehér és 4 színes 
egészoldalas képpel, 1 színes panoráma képpel, 
2 térkép melléklettel (amelyből 1 kihajtható) illuszt-
rálva. 
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára, szerkesz-
ti: Lóczy Lajos./ 
Aranyozott gerincű, kiadói illusztrált egészvászon kötésben. 
165x230 mm. A borító kissé kopottas, a könyv kötése egy-
két helyen enyhén megtört. 

4 000 Ft 

459. LIGETI LAJOS 
Sárga istenek, sárga emberek. Egy év Belső-
Mongólia lámakolostoraiban 

[Bp.], [1934.] Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. 
497 p. Oldalszámozáson belül 18 táblán számos 
fekete-fehér képekkel illusztrálva. 
Dedikált! „Szíves üdvözlettel Ligeti Lajos Bp, 1935. 
febr. 12.” 
Kiadói egészvászon kötésben. 145x205 mm. Korábbi tulaj-
donos ajándékozási soraival. Szép, megkímélt állapotú 
példány. 

4 000 Ft 

460. LUSTIG EMMA 
Olaszországi úti jegyzeteimből. Nápoly és 
környéke 

Bp., 1904. Franklin-Társulat. 40 p. 
Dedikált! „Margitkának szeretettel Lustig Emma” 
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Kiadói puha papírkötésben. 125x200 mm. 
Felvágatlan és egyenetlen lapélekkel. A borító enyhén sérült, 
a könyvgerinc felső részénél kissé sérült. 

3 000 Ft 

461. MOLISCH, HANS, dr. 
A felkelő nap országában 

Fordította: Dr. Rapaics Rajmund. 
Bp., 1930. Királyi Magyar Természettudományi 
Társulat. XI + 464 p. 195 számozott szövegközti 
képpel illusztrálva. 
/Természettudományi Könyvkiadóvállalat XCVIII. 
kötete./ 
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 180x240 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

462. SAVOJAI [Szavójai] LAJOS AMÁDÉ 
Az „Észak csillaga” („Stella Polare”) az északi 
sarktengeren 1899–1900. I–II. kötet 

Olaszból fordította: Dr. Darvai Móric. 
Bp., é.n. Lampel (Wodianer F. és Fiai). 
218 p. + 18 sztl. t. + 1 kihajtható t.; 199 p. + 
7 sztl. t. + 2 kihajtható t. 
Az első kötet 143 szövegközti fekete-fehér képpel, 
18 oldalszámozáson kívüli egészoldalas fekete-fehér 
képpel illetve 1 kihajtható fekete fehér panoráma 
képpel illusztrálva. A második kötet 40 szövegközti 
fekete-fehér képpel, 6 oldalszámozáson kívüli 
egészoldalas fekete-fehér képpel illetve 1 kihajtható 
fekete-fehér panoráma képpel, 1 oldalszámozáson 
kívüli kétoldalas és 1 kihajtható térképpel illusztrálva. 
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára, szerkesz-
ti: Lóczy Lajos./ 
Egységes aranyozott gerincű, kiadói illusztrált egészvászon 
kötésben. 165x225 mm (a kihajtható táblák méretei: 
96x22 cm; 63x22 cm; 49x36 cm). A borítók élei enyhén 
kopottak. Szép, megkímélt állapotú példányok. 

4 000 Ft 

463. STEIN AURÉL 
Nagy Sándor nyomában Indiába 

Angolból fordította Halász Gyula. 
Bp., [1929.] Franklin-Társulat, Magyar Irodalmi 
Intézet és Könyvnyomda. 183 p. + 64 t. + 1 sztl. t. 
Száz képpel és térképpel illusztrálva, amelyek szá-
mozva vannak. A címlap előtt Stein Aurél portréja 
található. Egy számozatlan térkép is található az első 
fejezetnél. 
Stein Aurél által aláírt! 
/A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára, Szerkeszti 
Cholnoky Jenő./  
Kiadói, festett aranyozott egészvászon kötésben. 
165x225 mm. 
A könyv kötése több helyen kissé megtört, a borító kissé 
kopottas. Az előzéklapnál a portrét ábrázoló lap kissé 
kijár. Az oldalszámozásoknál a 77.oldal számozása helyett 
79.oldal számozása található nyomtatás hiba miatt. 

8 000 Ft 

464. ZSEMBERY GYULA, dr. 
A Fertő-Balatoni utunk 

Bp., 1914. Kertész József Könyvnyomdája. 
44 p. + 2 t. 
Számos szövegközti fekete-fehér képekkel és a 
2 oldalszámozáson kívül táblán 2 oldalon lévő szö-
vegközti képekkel illusztrálva. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői puha papírkötésben. 160x230 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány.  

3 000 Ft 

VADÁSZAT, HORGÁSZAT 

465. BORNEMISSZA ZOLTÁN 
A hasznos madarak védelméről 

Bp., 1890. Méhner Vilmos kiadása. 63 p. 
Modern egészvászon kötésben. 125x190 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 
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466. BORSODI LÁSZLÓ 
Őszi napsütésben. Képek, alakok a magyar 
vadászéletből 

Bp., [1929.] Franklin-Társulat. 185 p. + 4 sztl. 
Kiadói egészvászon kötésben. 130x190 mm. 
A könyv kötése az elülső borítónál megtört. Több oldalon 
ceruzás aláhúzásokkal. A borítón a cím kopottas. 
A címlapon korábbi tulajdonosi pecsét található. 

6 000 Ft 

467. FEKETE ISTVÁN 
Kele 

Bp., 1957. Magvető Könyvkiadó. 304 p. 
Második kiadás. 
A borító és a belső rajz Vágó Rezső munkája. 
Dedikált! „Triffa(?) Jánosnak szíves köszöntéssel: Fekete 
István” 
Kiadói félvászon kötésben. 130x190 mm. Az elülső borító-
nál a könyv kötése megtört. Kissé egyenetlen lapélek. 
A borító karcos, kopottas, a sarkai enyhén sérültek. 

8 000 Ft 

468. FEKETE ISTVÁN 
Tíz szál gyertya 

Bp., 1948. Uj Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és 
Wolfner). 184 p. Első kiadás! 
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborító-
ban. 140x195 mm. Egyenetlen lapélekkel. Szép, megkímélt 
állapotú példány. 

4 000 Ft 

469. GYIMESI GYÖRGY 
Nem a trófeáért 

Bratislava, 1983. Madách Könyv- és Lapkiadó. 
149 p. + 3 sztl. + 6 sztl. t. Első kiadás! 
Oldalszámozáson kívül 6 táblán 12 fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
Kiadói egészvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborí-
tóban. 135x205 mm. Az előzéklapon korábbi tulajdonosi 
névbejegyzéssel. Szép, megkímélt állapotú példány. 

6 000 Ft 

470. IGALI MÉSZÁROS JÓZSEF 
A hal, a horog és az ember 

[Bp.], [1937.] Fővárosi Könyvkiadó. 
231 p. + 14 sztl. t. Első kiadás! 
Oldalszámozáson kívül a 14 táblán számos fekete-
fehér képpel illusztrálva. 
Kiadói félbőr kötésben. 165x240 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító kissé kopottas. 

4 000 Ft 

471. IGALI-MÉSZÁROS JÓZSEF 
Magyar vizeken 

Bp., [1942.] Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). 
151 p. + 5 sztl. Oldalszámozáson belül 8 táblán 16 
fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Kiadói félvászon kötésben. 165x230 mm. Ajándékozási 
bejegyzéssel. A borító kissé kopottas, foltos. 

4 000 Ft 

472. IGALI-MÉSZÁROS JÓZSEF 
A vizek rejtelmes világa 

[Bp.], [1944.] Franklin-Társulat Kiadása. 208 p. 
Oldalszámozáson belül 16 táblán fekete-fehér ké-
pekkel illusztrálva. 
Aranyozott gerincű, kiadói egészbőr kötésben. 
155x210 mm. A védőborító erősen sérült, szétszakadt, 
mellékelve a könyvbe helyezve. Szép, megkímélt állapotú 
példány. 

2 000 Ft 

473. MADAS ANDRÁS 
Erdészeti politika 

Bp., 1978. Akadémiai Kiadó. 291 p. 
Dedikált! „Fehér Lajos elvtársnak tisztelettel és szeretet-
tel, visszaemlékezve erre a következetes támogatásra, amelye 
a szocialista magyar erdőgazdálkodás fejlesztésében nyújtott. 
Ezuttal köszönöm meg azt a megingathatatlan elvtársi, 
baráti segítséget, amelyre mindig számíthattam és amelyik 
lehetővé tette számomra munkakedvem, képességeim teljes 
mind hazai, mint nemzetközi vonatkozásban és védelmet 
jelentett minden méltatlantámadás ellen. Azt hogy e könyv 
tartalmi mondadója formában születhetett meg, jelentés rész-
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ben ennek a támogatásnak köszönhetem. Budapest 1979 
szeptember. Madas András.” 
Kiadói kemény papírkötésben, illusztrált puha papír védőbo-
rítóban. 175x245 mm. Szép, megkímélt állapotú példány. 
[Fehér Lajos (1917–1981) kommunista újságíró, politikus, 
miniszterelnök-helyettes.] 

3 000 Ft 

474. MADERSPACH VIKTOR 
Medve! 

Bp., [1943.] Ruszkabányai Könyvkiadó. 
231 p. + XII p. A XII. oldalon 13 fekete-fehér kép-
pel illusztrálva. 
Kiadói félvászon kötésben. 170x245 mm. Néhány lapél 
enyhén benyomódott és gyűrött. Az elülső előzéklap sarka 
kissé hiányos. Papír védőborítóval. 

6 000 Ft 

475. MADERSPACH VIKTOR 
Páreng-Retyezát. Vadászataim a Déli 
Kárpátokban 

Bp., [1936.] Dr. Vajna György és Társa. 
4 sztl. + III + 5–199 p. + 8 sztl. t. 
Egy szövegközti rajzzal és 8 oldalszámozáson kívüli 
táblán számos fekete-fehér képpel illusztrálva. 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papír védőborítóban. 
150x220 mm. A védőborító kissé kopottas, a széle enyhén 
sérült. Két tábla teljesen kijár. Egy lap foltos, amely egy szó 
esetén kissé befolyásolja az olvashatóságot. 

6 000 Ft 

476. MAKAY BÉLA, makói 
Verőfényben. Természeti és vadászképek tollal, 
ecsettel 

Bp., 1905. Franklin-Társulat. 79 p. + 4 sztl. 
Számos szövegközti és egész oldalas fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
Festett, aranyozott kiadói egészvászon kötésben, márványo-
zott lapélekkel. 210x290 mm. A hátsó borító alsó részén 
foltos, kifakult. Egyébként megkímélt, jó állapotú. 

6 000 Ft 

477. SZEDERJEI ÁKOS – Studinka László 
Nyúl, fogoly, fácán 

Bp., 1962. Mezőgazdasági Kiadó. 
Második, javított kiadás. 287 p. 
Oldalszámozáson belül külön számozva 127 szö-
vegközti fekete-fehér ábrával illusztrálva. 
Kiadói puha papírkötésben, puha papír védőborítóban. 
170x240 mm. A védőborító kissé kopottas, a széle enyhén 
sérült, szakadt. Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

478. SZIDNAI LÁSZLÓ 
Nagyvadgazdálkodás. Trófeák kikészítése, 
bírálata, fotózása 

Szerkesztő: Izrael Gábor. 
Bp., 1972. MÉM Vadászati és Vadgazdálkodási 
Főosztály. 163 p. 
Oldalszámozáson belül külön számozva 60 képpel, 
24 ábrával és 20 fotótáblával illusztrálva. 
/A vadgazdálkodás fejlesztése 5./ 
Kiadói puha papírkötésben. 170x235 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. A borító kissé kopottas. 

2 000 Ft 

479. TABEL, CARL, dr. 
A mindenes vadászkutya. Nevelése, kiképzése, 
vezetése 

Fordította: Bősz József. A fordítás egy-egy fejezetét 
átnézte: Gyárfás Marianne, dr. Herger László, dr. 
Szászi Ferenc. 
Bp., 1999. Magyar Ebtenyésztők Országos Egyesü-
lete. 203 p. + 4 sztl. 
Számos szövegközti fekete-fehér képpel illusztrálva. 
A címlapfotót Gottwald Károly készítette. 
A fordító által dedikált! „Kovács Józsefnek igaz va-
dászbarátsággal! Bősz József” 
Modern illusztrált puha papírkötésben. 145x215 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. Néhány oldalon tollal 
való aláhúzásokkal, a hátsó előzéklapon tollal való bejegy-
zéssel. 

6 000 Ft 
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480. THURN-RUMBACH ISTVÁN 
Erdélyi szarvasok és medvék nyomában.. 

Bp., 1941. Dr. Vajna és Bokor. 225 p. + 4 sztl. 
Oldalszámozáson belüli 38 oldalon 45 fekete-fehér 
képpel illusztrálva. 
Kiadói egészvászon kötésben, aranyozott könyvgerinccel. 
165x235 mm. A könyv kötése egy-két helyen kissé megtört. 
A 9. és 10. oldal számozása kimaradt. 

6 000 Ft 

481. VERTSE ALBERT 
Erdő-mező madarai 

Bp., 1962. Mezőgazdasági Kiadó. 162 p. + 6 sztl. 
Negyedik kiadás. Oldalszámozáson belül számos 
szövegközti és egészoldalas Ifj. Tildy Zoltán fekete-
fehér fényképeivel illusztrálva. 
Tildy Zoltán által dedikált! „Dr. Ling Lajosnak, 
őszinte hálával és barátsággal Budapest 1962 március 6. 
Dr. Tildy Zoltán” 
Kiadói egészvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborí-
tóban. 175x245 mm. A védőborító erősen kopott, kissé 
sérült. Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

VALLÁS 

482. A’ BÓLDOG Reformátiónak Harmadik 
Századját bérekesztő Közönséges háláadó 
könyörgés 

Miskólczon, 1817. Nyomtatódott N. Szigethy Mi-
hály’ Betűivel. 15 p. 
Modern, fűzött puha papírkötésben. 115x190 mm. 
Egy lapnak a felső sarka enyhén hiányos. 

3 000 Ft 

483. BÜTNER KÁROLY 
Egyházi beszéd, mellyet nagyságos és 
főtiszteletű Miskolczy Márton úrnak … 
mondott – – esztergami plébánus 

Egyházi beszéd, mellyet nagyságos és főtiszteletű 
Miskolczy Márton úrnak, Kolosi B. Sz. Apátjának, 
az esztergami anya-káptalan őrkanonokjának Sz. 

Mihály hó 29-kén 1839-dik évben tartott ötvenedévi 
papi jubileuma ünneplésekor az esztergami ideigleni 
érseki fő-templomban mondott – – esztergami plé-
bánus. 
Esztergom, 1839. Ország-Primási Könyvnyomó 
Intézete. 32 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern puha papírkötésben. 130x200 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

484. COBBET, [William] VILHELM 
A’ protestans reformátio’ historiája Angliában ‘s 
Irlandban. I. füzet (töredék) 

Nagyvárad, 1834. Tichy János. 4 sztl. + 162 p. 
Korabeli könyvkötői félvászon kötésben. 120x185 mm. 
A borító kopott, enyhén sérült. Több oldal alsó része foltos. 

2 000 Ft 

485. GÁLL BERNARDINUS 
Búza kalászok, … az az Egész esztendőbéli 
Vasárnapokra intéztetett Apostoli Beszédek, 
mellyeket … közre botsájtott – –. II. rész 
(töredék) 

Búza kalászok, mellyeket az aratók után öszve sze-
degetett, és fürtökbe kötözgetett az az: Egész esz-
tendőbéli Vasárnapokra intéztetett Apostoli Beszé-
dek, mellyeket Élő nyelven mondott, és az 
Elöljáróinak, másoknak ösztönözéseikbűl közre 
botsájtott Gáll Bernardinus Serafikus Sz. Ferentz 
Rendén lévő Conventuális Minorita, és a’ felső Vá-
rosi Parochiának Administrátora.  
Szeged, 1817. Nyomtattatott Grünn Orbánnál. 
3 sztl. + VIII + 409 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern könyvkötői puha papírkötésben. 125x195 mm. 
Egyenetlen lapélekkel. A 106. oldal számozása kissé el-
csúszva látható, a 324. oldal számozása nyomdahibás, 
elírva 224-nek. Az elülső borító belső felén korábbi tulajdo-
nosi névcímke beragasztva.  

2 000 Ft 
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486. HALOTTI actiok és oratiok (kolligátum) 

Kolozsvár, 1732–1776. 
I. Olthatatlanúl Tündöklő Szövétnek, Mellyet, 
Istennek ónnön-magából folyó kegyelméból ingyen-
vett Virtusok lángjaival gyüjtött vala R. Sz. B. Groff, 
méltóságos Széki Teleki Pal Ur ö nagysága. 28 sztl. 
II. Laudatio Funebris, in Exsequiis Illustrissimi 
Domini, D. Pauli S.R.I. Comitis Teleki De Szék. 
24 sztl. 
III. Halotti Oratio. Mellyben, Romai Szent Biro-
dalombéli Grof, néhai méltoságos Széki Teleki Pál 
Ur ő nagyságának Utólsó Tisztességet tett. 22 sztl. 
IV. Az urnak törvényében feddhetetlenül járo, 
és az istennek utaiban szive szerint gyönyörködö 
igaznak minden drága keneteknél kedvesebb emlé-
kezete. 25 sztl. 
V. Igazságnak utaiban találtatott vénségnek, 
igen szép, ékes koronája. Néhai mélt. Grof Vajai 
Aji Kata asszony. 38 sztl. 
VI. Az igaz hittel vitézkedö, és azzal gyözedel-
meskedö lelki vitézröl valo Halotti tanitas, 
Mellyek, Néhai Méltóságos R.Sz.B. Grof, Széki 
Teleki Ádám urnak. 23 sztl. 
VII. Temetési Oratio Mellyet, Néhai Méltóságos 
R.Sz.B. Gróf Idösbb Széki Teleki Ádám urönagysá-
ga. 36 sztl. 
VIII. E’ világnak embereitöl megszabadittatott, 
és már az Isten’ ortzájának szemlélésében gyö-
nyörködő lelki vitéz. Néhai Méltóságos R.Sz.B. 
Gróf Széki Teleki Ádám urönagysága. 43 sztl. 
IX. A’ léleknek, a’ Testnek, és a’ Szeretsének 
minden Javainak meg-szerzésekre, elégséges 
Virtusokkal fel-ékesíttetett Kegyes, Eszes, Enge-
delmes, Békeséges-türö Szelíd, Szemérmetes, Em-
berséges, Mértékletes, Tsendes, Hüséges, Könyö-
rülö, Szép, Erös, Serény, Gazdag, Gondos és Jó 
Feleség. 24 sztl. 
X. Férjének ditsösége, néhai méltoságos született 
Libera Baronissa, Hadadi Vesselényi ‘Su’sanna ur-
aszszony ő-nagysága: méltoságos született R.Sz.B. 
grof Széki Teleki Ádám. 67 sztl. 
XI.Két erős, és az ellenkezö dolgok között-is 

meg-hülni nem tudó buzgó Szeretet által egy-
gye lett sziv. Az-az: A’ Kristus Jésus mint L Völe-
gény, és a’ Kegyes Lélek, mint lelki Meny-Aszszony 
között való szoros és el-vállhatatlan egyeség. 28 sztl. 
XII. Halotti Oratio. Mellyben, Ama’ Régi Kegyes 
‘Su’sánnának, Joakim’ Kedves Házas-Társának, 
Drága Virtusit, néhai méltoságos született Libera 
Baronissa Hadadi Vesselenyi ‘Su’sanna aszszony ő 
nagyságára. 58 sztl. 
XIII. Isten’ Keze. Mellynek Szentsége újolag ki-
mútatá magát a’ Kendi Lonai Udvar-Háznál, ama’ 
drága emlekezetü Vesselényi ‘Su’sánna Ur 
Aszszonytól, mint Édes Anyától. 20 sztl. 
XIV. Lelket által-járo éles tör, melly-is valóban 
lelkekig bé-hata a’ méltoságos R.Sz.B. grofnak, Szé-
ki Teleki Adam Urnak, és kedves Édes Afzfzonya-
Anyjának. 28 sztl. 
XV. Serkentő Ora. Mellyel, E’ nehéz időkben lelki 
vigyázásra idvességünk drága köntösének meg-
óltalmazására ferkengettetünk ama’ Nagy Vesselényi 
Házból ki-jött. 24 sztl. 
XVI.Peplum Heroum, Cui Heroem Summum, 
illustrissimum Atque Excellentissimum Dominum, 
Dominum Stephanum. 24 sztl. 
XVII. Magyar Débora, Az-az: Olly Szomorú Ha-
lotti Prédikátio. Mellyet, A’ N. méltóságos Liber 
Baro Hadadi Vesselenyi Istvan Ur. 22 sztl. 
XVIII. Salamon’ Ditsereteire melto aszszony, 
N. mélt. született gróf Losontzi Bánffi Kata 
aszszony ö excellentiaja: nagy méltosággal fénlö 
Liber Baro Hadadi Vesselényi István. 28 sztl. 
XIX. Életekben egymás szeretö, halálokban is 
egymástol el nem választatott, hazasok’ parja: 
nehai méltoságos Liber Baro Hadadi Vesselenyi 
István úr ő-excellentiaja. 20 sztl. 
XX. Oratio Funebris Sive, Justissimus Dolor Su-
per Acerbissimo Funere Excellentissimi Stephani 
Liberi Baronis Vesselenyi De Hadad… 20 sztl. 
XXI. Mausoleum, Az-az: Temetségnek Uj Tornya. 
Mellyet, Régen el-tőkéllett akaratjából építtetett, 
néhai méltoságos fejdelemi afzfzony, Gróf Losontzi 
Bánffi Kata Aszszony… 10 sztl. 
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XXII. Halotti Oratio. Mellyet, néhai Hadadi Liber 
Baro méltósagos Vesselenyi István ur ö excellentiája 
Sok jeles Virtussai ‘s Méltóságos Tifztségei. 24 sztl. 
XXIII. Földi rövid pállya-futásnak örökké-tarto 
mennyei jutalma, mellyet, Jé’susának kezéböl hiti-
nek állhatatosságával nyert néhai mltoságos L. Báro 
Hadadi Vesselényi István. 10 sztl. 
XXIV. Utolso kenet, mellyel néhai méltoságos 
Liber Báro hadai Vesselényi István ur ö nagysága, az 
Isten’ Házának Egy Igaz valóságos Tagja… 18 sztl. 
XXV. Az egek’ meg-nyilásának és az Isten’ dit-
söségének látásával lelkét Jé’susának ajánlott 
István: néhai méltoságos Liber Báro Hadadi Vesse-
lényi István. 36 sztl. 
XXVI. Politicus Inculpatus, Illustrissimus Ac 
Magnificus Dominus D. Stephanus Liber Baro Ves-
selenyi De Hadad… 30 sztl. 
XXVII. Igaz, tökélletes, és végre mennyei bé-
kességet nyert úri férjfiú, néhai méltoságos Liber 
Báro Hadadi Vesselényi István ur ö nagysága… 
30 sztl. 
XXVIII. Keresztyéni gázdálkodásának jutalmát 
ama’ mennyei sáfárnak kezéböl el-nyert igaz 
Polyxena, néhai méltoságos Lib. Báronissa Vargya-
si Dániel Polyxena ur aszszony. 32 sztl. 
XXIX. Az Ezüft rostélyokban fénylö arany al-
ma. Péld. XXV. II. az az A’ maga idejében alkal-
matofság fzerint mondattatott Halotti Igék. 24 sztl. 
XXX. Halotti Orátzio Mellyben, A’ gyözhetetlen 
nap’ avagy világosság’ leányinak Egekig ható dit-
séreteiket, néminémüképpen ki-árnyékozván. 
48 sztl. 
XXXI.Az igaz Keresztény Virtusoknak vílágos-
ságával fénylö, és másokat az Isten ditsöitésére 
serkentö életnek Szép Példája A’ mellyet ki-
beszéllet. 40 sztl. 
XXXII. Éneklésnek, és szabadulásnak szava, az 
igazaknak sátoraikban, az ur’ jobb-kezének fel-
magosztaltatásáról és hatalmas tselekedetéről. 
36 sztl. 
Bordázott gerincű, egészbőr kötésben. 160x205 mm. 

Restaurálásra szoruló példány. A IV. részből 1 lap hiány-
zik, a XXXI. rész utolsó lapja hiányos. 

20 000 Ft 

487. HEREPEI GERGELY 
Új szövettség az ó templom’ romjai felett 

Vallásos egyességre serkentő beszéd, mellyet a’ Ko-
lo’svári ev. ref. külvárosi fatemplom bezáratása al-
kalmával tartott utolsó istentiszteletkor november 
2-án 1845. mondott – –, Kolozsvári ev. ref. máso-
dik pap. 
Kolozsvártt, 1845. 26 p. + 2 sztl. + 25–26 p. + 2 sztl. 
Amatőr puha papírkötésben. 125x200 mm. 
A borító erősen foltos, kissé sérült. 

2 000 Ft 

488. KAMARÁSI GYÖRGY 
Emlekezet’ kövei, Az az, halotti száz 
predikatziok 

…Mellyeket, Rész szerént közönségesen minden 
Karbéli Halottakra, Rész Szerént pedig Rendes vagy 
Rend-kivül való Halálnak, illyen vagy amollyan Ne-
mével, ki-vágattatott, külömb-külömb Nemü, Idejü, 
Sorsú, Hivatalú ‘s Kötelességü Emberekre, Utolsó 
Tisztességek ‘s fenn-maradandó Emlékezetek vé-
gett, alkalmaztatott – – a’ Fagarasi Reformáta Ek-
lésiának Hüséges Lelki Pásztora. Az után Néhai 
Tiszteletes Tudós Szathmári Pap ‘Sigmond, a’ Ko-
lo’svári ref. Eklésiának egyik Lelki Tanitója, Néhai 
Mélt. L. B. Losontzi Bánffi ‘Sigmond Ur’ tetszésé-
böl ‘s Költségével, az Auetornak tulajdon Iráfiból 
öszve-szedett, ‘s Világ eleibe botsátott vala; Mostan 
pedig Ezen hasznos és Szép Munkának szük vólta 
miatt újjabban ki-nyomtattatott. 
Kolozsvár, 1766. S. Pataki Jó’sef által. 
6 sztl. + 418 p. + 10 sztl. 
Bordázott gerincű félbőr kötésben. 160x215 mm. 
Restaurálásra szoruló példány. Az oldalszámozásoknál a 
72. oldal után a 83. oldal következik nyomdahiba miatt, 
onnan folytatólagos a számozás. Néhány oldal kissé foltos, 
sérült. 

6 000 Ft 
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489. A KATHOLIKUS Magyarország. A magyarok 
megtérésének és a magyar királyság 
megalapításának kilencszázados évfordulója 
alkalmából. II. kötet (töredék) 

Szerkesztették: Dr. Kiss János és Dr. Sziklay János. 
Bp., 1902. Stephaneum.  
7 sztl. + 592–1128 p. + 37 sztl. t. 
Oldalszámozáson kívül 36 egészoldalas, hártyapa-
pírral elválasztott színes képpel és egy kétoldalas 
színes térképpel illusztrálva. 
Aranyozott, festett kiadói egészvászon kötésben. 
27x34,5 cm. Szép, megkímélt állapotú példány.  

6 000 Ft 

490. KOVÁTS ISTVÁN, mihályi 
A’ Reformátzió Harmadik Századjának 
Innepére készített elmélkedés… 

…mellyet Sz. András Havának 2. napj. 1817. el-
mondott A’ Kassai Helv. Vallástételt tartó Evange-
likusok’ Templomában – –, mostani Rendes Predi-
kátor. 
S. Patak, 1818. Nyomtattatott Nádaskay András 
által. 30 p. 
Modern, fűzött puha papírkötésben. 110x180 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

3 000 Ft 

491. MAJOR JÓ’SEF 
A’ Reformátzio Százados-Innepe… 

…mellyet A’ S. A. Újhelyi Ref. Templomban, Tek. 
Zemplén Vármegye’ Köz-Gyűlésének alkalmatossá-
gával November’ 30. napj. 1817. eszt. Minden Ren-
dű számos Gyülekezet elött megszentelt – –, S. A. 
Újhelyi Ref. Prédikátor. 
S. Patak, 1817. Nyomtattatott Nádaskay András 
által. 48 p. 
Modern ragasztott puha papírkötésben. 115x190 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

492. A’ MEGTÉRT csillag. ... Sztankovits János 
győri megyés Püspök ... beigtatása alkalmával 
szíves köszöntésül hódolva szentelik tisztelőji 
Mindszent hava 28-án 1838. 

Méltóságos, és Főtisztelendő Sztankovits János 
győri megyés Püspök, császári királyi udvari Ta-
nácsnok, nemes vecseszéki örökös Főispány, és 
Adományzó, Ő Nagyságának, püspöki székébe be-
igtatása alkalmával szíves köszöntésűl hódolva szen-
telik Tisztelőji. 
Győr, 1838. Streibig Lipold’ betűivel. 4 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern puha papírkötésben. 120x190 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

493. SZABÓ IMRE 
Egyházi-beszéd mellyet Urunk’ mennybe-
menetele’ ünnepén a’ Weszprémi Székes-
Egyházban mondott – –, a’ Weszprémi 
Papnevelő Intézetben Tanulmányi Előljáró 

Weszprém, 1839. Nyomatott Jesztány Totth János 
által. 19 p. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern puha papírkötésben. 125x200 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

494. TANKÓ BÉLA 
A világnézet kérdése és a református elvek. 
Előadások a debreceni kollégium tanárképző 
intézetében 

Debrecen, 1939. Debreceni Református Kollégium 
Tanárképző-Intézete. 98 p. 
Különlenyomat a debreceni református kollégium 
tanárképző intézete dolgozatai 20. számából. 
Dedikált! „Szerény viszonzásul TB. [Tankó Béla] 39. 
karácsony” 
A borító belső felén Málnási Bartók György ex-
librisével. 
Korabeli könyvkötői egészvászon kötésben. 170x235 mm. 
Több oldalon ceruzás aláhúzásokkal, jelölésekkel. 
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[Málnási Bartók György (1882–1970) filozófus, egyetemi 
tanár, MTA tagja. Az eredeti borító bekötve, melyen ko-
rábbi tulajdonosi bejegyzések. A borító belső felén könyvkö-
tői matricával.] 

3 000 Ft 

 
• 3. BUDAI KÖNYVÁRVERÉS • 

495. VÁMBÉRY ÁRMIN 
Reformképes-e a Kelet?  

Az Országos Ismeretterjesztő Társulatnak az Uránia 
színházban 1911. évi november hó 5-én tartott ülése. 
Bp., 1911. Országos Ismeretterjesztő Társulat. 15 p. 
Kiadói puha papírkötésben. 155x225 mm. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

2 000 Ft 

496. WAGNER, SAMUEL 
Kísértetek. Rövid történetek az igazság 
országából 

Magyarra fordítva Gáál Dániel által. 
Szeged, 1843. Grünn János. 126 p. + 2 sztl. 
A borító belső felén ex-librissel. 
Modern félvászon kötésben. 115x150 mm. Egyenetlen 
lapélekkel. Néhány lap kissé foltos, mely az olvashatóságot 
nem befolyásolja. Az eredeti borító a könyvbe bekötve. 
[Gaál Dániel (1796–1863) református lelkész, fordító.]  

4 000 Ft 

497. WEÖRES SÁNDOR 
111 vers 

Bp., 1974. Szépirodalmi Könyvkiadó. 
206 p. + 2 sztl. Első kiadás! 
Dedikált! „Csaba Lászlónak emlékül Weöres Sándor” 
Kiadói kemény kötésben, puha papír védőborítóban. 
145x230 mm. A védőborító széle kissé sérült, szakadt. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 

4 000 Ft 

498. WEÖRES SÁNDOR 
Csak játék? 

Válogatta és szerkesztette: Máyer Ágnes. 
[Bp.], 1987. Fiatal Iparművészek Stúdiója. 37 p. 
/Szép Szó./ 
Kiadói puha papírkötésben. 100x280 mm. 
Kissé karcos a borító, de szép, megkímélt állapotú példány. 
Megjelent 2000 példányban. 

2 000 Ft 

499. WEÖRES SÁNDOR 
Ének a határtalanról 

Bp., 1980. Magvető Könyvkiadó. 156 p. + 6 sztl. 
Első kiadás! 
Dedikált! „Varga Lászlónak Weöres Sándor” 
Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóban. 
130x185 mm. Szép, megkímélt állapotú példány.  

4 000 Ft 

500. WEÖRES SÁNDOR 
A hallgatás tornya. 30 év verseiből 

Bp., 1956. Szépirodalmi Könyvkiadó. 431 p. 
A címlap és a borító Rudas Klára műve.  
A kötet könyvdíszeit Weöres Sándor rajzolta. 
Az előzéklapra Weöres Sándor versének auto-
gráf kézirata (Árokparti kő) beragasztva, auto-
gráf aláírásával! 
Megjelent 3000 példányban. 
Kiadói egészvászon kötésben, puha papírborítóban. 
180x245 mm. A védőborító széle sérült, szakadozott. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
Hozzá tartozik: 
Grábler Lajos körorvos kézzel írt verse illetve 
Károlyi Amy és Weöres Sándor kézzel írt válasz-
levele, autográf aláírásukkal. 

40 000 Ft 

501. [Weöres Sándorné] KÁROLYI AMY 
Holdistennő 

Bp., 1957. Magvető Könyvkiadó. 78 p. 
Megjelent 1150 példányban. 
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Dedikált! „Grabber Lajos kedves jó barátunknak szere-
tettel ajánlja Weöres Sándorné Szigliget, 1957. szeptembe-
rében.” 
Kiadói félvászon kötésben, illusztrált puha papír védőborító-
ban. 130x190 mm. A védőborító felső része enyhén gyűrött. 
Szép, megkímélt állapotú példány. 
 

4 000 Ft 

502. WOLFNER PÁL 
Meddő küzdelem 

Bp., [1903.] Singer és Wolfner Kiadása. 
2 sztl. + 200 p. + 4 sztl. 
Dedikált! „Beöthy Ákosnak, a magyar közélet vezéreinek 
– tisztelő, bámuló, szerető ragaszkodással – Wolfner Pál” 
Kiadói egészvászon kötésben. 145x205 mm. Egyenetlen 
lapélekkel. A könyv kötése több helyen kissé megtört. egy-
két oldal enyhén foltos. 
[Beöthy Ákos (1838–1904) politikus, publicista, az 
MTA tagja.] 

2 000 Ft 

503. ZAYMUS GYULA 
Hontalan gárdista 

Esztergom, [1935.] „Magyar Sion” Kiadóhivatala. 
115 p. 
/„Magyar Sion” könyvek I. kötet./ 
Dedikált! „Várdai Béla igazgató urnak mély tisztelettel 
és nagyrabecsülése jeléül, mint régi tanítványa ajánlja 
Zaymus Gyula 1940. III. I.” 
Kiadói, aranyozott gerincű félbőr kötésben. 135x195 mm. 
Néhány oldalon ceruzás megjegyzés, aláhúzás. Szép, meg-
kímélt állapotú példány. 
[Várdai Béla (1879–1953) gimnáziumi tanár.] 

4 000 Ft 

ZENE 

504. BAY FERENC 
Liszt Ferenc Rómában 

Győr, 1944. Baross-nyomda: Uzsay és Koncz. 
4 sztl. + 23 p. 

A borító belső felén ex-librissel. Megjelent 100 
példányban. 
Fűzött, kiadói rajzos puha papírkötésben. 115x170 mm. 
A borító kissé elszíneződött. 
Hozzá tartozik: 
Aláírt autográf névjegykártya ajándékozási so-
rokkal: „Kedves Pistám! Engedd meg, hogy most megjelent 
kis írásomat szeretettel megküldjem neked. Szívből köszönt: 
Feri” 

2 000 Ft 

505. PAPP VIKTOR 
Beethoven és a magyarok 

Bp., 1927. Szerző Kiadása. 6 sztl. + 149 p. + 4 sztl. 
+ 43 sztl. t. + 3 kihajtható t. 
Olaldszámozáson kívül 46 fekete-fehér egész olda-
las képpel illusztrálva. 
Dedikált! „Réthy Istvánnak – szeretettel: Viktor bácsi. 
Bpes, 1938 dec. 11.” 
A borító belső felén ex-librissel. 
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben. 180x245 mm (a 
kihajtható táblák méretei: 16,5x29,5 cm, 22,5x20 cm, 
29x24 cm). 
A könyv kötése több helyen megtört.  

4 000 Ft 

506. RÁTH-VÉGH ISTVÁNNÉ, dr. (Zipernovszky 
Mária) 
Az utolsó negyedszázad célkitűzései és 
eredményei a hegedűtanításban 

Bp., 1937. Székesfőváros Házinyomdája. 23 p. 
Dedikált! „Szabó Antal kedves volt tanítványom részére 
R. Zipernoszky Mária” 
Kiadói puha papírkötésben. 170x240 mm. 
A 20. oldal oldalszámozása nyomdahibás, félig lekopott a 
számozás. A borító a könyvgerincnél kissé kopottas, sérült. 
A hátsó előzéklapon kézzel írt levél olvasható Johan v. 
Sántha részére. 

2 000 Ft 
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I. Világháború: 38, 326, 327, 328, 329, 334, 339, 
342, 343, 444, 448 

1800 előtt kiadott könyvek: 30, 62, 131, 197, 386, 
486, 488 

1800-1850 között kiadott könyvek: 97, 103, 112, 
117, 133, 196, 208, 280, 325, 400, 403, 404, 407, 
409, 415, 416, 482, 484, 485, 487, 490, 491, 496, 
183, 186, 187, 286, 369, 435, 22, 199, 207, 353, 371, 
408, 483, 492, 493 

1851-1900 között kiadott könyvek: 21, 39, 95, 99, 
107, 109, 148, 149, 150, 173, 178, 189, 198, 210, 
234, 256, 265, 276, 284, 285, 316, 330, 358, 367, 
370, 402, 405, 411, 433, 451 

Aláírt: 34, 41, 42, 46, 47, 48, 49, 55, 59, 120, 151, 
163, 237, 238, 243, 257, 267, 278, 308, 321, 344, 
412, 418, 423, 428, 431, 432, 463 

Állattenyésztés, állatorvoslás: 21, 258 

Angol nyelvű könyvek (books in english langu-
age): 42, 111, 120, 432 

Árjegyzék/katalógus : 24, 25, 298 

Balaton: 112, 464 

Balneológia: 176 

Bemutató példány: 206, 286 

Bőr/félbőr kötés: 5, 6, 28, 36, 40, 46, 47, 48, 49, 
62, 131, 163, 197, 198, 202, 203, 210, 320, 353, 360, 
371, 380, 386, 425, 426, 451, 453, 470, 472, 486, 
488, 503 

Budapest: 117, 189 

Családtörténet: 402 

Cseh nyelvű bibliofil kiadványok az 1920–1930-
as évekből: 46, 47, 48, 49 

Cseh nyelvű könyvek (books in czech langua-
ge): 46, 47, 48, 49 

Cserkészet/ifjúsági mozgalom: 50, 51, 52, 53 

Dedikált: 7, 8, 10, 11, 14, 17, 18, 20, 26, 27, 28, 31, 
32, 33, 35, 36, 43, 44, 45, 54, 56, 57, 58, 60, 63, 64, 
65, 69, 70, 80, 85, 86, 87, 88, 110, 111, 118, 125, 
126, 128, 129, 130, 132, 134, 135, 136, 140, 141, 
142, 143, 144, 146, 153, 154, 157, 158, 159, 160, 
161, 164, 175, 181, 190, 191, 193, 194, 195, 209, 
214, 215, 216, 221, 222, 223, 224, 225, 226, 229, 
230, 231, 233, 235, 236, 239, 241, 242, 266, 268, 
269, 271, 272, 277, 279, 281, 287, 289, 290, 292, 
293, 294, 295, 304, 307, 310, 312, 314, 315, 316, 

322, 323, 324, 341, 346, 347, 348, 349, 350, 352, 
355, 356, 361, 362, 364, 365, 367, 368, 372, 373, 
374, 375, 376, 377, 378, 379, 380, 381, 382, 384, 
385, 388, 389, 390, 391, 392, 393, 394, 395, 396, 
397, 398, 399, 401, 413, 418, 420, 421, 427, 429, 
430, 433, 434, 436, 437, 452, 455, 456, 459, 460, 
467, 473, 479, 481, 494, 497, 499, 500, 501, 502, 
503, 505, 506 

Divat: 286 

Dráma: 20, 58, 84, 133, 222, 278, 280, 316, 319, 
373, 374, 418 

Egyetlen kiadás: 226, 307, 371, 376 

Életrajz, memoár: 1, 10, 11, 32, 42, 43, 78, 86, 97, 
103, 111, 148, 163, 191, 193, 205, 236, 242, 260, 
281, 348, 372, 375, 384, 393, 398, 423, 429, 432, 
444, 450, 504 

Első kiadás: 4, 11, 56, 57, 58, 72, 74, 77, 78, 82, 84, 
87, 132, 138, 165, 211, 224, 228, 229, 230, 279, 318, 
322, 368, 371, 373, 374, 379, 383, 385, 389, 393, 
404, 406, 407, 412, 451, 468, 497 

Emigrációs kiadványok: 15, 45, 56, 111, 135, 144, 
165, 212, 213, 219, 274, 315, 318, 320, 393, 450 

Építészet/urbanisztika: 65, 66, 67, 68, 69, 70 

Erdély: 2, 19, 31, 66, 71, 73, 75, 79, 80, 81, 105, 
106, 124, 148, 159, 169, 174, 223, 245, 246, 247, 
262, 263, 285, 289, 332, 333, 346, 363, 400, 410, 
415, 416, 421, 455, 474, 475, 480, 486, 487, 488 

Erdélyi Szépmíves Céh: 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79, 
80, 81, 82, 83, 84, 105 

Évkönyv: 67, 68, 139, 188, 239, 419 

Ex-libris: 251 

Ex-librissel: 5, 7, 8, 11, 14, 17, 19, 22, 31, 53, 68, 
72, 73, 75, 76, 79, 81, 83, 87, 88, 90, 94, 99, 100, 
101, 105, 108, 112, 117, 122, 138, 147, 148, 165, 
173, 175, 177, 183, 186, 187, 189, 191, 194, 197, 
201, 207, 212, 213, 217, 218, 222, 225, 227, 236, 
238, 239, 242, 251, 270, 274, 275, 280, 284, 287, 
288, 290, 307, 335, 342, 346, 347, 354, 355, 358, 
361, 362, 363, 366, 400, 403, 406, 415, 416, 419, 
421, 423, 424, 436, 437, 442, 443, 456, 457, 464, 
483, 485, 492, 493, 494, 496, 504, 505 

Felvidék: 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 
100, 101, 102, 103, 104, 166, 171, 179, 280, 403 

Feminizmus: 192 

Film: 308 
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Filozófia: 208 

Folyóirat: 9, 70, 101, 105, 106, 107, 108, 122 

Fotó: 52, 60, 271, 300, 303, 317, 337, 481 

Francia nyelvű könyvek (books in french 
language): 64, 386 

Gasztronómia/élelmiszeripar: 113, 114, 115, 116, 
117, 118, 119 

Genealógia: 121, 122, 123, 124, 402 

Geológia/földrajz/csillagászat: 125, 126, 127, 
128, 129, 130, 131 

Gyermek és ifjúsági irodalom: 136, 137, 138, 139, 
140, 141, 142, 143, 144, 145, 146, 147, 148, 467 

Gyógynövények: 113 

Gyűjtemény (ax) : 80, 273 

Hajnal Istvánnak dedikált könyvek: 152, 153, 
154, 155, 156, 157, 158, 159, 160, 161, 162 

Héber nyelvű könyvek (books in hebrew langu-
age): 3 

Helytörténet: 2, 11, 93, 96, 101, 104, 114, 117, 118, 
166, 167, 168, 169, 170, 171, 172, 173, 174, 175, 
176, 177, 178, 179, 180, 181, 182, 183, 184, 185, 
186, 187, 188, 189, 190, 272, 338, 354, 435, 449, 464 

Holokauszt/II. Világháború: 111, 214, 253, 260, 
271, 295, 338, 437, 440, 446, 450 

Idegen nyelvű könyvek (books in foreign 
language): 3, 22, 40, 42, 46, 47, 48, 49, 64, 94, 104, 
111, 120, 155, 197, 260, 321, 378, 386, 432 

Illusztrált: 8, 28, 36, 54, 58, 59, 64, 145, 147, 166, 
167, 169, 171, 179, 182, 233, 239, 241, 243, 265, 
286, 319, 321, 343, 360, 377, 387, 391, 414, 431 

Irodalomtörténet: 2, 7, 8, 9, 11, 12, 13, 14, 16, 17, 
18, 19, 45, 103, 110, 161, 175, 194, 222, 232, 254, 
307, 323, 341, 380, 393, 413 

Jogtudomány/kriminológia: 196, 197, 198, 199, 
200, 201, 202, 203, 204, 205, 206, 207, 208, 209, 439 

Judaika: 3, 26, 111, 212, 213, 214, 215, 216, 217, 
218, 219, 220, 315, 411, 437 

Karikatúra: 64 

Kelet: 456, 457, 458, 459, 495 

Képeslap: 220, 249, 255, 306 

Képzőművészet/grafika: 236, 237, 238, 239, 240, 
241, 242, 243, 244, 249, 251, 294, 417 

Kereszténység: 391, 485, 487, 489, 493 

Kézirat: 50, 51, 156, 245, 246, 247, 248, 255, 254, 
256, 258, 260, 261, 427, 500 

Kitűntetés: 273 

Kner: 18, 29, 257, 360 
TÁRGYMUTATÓ 

Kommunista ideológia/baloldali politika: 252, 
259, 267, 268, 269, 270, 271, 272, 273, 274, 275, 335 

Költészet: 3, 4, 5, 6, 23, 27, 30, 31, 33, 34, 35, 40, 
54, 55, 59, 72, 74, 85, 112, 135, 141, 150, 195, 211, 
221, 223, 229, 233, 234, 235, 266, 268, 269, 277, 
279, 324, 349, 350, 351, 376, 377, 378, 379, 387, 
388, 389, 391, 395, 396, 410, 430, 498, 499, 500, 501 

Könyvészet: 206, 281, 282, 283, 284, 285, 286, 287, 
288, 289, 290, 291, 292 

Közgazdaságtan/üzleti élet: 120, 198, 276 

Közlekedés/vasút: 293, 294, 295, 296, 297, 298, 
299, 300, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 354 

Labdarúgás/sakk/sport: 308, 309, 310, 311, 312, 
313, 314 

Latin nyelvű könyvek (books in latin language): 
197 

Magyar Földrajzi Társaság: 454, 457, 458, 462 

Magyar őstörténet: 39, 153, 154, 331, 358 

Magyar történelem: 1, 100, 109, 121, 123, 152, 
158, 159, 160, 166, 167, 169, 171, 179, 202, 203, 
265, 384, 394, 405, 406, 409, 424, 426, 489 

Magyarország vármegyéi és városai sorozat: 
166, 167, 171, 179 

Matematika: 386 

Militária: 212, 213, 216, 249, 260, 295, 326, 327, 
328, 329, 330, 331, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 
338, 339, 340, 341, 342, 343, 440, 444, 447 

Mini-könyv: 241 

Művészet: 43, 110, 239 

Német nyelvű kiadványok (books in german 
language): 22, 40, 94, 104, 155, 260, 321, 378 

Nemzetiségek/kisebbségek: 100, 200 

Néprajz: 286, 354, 355, 356, 357, 358, 359, 360, 
361, 362, 363, 364 

Növénytermesztés: 118 

Nyelvészet: 94, 157, 365, 366 

Orvostudomány: 367, 368, 369, 370, 371 

Papírrégiség: 24, 25, 89, 156, 245, 246, 247, 248, 
249, 250, 251, 252, 253, 254, 255, 256, 257, 258, 
259, 260, 261, 262, 263, 264, 336, 422 

Pedagógia: 445 

Plakát: 89, 252, 257, 336 

Protestantizmus: 66, 186, 482, 484, 488, 490, 491 

Próza: 10, 11, 26, 36, 38, 41, 44, 56, 57, 61, 63, 73, 
75, 76, 77, 78, 81, 82, 83, 95, 132, 134, 137, 140, 
142, 143, 148, 163, 164, 165, 191, 193, 210, 219, 
224, 225, 226, 227, 228, 230, 231, 315, 320, 322, 
344, 345, 346, 347, 352, 367, 372, 375, 381, 382, 
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385, 390, 392, 397, 398, 399, 401, 412, 414, 420, 
427, 428, 431, 434, 451, 452, 467, 468, 502, 503 

Reformáció: 494 

Régészet: 39, 127 

Röplap: 253, 259 

Sorszámozott: 12, 34, 36, 40, 46, 47, 48, 49, 59, 73, 
79, 81, 163, 237, 239, 240, 244, 304, 319, 321, 360, 
412, 418, 425 

Szabadkőművesség: 411 

Széchenyi István és kora: 403, 404, 405, 406, 407, 
408, 409 

Szélső jobboldali ideológia, fajbiológia, anti-
szemitizmus: 215, 253, 441 

Szeszipar: 115 

Színművészet: 89, 407, 417, 418, 419, 420, 421, 
422, 423 

Szótár: 353 

Térkép: 262, 263, 301 

Természettudomány: 107, 117, 348, 433 

Tiltott könyvek/politikai propaganda: 438, 439, 
440, 441, 442, 443, 444, 445, 446, 447, 448, 449, 450 

Trianon-revízió: 264, 438, 449 

Unicus: 72, 100, 121, 123, 124, 444 

Útleírás: 453, 454, 455, 456, 457, 458, 459, 460, 
461, 462, 463, 464 

Vadászat/horgászat: 465, 466, 467, 468, 469, 470, 
471, 472, 473, 474, 475, 476, 477, 478, 479, 480, 481 

Vallás: 287, 307, 482, 483, 484, 485, 486, 487, 488, 
489, 490, 491, 492, 493, 494 

Várak/kastélyok: 184 

Világtörténelem: 37, 42, 151, 162, 201, 215, 318, 
383, 432 

Vívás: 309 

Vízilabda: 314 

Zene: 504, 505, 506 
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